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+  3 4=  934إذا كان  -999
9

2
  س ؟فأوجد لٌمة  س 

 0د(  3ج(  2ب(  5أ( 

 

 

  444% من 64كم لٌمة  -993

 25د(  5.49ج(  46ب(  49أ( 

 

 

  = س , ما لٌمة س إذا كان ل عدد صحٌح ؟ 4ل + 5 -992

 33د(  32ج(  23ب(  35أ( 

 

 

  , 44444444 34,  93,  6,  3صفر ,  -994
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  فان س = ؟ 44من س = % 94اذا كان  -995

 45555د(  455ج(  4555ب(  4أ( 

 

 

  لٌمة س ؟ أوجد 4( = س + 3-) 3     -994

 06د(  04ج(  06-ب(  04-أ( 
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)ط 3اٝعذ ٗبرظ  1 -ارا ًبٗذ ط =  -934
4

)ط 4-( 
3

)ط 7( + 
7

  ؟ 1( + 

 9-د(  05ج(  02ب(  8أ( 

 

 

 

اؽغت ه٤ٔخ  -939
6

25
   +

17

35
   

أ( 
3
9
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9
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 3د(  9ج(   

 

 

× ط  -933
7

3
  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ 455=  6×   
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934-       93 ( ×3 -2  )– 6 =  

 25د(  09ج(  05ب(  24أ( 

 

 

  فأوجد مجموع س + ص + ع ؟ 94ع = 3,  2ص =  –, ع  4س ص =  -933

 05د(  25ج(  03ب(  02أ( 

 

 

936-     45  ×4  ×4  ×5.54  ×5.5557 =  

 5.555502د(  5.502ج(  5.5502ب(  5.55502أ( 

 

 

  كٌْ ه٤ٔخ ص ؟ 5ًٝبٗذ ط =  2ص =  -ط 7        -935

 4.8د(  4.5ج(  8ب(  3أ( 
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  ؟9ص =  –ط 3ك٢ أُؼبدُخ كٔب ه٤ٔخ ص  7ارا ًبٗذ ط =  -934

 9د(  2ج(   3-ب(  3أ( 

 

 

931- 
5

1ط + 
   +

1ط + 

5
   =

5

9
  +

9

5
  كبٕ ط رغب١ٝ ؟   

 3د(  9ج(  2ب(  0أ( 

 

 

924-       15.35 ٖٓ %155 =  

 05.35د(  0.535ج(  053.5ب(  5.0535أ( 

 

 

  , .............. أٝعذ اُؾذ اُغبدط ؟ 37,  16,  1,  4,  7      -929

 02د(  25ج(  09ب(  64أ( 

 

 

  اُو٤ْ اُزب٤ُخ اًجش ؟ ١كأ< طلش , ٝ )ص( ػذد طؾ٤ؼ ٓٞعت  < ط 1ارا ًبٕ :  -923
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س
ص
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س
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أٝعذ ٗبرظ :  -922
5

5.7
   ×

4

5.7
   ×

1

5.7
  =  

 05555د(  05555ج(  25555ب(  2555أ( 

 

 

  : 5.2654أهشة ػذد ُـ  -924

 5.9د(  5.99ج(  5.966ب(  5.965أ( 

 

 

  , ........ 71,  37,  35,  32,  31أًَٔ أُززبثؼخ :  -923

 05د(  23ج(  29ب(  22أ( 
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925- 
1

7ط + 
   =

1
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أ( 
9
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0
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9
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  , ........ 63,  31,  15,  2,  3,  1,  5أًَٔ أُززبثؼخ :  -921

 029د(  008ج(  84ب(  026أ( 

 

 

أ =       -944
5

3
  أٝعذ ه٤ٔخ )ة( 45ة +  

أ( 
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  , ...... 55-,  59-,  69-,  15-أًَ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ :  -949

 35-د(  42-ج(  45-ب(  49-أ( 

 

 

  , كٔب ٛٞ ٛزا اُؼذد ؟ 155٪ ٖٓ ػذد = 155 -943

 055د(  255ج(  355ب(  255أ( 

 

 

 9أٝعذ ص ك٢ أُؼبدُخ  -942
ص

3
 
  =11  

 6د(  9ج(  4ب(  3أ( 
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(7.9)+  1شة ه٤ٔخ ُِٔوذاس ٓب أه -943
7
  ؟  

 3د(  5ج(  4ب(  6أ( 

 

 

 7ئرا ًبٗذ  -946
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  ص ؟ 5كٔب ه٤ٔخ  64=  

 6د(  05ج(  3ب(  02أ( 

 

 

ئرا ًبٗذ ط -945
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+ ص 

7
)ط7= طلش كإ  

7
ص - 

7
  ( = ؟

 2د(  0ج(  0-ب(  صفرأ( 
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  | = ؟1|− -| 6|−      -941

 3د(  2-ج(  0-ب(  5-أ( 

 

 

ئرا ًبٕ  -934
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ط3
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2
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  كأٝعذ ط ؟  

 09د(  05ج(  25ب(  06أ( 

 

 

 

, كٔب ه٤ٔخ ط 1ئرا ًبٗذ ط =  -939
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7
  ؟ 1 -ط 1+  

 3د(  9ج(  9ب(  8-أ( 
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 , 1ئرا ًبٗذ ط =  -153
 15ص =  -ط 3

 كٔب ه٤ٔخ ص ؟

 

 6د(  9ج(  9ب(  8أ( 

 

 

 أًَٔ اُؾذ٣ٖ اُزب٤٤ُٖ ك٢ أُززبثؼخ: -154
1

7
   ,1  ,3  ,17 ....... , ...... , 

 

 365،  95د(  325،  95ج(  355،  65ب(  365،  65أ( 
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  ص ثـ ؟أًجش ٖٓ  5كإ ط +  7أًجش ٖٓ ص ثـ  4 –ارا ًبٗذ ط  -969

 5د(  02ج(  00ب(  8أ( 
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ط = ص  -963
ٕ
, ص = ط  

ّ
  ّ 7ٕ, كٌْ رغبٟٝ  

 2د(  4ج(  3ب(  5أ( 

 

 

ص =    ٝ    4ص ط = 7      -966
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7
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 4د(  3ج(  0ب(  2أ( 
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ٓب ه٤ٔخ ُـ       -952
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ط  -955
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أهشة ه٤ٔخ ُِٔوذاس اُزب٢ُ        -943
7
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1

4
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أٝعذ ه٤ٔخ ط ,  -343
5
4  ÷
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= ط 4
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3
ط – 

7
  1 -, أٝعذ ه٤ٔخ أُؼبدُخ ارا ًبٗذ ط =  1 –ط 1 – 

 9د(  00ج(  4ب(  4-أ( 

 

 

 

ئرا ًبٕ  -399
1

1ط + 7
  =

1

+ ط 7
  كٔب ه٤ٔخ ط؟ 

 صفرد(  2ج(  3-ب(  0أ( 

 

 

, أٝعذ  1ص =  –, ط  3ط + ص =  -393
4ط

ص – 
4
 :  

 05 (د 25ج(  09ب(  00أ( 

 

 

 

  ٛٞ ؟ 2أهشة ػذد ُـ  -392

 9.9د(  6.5ج(  9.5ب(  6.6أ( 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

 الحل:

  الحل:

 exams.com/student_login_form2.php?id=49194-https://www.arabاختبر نفسن
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ص = 7 -394
7

1-ط
  ×4

7ط+

1
  أٝعذ ه٤ٔخ ص ؟ ط

 3-د(  0-ج(  4ب(  0أ( 

 

 

393- 15555 – 1555  +155 – 15  +1 =  

 8590د(  8585ج(  8595ب(  8580أ( 

 

 

396- 
15

3
  =

1

ط
  + ط أٝعذ ه٤ٔخ ط  

 3.5د(  4ج(  3ب(  2أ( 

 

 

395- 7  ,4  ,6  ,1 .......... ,  

 05د(  6ج(  02ب(  8أ( 

 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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394- 3  ,5  ,2  ,9  ,11 ................ ,  

 06د(  03ج(  04ب(  05أ( 

 

 

  37,  16,  1,  4,  7أٝعذ اُؾذ اُزب٢ُ ك٢ أُززبثؼخ :  -391

 06د(  64ج(  2ب(  029أ( 

 

 

334- 
ص

75
  +

ط

75
  , ٓب ٢ٛ اُو٤ْ أٌُٔ٘خ ُـ ط , ص ػ٠ِ اُزٞا٢ُ ؟ 4=  

 35،  95د(  45،  95ج(  35،  95ب(  35،  65أ( 

 

 

أٝعذ اُ٘برظ  -339

1

37
 

1

4
 

   ×

1

16
 

1

1
 

 =  

أ( 
0
06
ب(   

0
9

ج(   
06
0

د(   
4
06
  

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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333- 1  +
1

7
  ÷

1

4
 =  

د(  9ج(  6ب(  3أ( 
0
2

  

 

 

332- 9  ×63  ÷11 =  

 3د(  9ج(  29ب(  90أ( 

 

 

ص7 -334
7
, ص 15+ ط =  

7
  , أٝعذ ه٤ٔخ ط 1=  

 05د(  8ج(  9ب(  9أ( 

 

 

ئرا ًبٕ ط -333
7
ط-=  7+  

7
  ط أُزٞهؼخ؟ كٔب ه٤ٔخ 7+  

 2د(  3ج(  0ب(  5أ( 

 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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  أٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ : 365, ط ,  17,  3,  1 -336

 49د(  65ج(  92ب(  90أ( 

 

 

=  7ط -335
ط ص45

ط5
  ًْ رغبٟٝ ط ؟     , 

  س4د(  س3ج(  ص4ب(   ص4أ( 

 

 

  ٤ٔخ ص :, كأٝعذ ه 7, ط =  15ص =  –ط 3 -334

 8د(  5-ج(  6-ب(  8-أ( 

 

 

= ط 7ط + –ئرا ًبٗذ  -331
7
  , كإ ط = 7+  

 5د(  2-ج(  0ب(  2أ( 

 

 

  ؟ 655ٖٓ 5,3أٝعذ ٗغجخ  -324

 %5.550د(  %5.55ج(  %5.5550ب(  %5.0أ( 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:

 الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

59 
 

 

329- 3
ط
  ×

7
3  =72  

 4د(  0ج(  2ب(  3أ( 

 

 

323- (
1

6
   ×

1

7
  ÷ )

2

6
   

أ( 
0
04
ب(   

2
9

ج(   
0
6

د(   
3
8

  

 

 

  فأن س =    1 -ط =  4 -322

 05د(  9ج(  6ب(  09أ( 

 

 

  49,  53,  56,  51,  59أٝعذ اُؾذ اُزب٢ُ ك٢ أُززبثؼخ اُزب٤ُخ :  -324

 44د(  38ج(  45ب(  40أ( 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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323- 999  ×111  =3  ×3  ×ٕ
7
  ٕ < طلش , كٔب ه٤ٔخ ٕ ؟     , 

 05د(  88ج(  000ب(  00أ( 

 

 

  , أ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ ؟ 5ط = ص+ 7,  ٓٞعج٤ٖ ئرا ًبٕ ط , ص ػذد٣ٖ طؾ٤ؾ٤ٖ -326

 أ( ص ٌجب أن ٌكون عدد فردي
ب( س ٌجب أن ٌكون عدد 

 فردي
 5د( س ٌمبل المسمة على  5ج( ص ٌمبل المسمة على 

 

 

325- -
1

5
  - 

3

15
  - 

151

155
 =  

 0.4-د(  0.5-ج(  2.4-ب(  0.49-أ( 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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(324 )
  

 
   % 

أ( 
 

  
 24ب(  

د(  244ج( 
 

  
 

 الحل 

 

 

 صفر(   س = 44444444444444 )س  34÷ س  2( 321)

  4444ب(   4443أ( 

 4433د(   4446ج( 

 الحل 

 

 

, فاإن  3, ص ع =  2, س ع =  93ن س , ص , ع أعاداد طبٌعٌاة , س ص = ( إذا كاا344)

ص
3

 44444444444 = 

 33ب(  49أ( 

 44د(  26ج( 

 الحل 
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(349 )
 

 
 944  +

 

 
  944  +

 

 
 944 =  

أ( 
 

 
ب(    11 

 

 
 344   

د(  249 ج( 
 

 
 244   

 الحل 

 

 

 3444ٌساوى  344أمثال عدد مطروحاً منه  4( 343)

 3444س =  4 – 344ب(  3444=  344 –س  4أ( 

 344س =  4 – 3444د(  3444=  344س +  4ج( 

 الحل 

 

 

 , 444  1,  5,  3,  3,  9,  1,  5,  3,  3,  9فى النمط :  942( الحد رلم 342)

 1ب(  3أ( 

 3د(  5ج( 

 الحل 
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 ( مجموع الأرلام فى الصؾ الأخٌر 4 344)

 

 44ب(  44أ( 

 16د(  44ج( 

 الحل 

 

 

( س = ص 343)
ن

, ص = س  
ن

 ن = 44444  3, فإن  

 3ب(  9أ( 

 3  د(  ج( صفر 

 الحل 

 

 

(346 )(
 

  
  

 

 
)  (

 

 
  

 

 
) 

 3ب(  2أ( 

د(  9ج( 
 

 
 

 الحل 
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, فأوجد : ص 34, ص =  94( إذا كان س = 345)
3

س  – 
3

  

 344ب(  464أ( 

 944د(  264 ج(

 الحل 

 

 

 

 3( ما لٌمة 344)
33

  +3 
33

   

 4أ( 
33
 3ب(   

34
  

 3د(  34ج( 
36
  

 الحل 

 

 

 

( ما لٌمة : 344)
      

    
 ؟  

 1ب(   26أ( 

 34د(  6ج( 

 الحل 
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( إذا كان : 341)
ل  

ل  
 ؟  9 –= صفر , فما لٌمة : ل  

  3 –ب(   5 –أ( 

  4 –د(   2 –ج( 

 الحل 

 

 

 

( إذا كان : أ = ب 334)
م

, ب = أ  
م

 م ؟  4, أوجد : لٌمة  

  √  ب(   4أ( 

 3د(   √  ج( 

 الحل 

 

 

 

 3( كم ربع فى 339)
93

 ؟  

 3أ( 
4
 3ب(   

94
 

 3ج( 
93

 3د(  
94
  

 الحل 
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 ؟  6( أى الأعداد الآتٌة ٌمبل المسمة على 333)

 111115ب(  111111أ( 

 111113د(  111116ج( 

 الحل 

 

 

 

( 9, أوجد : )س +   √   ( س = 332)
3

 ؟  

 4ب(  2أ( 

 6د(  3ج( 

 الحل 

 

 

 

 344إلى  9( مجموع الأعداد من 334)

 34944ب(  3444أ( 

 3494د(  39444ج( 

 الحل 
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( كم عدد صحٌح بٌن : 333)
  

 
  ,

  

 
 

 93ب(  94أ( 

 93د(  99ج( 

 الحل 

 

 

 

, فااإن الوسااط الحسااابى لااـ  95ص =  2س +  5,  92ص =  5س +  2( إذا كااان : 336)

 س , ص هو : 

 93ب(  2أ( 

 943د(  944ج( 

 الحل 

 

 

 

 = 4444444444   3, فإن س  2( إذا كانت : س = 335)

       √ب(    √أ( 

 33د(  2 √ج(  

 الحل 
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ن س ص = س , وكا 3( إذا كان : 334)
3

  =
    ص

   ص   ص
 = 44444 س, فإن :  

 3ب(  9أ( 

 4د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 

 ؟ 942, 444 ما الحد رلم  5,  3,  2,  9,  1,  5,  3,  2,  9( فى النمط : 331)

 1ب(  3أ( 

 9د(  5ج( 

 الحل 

 

 

 

(364 )144  +994  +244 +544  +644  +344  +994  +244  +144  +

344  44444 = 

 

 4411ب(  3444أ( 

 4344د(  6444ج( 

 الحل 
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(369 )144  +994  +244  +544  +644  +344  +934  +244  +144  +

344  44444 = 

 4144ب(  4444أ( 

 3494د(  4134ج( 

 الحل 

 

 

 

( كم ثلث فى 363)
  

  
 ؟  

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

( ما العدد الذى ربعه ٌساوى 362)
 

  
 ؟ 

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
 

 
د(  

 

  
 

 الحل 
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(364 )3 
صفر 

 ×3 
3

 x 
 

 
 444444444 = 

 33ب(  3أ( 

 9د(  933ج( 

 الحل 

 

 

 

(363 )
  

  
 4444444 = % 

أ( 
 

  
ب(  

 

 
 

ج( 
   

  
 2د(  

 الحل 

 

 

 

 2, أوجد :  3( إذا كانت : س + ص = ع + 366)
س

  ×2 
ص

  ÷2 
ع

  

 1ب(  2أ( 

 49د(  35ج( 

 الحل 

 

 

 

 https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74732 اختبر نفسن 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

95 
 

س× ( إذا كان : س 365)
3 

= عدد فردى , فإن لٌمة س 
3

 تساوى 444444444  

 434ب(  164أ( 

 169د(  224ج( 

 الحل 

 

 

 

 , فإن :  9( إذا كان : ن م ن ل = صفر , ل م ن و = 364)

 ب( م = صفر  أ( ن = صفر 

 د( ن = صفر  ج( ل = صفر 

 لحل ا

 

 

 

س(  –( إذا كان )ص 361)
س + ص

 , فإن لٌمة ص = 4444444  64=  

 4ب(  3أ( 

 6د(  4ج( 

 الحل 
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( ما لٌمة 354)

 

    

    
 ؟  

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
  

 
د(  

 

 
 

 الحل 

 

 

 

(359 )(√   √   √ ) 
3

 

 4ب(  1أ( 

 35د(  49ج( 

 الحل 

 

 

 

(353 )4 
س

 , فإن س = 4444444  9=  

 3ب(  9أ( 

 د( صفر  2ج( 

 الحل 
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( س 352)
3

 ( , أوجد : لٌمة أ 6( ) س + 9+ أ س + ب = )س +  

 3ب(  9أ( 

 6د(  5ج( 

 الحل 

 

 

 

( إذا كاااان : )أ س + ب( 354)
3

س  96=  
3

س + جاااـ , فاااإن : أ  4+  
3

+ ب  
3

جاااـ =  – 

  44444444 

 96ب(  4أ( 

 9د(  93ج( 

 الحل 

 

 

 

 أ( 353)
6

= ب   
3

, أوجد :  
أ

ب
  

أ( أ 
2

ب( ب  
2
  

ج( أ 
– 3

د( ب   
3
  

 الحل 
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 ( باستخدام الشكل التالى , أوجد : لٌمة س ؟ 356)

 

 99ب(  1أ( 

 94د(  94ج( 

 الحل 

 

 

< س <  3( إذا كانت : 355)
 

 
 , فإن : س = 44444444444  

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
 

  
د(  

 

  
 

 الحل 

 

 

(354 )(
 

  
) 

-4
  ÷(

  

 
) 

4
  444444444 = 

)أ( 
 

  
) 

4
)ب(    

 

  
) 

– 4 

)ج( 
  

 
) 

4
 9د(    
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(351 )
 

 
  +

  

 
  +

 

 
  +

 

 
 – 9  

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

(344 )√   √   √   
 

   

 4ب(  3أ( 

 1د(  2ج( 

  الحل

 

 

 

(349 )(
 

 
) 

 3س + 
 =(  

  

  
) 

– 3 
 , أوجد : لٌمة س 4 

 3 –ب(  3أ( 

  9د(   9 –ج( 

 الحل 
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(343 )3 
4

س ×  
443

 , فإن س = 444444444444  4=  

ب(  3أ( 
 

 
 

ج( 
 

 
 2د(  

 الحل 

 

 

( أوجد : لٌمة 342)
ص
 
س 
 
ص  

 
س 
 

ص
 
س 
  

أ( 
س ص

ص
ب(  

س
 
ص 

 

س ص
 

س ج( 
3
+ ص  

3
سد(   

3
ص  – 

3
  

 الحل 

 

 

 % ؟ 43( كم خمس فى 344)

 3ب(  9أ( 

 4د(  2ج( 

 الحل 
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( كم نصفاً فى العدد 343)
 

 
 ؟  5 

 95ب(  94أ( 

 34د(  91ج( 

 

 

 111( أوجد : مجموع عدد خانات 346)
3

  

 35ب(  34أ( 

 1د(  94ج( 

 

 

 , فإن : س = 4444444  س√   √   √   √( 345)

 94ب(  1أ( 

 49د(  35ج( 

 

 

هـ , فإن : ×  94135ن = ×  91345( 344)
 هـ

ن
  44444 = 

 94أ( 
3
 94ب(   

– 3
  

 94ج( 
– 2

 94د(   
2
  

 الحل 
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(341 )
 

س
  +

س

س
   +

س
 

س
   + 44444444444 +

س
ن  

س
ن

  = 

 أ(
 

س
ب(  

س

س
  

ج( 
س
 

س
د(   

ن

س
 

 الحل 

 

 

 (  )فى المتتابعة التى أساسها  3492436( أوجد الحد 314)
ن

  

   392436 -ب(   392436أ( 

 9-د(  9ج( 

 الحل 

 

 

 , فإن : س = 444444444  949+  9494س = ×  99( 319)

 949ب(  99أ( 

 9999د(  999ج( 

 الحل 
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 2,  99( إذا كانت 313)
2

 4عوامل لـ  
2

 2× س ×  5×  
2

 , فإن س = 44444444444  

 66ب(  22أ( 

 44د(  11ج( 

 الحل 

 

 

 

(312( )94  ×3( + )94  ×3( + )94  ×2 4444444444 = ) 

 934ب(  54أ( 

 934د(  944ج( 

 الحل 

 

 

 

( الماسم المشترن الأكبر للعددٌن س 314)
3

ص , ص  
3

 س , هو :  

 س  3ب(  أ( س ص 

د( س  ص  3ج( 
3
ص  

3
  

 الحل 
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(313 )

جـ ب  
   

أ  

 

            _______ 

أ                أ   لٌمة العدد أ ب جـ = 444444444      

 213ب(  344أ( 

 943د(  244ج( 

 الحل 

 

 

(316 )
س

س√
 

  44444444 = 

سأ( 
 

سب(   
 

  

 سج( 
 

 سد(   
 

  

 الحل 
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( )أ + ب( 315)
3

ب(  –)أ  – 
3

   4444444444 = 

أ( أ 
3
+ ب  

3
 أ ب  4ب(   

ج( )أ + ب( 
3
د( أ   

3
ب  – 

3
  

 

 

( إذا كانت : 314)
 

س
+ س =  

س   
 

س
 , فإن : س = 4444444  

  9 –ب(  9أ( 

 د( س < صفر   9 -,  9ج( 

 

 

(311 )111 
3

 – 9  44444 = 

 141444ب(  111444أ( 

 111444د(  114444ج( 

 الحل 

 

 

 ( 34( أصؽر عدد أولى أكبر من )244)

 33ب(  39أ( 

 34د(  32ج( 
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 33( لٌمة الممدار : 249)
3

 – 93 
3

  

 444ب(  344أ( 

 244د(  944ج( 

 

 

 ( ؟ 563( كم عدد المئات فى العدد )243)

 6ب(  1أ( 

 4 د( 5ج( 

 

 

 ( ؟ 563( كم عدد العشرات فى العدد )242)

 65ب(  56أ( 

 35د(  52ج( 

 الحل 

 

 

 33( لٌمة الممدار :244)
3

 – 93 
3

  

 444ب(  344أ( 

 244د(  944ج( 

 الحل 
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 ( فى الشكل التالى : أحسب لٌمة س 243)

 

 33ب(  34أ( 

 94د(  39ج( 

 الحل 

 

 

(246 )
 

   س
  =

 

     س
 , أوجد : لٌمة س  

 3ب(  9أ( 

 4د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 ( أوجد لٌمة س : 245)

 

 93ب(  33أ( 

 94د(  24ج( 
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 ( أوجد لٌمة ما ٌلى : 244)

 ط خ أ

 ؟ 5 9
 

 34ب(  94أ( 

 95د(  96ج( 

 الحل 

 

 

, فإن س  3( إذا كانت : س = 241)
2

 = ؟  

   √ب(  49أ( 

     √د(  4ج( 

 ل الح

 

 

(294 )
س
 
   س   

س  س
 
   

  = 

 3ب(  2أ( 

 3 –د(   2 –ج( 

 الحل 
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 ( أوجد : مجموع الأرلام المجهولة فى الصؾ الأخٌر ؟ 299)

 

 44ب(  54أ( 

 14د(  64ج( 

 الحل 

 

 

     √( ما ألرب لٌمة لـ 293)
 

 ؟  

 443ب(  4433أ( 

 3433د(  9433ج( 

 الحل 

 

 

ص(  –, )س  94إذا كانت : س ص = ( 292)
3

, فإن )س  3=  
3

+ ص  
3

  44444444 = ) 

 34ب(  93أ( 

 24د(  33ج( 

 الحل 
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( س < ص < ع , ع 294)
3

 = س , أوجد : س  

 3ب(  4أ( 

 2د(  6ج( 

 الحل 

 

 

(293 )
        

   
  = 

 33ب(  34أ( 

 35د(  36ج( 

 الحل 

 

 

(296 )   
 

 
    

 

 
    

 

 
 4444444 , 

   أ( 
 

 
   ب(  

 

 
 

   ج( 
 

 
   د(  

 

 
 

 الحل 

 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

96 
 

(295 )(
 

 
) 
 

   
 

 
  = 

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
 

 
د(  

 

 
 

 الحل 

 

 

(294( )944  ×944 )– (11  ×11  4444444444 = ) 

 914ب(  911أ( 

 11د(  344ج( 

 الحل 

 

 

(291 )
  س

  ص
, فأوجد :  49=  

 س   ص  

 ص
 ؟  

 94ب(  96أ( 

 94د(  93ج( 

 الحل 
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 ؟  11و  2( كم عدد الأعداد الزوجٌة بٌن : 234)

 41ب(  44أ( 

 39د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 ( ما مجموع الأرلام فى الشكل  ؟ 239)

 

 344ب(  444أ( 

 334د(  434ج( 

 الحل 

 

 

 ( أى النماط التالٌة توازى محور السٌنات ؟ 233)

 ( 9,  4( , )3,  9( , )2,  3ب( ) ( 3,  2( , )3,  9( , )3,  4أ( )

 ( 9,  4( , )3,  3( , )2,  4د( ) ( 9,  4( , )4,  9( , )2,  3ج( )

 الحل 
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,  4( إذا كان : م ل = 232)
 

ل
= ص , أوجد :  

 م

 ص
 ؟  

 4ب(  3أ( 

  4د(  ل  3ج( 

 

 

( أوجد : لٌمة س ؟ 234)
  س

 
  

  س

 
  =3  

 23ب(  24أ( 

 33د(  34ج( 

 

 

 % من عدد ما فما لٌمة ذلن العدد ؟ 34تساوى  34( إذا كان 233)

 34ب(  344أ( 

 944د(  9394ج( 

 

 

( أوجد : لٌمة س فى المتتابعة التالٌة : 236)
 

 
  264, س ,  93,  2,  9,  

 53ب(  64أ( 

 44د(  46ج( 

 الحل 
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 ( أوجد : لٌمة )ط( ؟ 235)

9 4 5 3 

 ط خ ث أ
 

 96ب(  94أ( 

 95د(  91ج( 

 الحل 

 

 

 ( ما لٌمة : س ؟ 234)

 

 93ب(  94أ( 

 93د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74734 اختبر نفسن
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د كم دلٌمة ٌنهً السباق استمر بنفس السرعة بع افإذدلائك ,  4% من السباق بدراجته فً 33لطع أحمد  -0
 ؟

 

 34د(  96ج(  93ب(  34أ( 

 

 

كتاب فكم عدد  34فً الٌوم  ربح البائع كتاب فً الأسبوع وكان متوسط  3944إذا كان هنان مكتبة تبٌع  -2
 البائعٌن فً المكتبة ؟

 

 4د(  6ج(  3ب(  5أ( 

 

 

  ساعة ؟ 32فكم الساعة بعد 6إذا كانت الساعة الأن  -3

 1د(  99ج(  93ب(  94أ( 

 

 

  رٌالات ؟ 3هللة كم كلمة بمبلػ 9323كلمه برٌالٌن وبعدها تصبح الكلمة ب 93عند كتابة برلٌة فإن أول  -4

 21د(  44ج(  24ب(  25أ( 

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ,ما هو مجموع الثلاث أعداد الأولً 234سته أعداد متتالٌه مجموع الثلاث أعداد الأخٌرة  -5

 944د(  946ج(  294ب(  293أ( 

 

 

 فً الطابور الصباحً سواء تم العد من الأمام أم الخلؾ , فكم عدد الطابور ؟93اذا كان ترتٌبن  -6

 34د(  33ج(  32ب( 34أ( 

 

 

 

فما  4:2و كانت نسبة الثالث إلى الرابع  3:9و كان نسبة الأول إلى الثانً  3344كان مع شخص  -5

 المٌمة على الترتٌب ؟

 

  

 

أ( 

9444:534:344:334 

ب( 

344:244:334:9444 

ج( 

344:434:244:334  

د( 

444:334:534:344 

 

 

  كٌْ أخز ؟ ٪٣,45أخز شخض آخش ٖٓ سارجٚ 5355ٓشرت شخض  -8

 9424د(  3244ج(  3934ب(  3444أ( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  ٪ , فبكم باعه ؟44ريال ثم أراد بٌعه بربح  3244اشتري شخص جهاز ب  -8

 4652د(  5643ج(  4151ب(  5434أ( 

 

   

  993و الناتج ألل من  5أكبر عدد مضروب فً  -05

 94د(  96ج(  93ب(  95أ( 

 

 

تفاح اخضر فكم وزن البرتمال اذا كان عدد التفاح الأحمر  3تفاح احمر أو  2برتمال ٌساوي  4إذا كان وزن  -00
 ؟ 36و الأخضر  44

 

 913د(  53ج(  44ب(  926أ( 

 

 

 

 ٍ طٍٞ أخزٚ كٌْ ٣ٌٕٞ طُٞٚأٓضب 3ئرا ًبٕ طٍٞ أثٞ محمد ٣غب١ٝ  -17
 

 913د(  933ج(  941ب(  921أ( 

 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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ريال أٝعذ  5ريال ٝ عؼش اُلضخ  1ريال ,ارا ػِٔذ إٔ عؼش اُزٛت  125عؼش ٓغٔٞػخ ٖٓ اُزٛت ٝ اُلضخ  -13

 اًضش ػذد ٖٓ اُزٛت ٓغ اهَ ػذد ٖٓ اُلضخ
 

 34د(  91ج(  94ب(  95أ( 

 

 

شخص , وكل مبنى فٌه مشرفٌن , فكم عدد المشرفٌن  933واحد وفً المبنى ال 33444عدد سكان مدٌنة ,  -04
 ؟

 

 مشرؾ 444د(  مشرؾ 64ج(  مشرؾ 344ب(  مشرؾ 44أ( 

 

 

, ما  92عن الحد السابك لها , اذا كان العدد الأخٌر هو : س =  2فً متتابعة كانت الأعداد تتزاٌد بممدار  -05
 أعداد السابمة لها 2مجموع س وال 

 

 22د(  24 ج( 23ب(  29أ( 

 

 

  %من الأرباح , إذا كم نصٌب كل منهما ؟34وتبرعا ب  23444إذا كان صاحبا شركة أرباحهما  -06

 9344د(  6444ج(  3364ب(  93444أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 طالب ؟ 434, فكم عدد المسؤولٌن عن  3طالب مسؤول عنهم 93إذا كان كل  -09

 54د(  33ج(  64ب(  33أ( 

 

 

 إذا انسحب نصؾ المشتركٌن لبل الرحلة وزاد المبلػ الذي سٌدفعه كل شخص ريال 344ألٌمت رحلة تكلفتها  -09
 ريال كم كان عدد الأشخاص لبل الانسحاب؟ 24إلى 

 

 94د(  4ج(  2ب(  4أ( 

 

 

ريال فاصبح ما معهما متساوي فما  24ريال وصرؾ إٌاد  44ولٌد لدٌه إبنان أحمد و إٌاد إذا أعطً احمد إٌاد  -08
 روفٌنالفرق بٌن المص

 

 44د(  34ج(  93ب(  64أ( 

 

 

ريال لكل شخص ٌحضر, ولاعة أخرى سعر تأجٌرها  34ريال بالإضافة إلى  3444لاعة سعر تأجٌرها  -25
 ريال لكل شخص ٌحضر, بعد كم مدعو سٌتساوى مبلػ الدخل للماعتٌن فً الٌوم ؟ 944بالإضافة إلى  9444

 

 34د(  34ج(  44ب(  944أ( 

 

 

 

  

   الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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ًِْ/ط كٔب صٖٓ 65ًِْ / ط ٝاُجبه٢ ثغشػخ  175ًِْ روطغ صِض٢ أُغبكخ ك٢  115رٔش٢ ٓغبكخ ع٤بسح  -71

 اُشؽِخ ًبِٓخ ؟

 ثلاث ساعاتد(  ساعتانج(  ساعة ونصؾب(  ساعة أ(

 

 

لتر من 34لتر من عصٌر الفراولة فإذا أراد خلط 34لتر من عصٌر اللٌمون لخلطه مع 94إذا استخدم ٌاسٌن  -22
 كم ٌحتاج لترا من عصٌر الفراولة ؟عصٌر اللٌمون ف

 لتر 944د(  لتر 34ج(  لتر 934ب(  لتر 444أ( 

 

 

  صنادٌك, فما هو مجموع الصنادٌك؟4صنادٌك وفً كل صندوق  4صندوق ٌحتوي على  -23

 صندوق 96د(  صندوق 91ج(  صندوق 39ب(  صندوقأ( 

 

 

  , فكم لرأ من صفحات ؟ 49,  34,  41,  44ما عدا 922لنهاٌة  24شخص لرأ من بداٌة الصفحة  -24

 922د(  944ج(  944ب(  944أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   ل:الح

   الحل:
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  جرام, فكم حبة دواء فً العلبة؟3جرام, ووزن حبة الدواء 53علبة دواء وزنها  -25

 حبة 94د(  حبة 93ج(  حبة 96ب(  حبة 34أ( 

 

 

 دٝسح كٌْ أُغبكخ ثبُٔزش؟17عْ, رذٝس 75ػغِخ ٗظق هطشٛب  -26

 متر 94444د(  متر 94444ج(  متر 94444ب(  متر 9444أ( 

 

 

  , فكم مماعد الصؾ السادس؟34 والثالث 34والثانً  93إذا كانت مماعد الصؾ الأول  -29

 ممعد 33د(  ممعد 34ج(  ممعد 44ب(  ممعد 44أ( 

 

 

  ريال , كٌْ أُجِؾ؟3555ئرا رجشع سعَ ثغذط أُجِؾ صْ أٗلن اُضِش ٝرجو٠  -29

 ريال 3444د(  ريال 3444ج(  ريال 6444ب(  ريال 2444أ( 

 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  مربعات؟ 1أعواد , فكم عود نحتاج لصناعة  2لصنع مربع نحتاج  -28

 91د(  34ج(  35ب(  34أ( 

 

 

  ؟تمرٌبا كم لٌمطع المسافة كاملة فما نسبة ما لطعه 244كم وتبمى له  64لطع شخص مسافة  -35

 %3346د(  %3244ج(  %9546ب(  %9642أ( 

 

 

 

  فما هو مجموعهم؟ 954مدارس ,  3توسط م -30

 9444د(  954ج(  444ب(  434أ( 

 

 

 سنة من ولادته؟ 93,فكم مجموع عمرٌهما بعد  32لبل مٌلاد خالد بسنة كان عمر أمه  -32

 33د(  46ج(  34ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

 exams.com/student_login_form2.php?id=49196-https://www.arabاختبر نفسن
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  أن نضعها؟بداخلها , فكم بلاطة نستطٌع  34×  24سم , أردنا وضع بلاط صؽٌر  944×  244بلاطة  -33

 44د(  54ج(  34ب(  64أ( 

 

 

صباحا إذا لسم الولت بالدلٌمة على خمس أشخاص فما نصٌب  2:  24إلى الساعة  6:  44من الساعة  -34
 الواحد بالدلائك؟

 

 144د(  994ج(  334ب(  354أ( 

 

 

  ,فما عدد الراسبٌن؟ 6:  3طالب ونسبة الناجحٌن إلى الكل  43مدرسة فٌها  -35

 4د(  5ج(  94( ب 3أ( 

 

 

  أمثال الملم؟ 2ريال , فكم سعر الكتاب إذا كان ٌساوي  53إذا كان ثمن للم وكتاب  -36

 ريال 26د(  ريال 94ج(  ريال 33ب(  ريال 34أ( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  فما هو؟ 4ولا ٌمبل المسمة على  1عدد ٌمبل المسمة على  -39

 934د(  234ج(  26ب(  923أ( 

 

 

 

  إذا وضع مكان س العدد؟ 4مة على ٌمبل المس 45321س 4 -39

 5د(  4ج(  3ب(  2أ( 

 

 

  أي مما ٌلً لا ٌمكن أن ٌكون حاصل ضرب عددٌن متتالٌٌن؟ -38

 41د(  34ج(  24ب(  43أ( 

 

 

  فكم إنتاجه فً رمضان؟ 654وٌزٌد فً رمضان فإذا كان إنتاجه السنوي  34مصنع إنتاجه الشهري  -45

 44د(  934ج(  324ب(  264أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  دلائك , فكم ٌحتاج لٌنهٌه كاملا؟ 3من السباق فً % 33متسابك ٌنهً  -40

 دلائك 94د(  دلٌمة 93ج(  دلٌمة 24ب(  دلٌمة 34أ( 

 

    

  جم ووزن حبة الدواء نصؾ جم فكم حبة فً العلبة؟ 34علبة دواء وزنها  -42

 944د(  934ج(  53ب(  33أ( 

 

 

 

ٖٓ كئخ اُؼششح ريال, كأٝعذ ػذد  15ريال , ٝػذد الأٝسام  5ٝ  15خ ريال ٖٓ كئ 145ئرا ًبٕ ُذٟ أؽٔذ  -54

 ريال 5اُٞسم ٖٓ كئخ 
 

 3د(  5ج(  4ب(  94أ( 

 

 أعداد 4, فأوجد متوسط آخر 93أعداد منهم =  4,متوسط أول  993أعداد  4متوسط  -44
 

 

 

 344د(  293ج(  933ب(  393أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  فكم عمر محمد؟ 24على الترتٌب وعمر أم محمد  6:  3إذا كانت نسبة عمر محمد إلى أم محمد =  -45

 24د(  94ج(  44ب(  34أ( 

 

 , ٌساوي تربٌعه؟34ما هو العدد الذي إذا ضرب فً  -46
 

 

 

 34د(  444ج(  44ب(  344أ( 

 

 

  كٌْ ده٤وخ ٓشد؟ ,°  155ئرا ٓش ٖٓ اُٞهذ  -49

 دلائك 3د(  دلٌمة 33ج(  دلائك 94ب(  دلٌمة 34أ( 

 

 

  أعداد أكبرها صفر , فإن بالً الأعداد خمسة -49

 نصفها موجبةد(  نصفها سالبةج(  جمٌعها موجبةب(  جمٌعها سالبةأ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  إذا كان س عدد فردي فأي مما ٌلً ٌمكن أن ٌكون عدد فردي؟ -48

 9س + 5د(  6س + 4ج(  3س + 4ب(  9س + 2أ( 

 

 

  جالون؟ 644دلٌمة فكم تحتاج لضخ 93جالون فً  253مضخة تضخ  -55

 دلٌمة 69د(  دلٌمة 34ج(  دلٌمة 24ب(  دلٌمة 34أ( 

 

 

  عددا صحٌحا :4ل + 5ما المٌمة التً تجعل  -50

 46د(  43ج(  33ب(  44أ( 

 

 

  ؟المتبمٌةطلاب فكم عدد الكتب  1كتاب على  41وزع  -52

 كتب 6د(  كتب 4ج(  كتب 5ب(  كتب 3أ( 

 

 

  رٌالا, كم كان معها؟ 34ريال فأصبح ما معها =  4ثم أخذت  إذا أعطت هند لأختها نصؾ ما معها, -53

 44د(  44ج(  34ب(  43أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ريال فكم راتبه؟ 644شهرٌا وٌحصل زٌادة  %1ريال وٌخصم منه  1444راتب محمد  -54

 1944د(  4111ج(  4544ب(  4514أ( 

 

 

  , فما هو هذا العدد؟34ٌساوي  4أضعاؾ عدد زائد  3 -55

 5د(  4ج(  6ب(  39أ( 

 

 

أٌام فكم ساعة  2ساعات ونصؾ, فإذا أراد إنها العمل فً  94إذا كان عامل ٌنجز مشروع فً ٌومٌن بمعدل  -56
 ٌعمل؟

 

 4د(  3ج(  5ب(  6أ( 

 

 

  % للدراسة, فكم ٌتبمى معه؟5% من المبلػ للولود, و 44ريال, ولال له خصص 9444إذا أعطى أب ابنه  -59

 34د(  33ج(  24ب(  34أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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إذا اشترى أحمد آلة حاسبة ودفتر, وكان سعر الدفتر ضعؾ سعر الآلة الحاسبة ,وكان مجموع ما دفعه =  -59
 ريال, أوجد سعر الدفتر؟ 12

 

 63د(  4ج(  4ب(  96أ( 

 

 

  رمٌة؟ 54من الرمٌات, فكم ٌصٌب فً % 54إذا كان أحمد ٌصٌب  -58

 64د(  41ج(  34ب(  44أ( 

 

 

  , فكم ناتج ضرب العددٌن؟69تاب ووجد أن مجموع الصفحتٌن = إذا فتح محمد ك -65

 244د(  214ج(  144ب(  124أ( 

 

 

 

  ؟934,وٌكون ألل من 5ما أكبر عدد مضروب فً  -60

 93د(  96ج(  95ب(  94أ( 

 

 

 44درجة, فكم سؤال ٌجٌب إذا كان الاختبار من  34سؤال فً اختبار من  43إذا كان أحمد ٌجاوب على  -62
 جة؟در

 

 64د(  54ج(  21ب(  53أ( 

 

 

   الحل:

  الحل
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إذا علمت أن نصٌب الزكاة =  -63
9

 44
  ريال, فما هو المبلػ الأصلً؟ 9444,فإذا كان ممدار زكاة مبلػ =   

 6644د(  64444ج(  53444ب(  64444أ( 

 

 

كان مجموع عمرٌهما = سنوات, والثانٌة أصؽر منها بسنتٌن, و 4سلمى لدٌها أختان, الأولى أكبر منها بـ  -64
 ,فكم عمر سلمى؟ 33

 

 34د(  33ج(  33ب(  35أ( 

 

 

طالبة, ومعلمتٌن, كان 94ذهبت جواهر مع صدٌماتها من المرحلة الابتدائٌة إلى رحلة, ٌبلػ عدد الطالبات  -65
 ريال, كم إجمالً المبلػ؟4ريال, وتذكرة البالػ = 3سعر تذكرة الطفل = 

 

 43 د( 944ج(  945ب(  946أ( 

 

 

 6متر, و الٌوم الثالث حفرت بعمك  2آلة حفرت حفرة بعمك ما فً ٌوم, ثم فً الٌوم الثانً حفرت بعمك  -66
متر, فما  41عن الذي لبله, فإذا كان مجموع ما حفرته حتى الٌوم السادس  2متر, و هكذا كل ٌوم تزٌد 

 عمك ما حفرته فً الٌوم الأول؟

 

 5د(  4ج(  3ب(  6أ( 

 

 

 

 

   الحل:

  الحل:

  الحل:

  الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

059 
 

ساعات, ما المدة الزمنٌة بالدلائك, التً تستؽرلها سٌارة أخرى تسٌر نفس 6كم فً 944رة تسٌر سٌا -69
 دلٌمة كل ساعة؟93المسافة وبنفس السرعة, ولكنها تمؾ 

 

 224د(  444ج(  223ب(  423أ( 

 

 

حة استراحات, مدة الاسترا 2خرج محمد من لرٌته إلى جدة, فإذا استؽرلت رحلته خمس ساعات, وأخذ  -69
 مسا ًء, فمتى خرج من منزله؟ 5:  24الواحدة نصؾ ساعة, ووصل الساعة 

 

 مساءا 93د(  صباحا 93ج(  مساءا 9ب(  صباحا 9أ( 

 

 

رجل توفى وكان له زوجتٌن, وبنتٌن, وأخت شمٌمة, وكان نصٌب الزوجتٌن =  -68
9

 4
, ونصٌب البنتٌن =  

3

 2
   ,

 ,أوجد نصٌب الأخت الشمٌمة؟ 444444= وكان ممدار ما ورثه 

 

 944444د(  93444ج(  4444ب(  234444أ( 

 

 

تفاحة, و  34موزة, و  39برتمال, وكان لدٌنا  3تفاحات,  4موزات,  2إذا كان طبك الفواكه ٌحتوي على  -95
 برتمالة, فكم عدد الأطباق؟ 94

 

 5د(  2ج(  6ب(  1أ( 

 

 

 

 

 

 

 الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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على علب, بحٌث الأولى ربع الكمٌة, والثانٌة نصؾ الكمٌة, فكم لتر تسع العلبة  لتر من الحلٌب, لسمناه444 -90
 الثالثة؟

 

 244د(  934ج(  344ب(  944أ( 

 

 

  ,فما مساحة الجزء ؼٌر المفروش؟ 26 مساحتها, وتم فرشها بسجادة  3,  1لدٌنا ؼرفة مستطٌلة أبعادها  -92

 34د(  94ج(  93ب(  1أ( 

 

 

  كم, فكم المسافة الكلٌة؟ 44كم / س, وسار لمدة ساعتٌن وتبمى له  44سرعة شخص ما =  -93

 944د(  344ج(  394ب(  954أ( 

 

 

  كٌس؟ 34عملة معدنٌة من فئة ربع ريال فً كٌس, فما لٌمة  64إذا كان مع محمد  -94

 444د(  44ج(  234ب(  244أ( 

 

 

دلائك استراحة, فإذا كانت الساعة بعد  4محاضرة تبدأ الساعة الثامنة, وبٌن كل محاضرة والأخرى  -95
 ,فكم مدة كل محاضرة؟ 99:23المحاضرة الرابعة: 

 

 43د(  34ج(  24ب(  34أ( 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

   الحل:

    الحل:
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  أشخاص, فكم مدة كل شخص بالدلائك؟ 6ساعات ونصؾ, على  6إذا تم تمسٌم  -96

 63د(  34ج(  64ب(  33أ( 

 

 

ًْ, ٝثؼذٛب ثغبػخ ٣زٛت اُضب٢ٗ  15ثغشػخ  شخظبٕ ٣ش٣ذإ اُزٛبة ئ٠ُ اُذٓبّ, اُشخض الأٍٝ ٣زٛت -77

 ًْ؟ 65ًْ, ثؼذ ًْ عبػخ رٌٕٞ أُغبكخ ث٤ْٜ٘ 155ثغشػخ 
 

 3د(  9ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  , فكم ٌبلػ عدد الذكور؟ 93,وكان عدد أطفال الروضة =  2:  3إذا كان نسبة الذكور فً الروضة إلى البنات  -99

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 

 

 

% ,فما عدد 34م, فإذا زاد طول المطر بنسبة 3ص ٌجلسون حول دائرة طول لطرها أشخا 6إذا كان  -98
 الأشخاص بعد الزٌادة؟

 

 34د(  1ج(  6ب(  93أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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كم / س, إذا التموا بعد نصؾ ساعة, 4كم / س, وشخص آخر ٌسٌر بسرعة 24إذا كان شخص ٌسٌر بسرعة  -95
 كم المسافة بٌنهما؟

 

 33د(  91ج(  34ب(  95أ( 

 

 

صفوؾ, كل صؾ ٌمل عن الذي بعده بكرسً واحد, فأوجد عدد  2كرسً, لسمت إلى  43لاعة ٌوجد بها  -90
 الكراسً فً الصؾ الأخٌر:

 

 93د(  94ج(  93ب(  92أ( 

 

 

فما  944أضعاؾ فً كل ٌوم عن الذي لبله , فإذا كان ٌوم السبت عددهم  2عدد الزوار لمعرض ٌتضاعؾ  -92
 ؟الاثنٌنعددهم ٌوم 

 

 644د(  444ج(  444ب(  144( أ

 

 

كم , فاحسب  23كم وعند إصلاحه أو إنشاء طرٌك آخر تسٌر السٌارات  34طرٌك تسٌر فٌه السٌارات  -93
 النسبة المئوٌة للانخفاض

 

 %93د(  %94ج(  %34ب(  %24أ( 
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  ريال على أحمد وعلً , وأخذ علً الربع فكم ٌأخذ أحمد؟ 534إذا لسم  -94

 ريال 264د(  ريال 344ج(  ريال 434ب(  ريال 534أ( 

 

 

إذا كان الوزن على الممر =  -95
9

 6
,فما الوزن على  14الوزن على الأرض , فإذا كان الوزن على الأرض =   

 الممر؟

 

 93د(  24ج(  26ب(  34أ( 

 

 

ٌمكن أن ٌشتري إذا اشترى  حمائب , فما أكبر عدد من الأللام 2أللام وحمٌبتٌن أو 3محمد ٌمكن أن ٌشتري  -96
 حمٌبة واحدة؟

 

 34د(  93ج(  94ب(  96أ( 

 

 

  ؟ 94أصبح الناتج  3وأضٌؾ الناتج إلى  2ما هو العدد الذي إذا لسم على  -99

 94د(  39ج(  35ب(  1أ( 

 

 

  أوجد العدد ؼٌر الأولً من بٌن هذه الأعداد -99

 92د(  949ج(  19ب(  15أ( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ة أولً؟أي الأعداد التالٌ -98

 949د(  9499ج(  9949ب(  999أ( 

 

 

  أحدهما ثلثً الآخر ما الفرق بٌنهما؟ 44عددان مجموعهما  -85

 94د(  96ج(  4ب(  93أ( 

 

 

 

  فاسدة , فاحسب عدد التفاحات الصالحة6تفاحة 93وبٌن كل  16إذا كان عدد التفاح  -80

 64د(  26ج(  44ب(  34أ( 

 

 

كم/س والثانٌة بسرعة 944دٌنة )أ( إلى المدٌنة )ب( , الأولى تسٌر بسرعة سٌارتان تتجهان من الم -82
 كم؟444كم/س , فما الفرق فً زمن الوصول بٌنهما بالدلائك , عل ًما بأن المسافة = 934

 

 دلٌمة 34د(  دلٌمة 44ج(  دلٌمة 43ب(  دلٌمة 44أ( 

 

 

 

    الحل:
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   الحل:
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  , فإن أكبرهم:ثلاث أعداد متتالٌة, إذا كان مجموعهم ضعؾ العدد الأكبر -83

 4د(  96ج(  2ب(  6أ( 

 

 

  كجم؟933أٌام ففً كم ٌوم تأكل 6كجم من البرسٌم فً 34بمرة تأكل  -84

 6د(  3ج(  93ب(  34أ( 

 

 

  % ,فما ممدار الربح؟34ريال بربح 3344امرأة أرادت بٌع ؼرض لٌمته  -85

 ريال 544د(  ريال 444ج(  ريال 644ب(  ريال 344أ( 

 

 

فإن ممدار الأسهم  444أضعاؾ أسهم أخوه عامر فً شركتهما , إذا كانت أسهم عامر  2د = أسهم خال -86
 الكاملة فً شركتهما معا؟

 

 2344د(  9344ج(  2944ب(  3244أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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كم/س ,  42كم/س وسرعة الثانٌة  25إذا مشٌت سٌارتٌن فً اتجاهٌن متعاكسٌن وكانت سرعة الأولى  -89
 كم؟ 444افة ممدارها فما الولت اللازم لمطع مس

 

 ساعات 4د(  ساعات 94ج(  ساعات 1ب(  ساعات 6أ( 

 

 

  , فإن أوسطهم ؟964أعداد مجموعهم  2 -89

 63د(  36ج(  964ب(  33أ( 

 

 

  أعداد متتالٌة ٌساوي أوسطهم , فإن العدد الذي فً الوسط ؟2مجموع  -88

 2د(  3ج(  صفرب(  9-أ( 

 

 

, فما المتوسط الحسابً  5والمتوسط الحسابً لأربع أعداد أخرى =  4د هو المتوسط الحسابً لأربع أعدا -055
 لهم كلهم ؟

 

 3د(  5ج(  4ب(  543أ( 

 

 

 

 

 

    الحل:
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   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

005 
 

  % ,فما سعره بعد الربح ؟23 ريال وباعه بربح6444إذا اشتري شخص جهاز بـ  -050

 6944د(  2144ج(  4944ب(  3944أ( 

 

 

للصلاة , كم دلٌمة ٌمضٌها صالح ذهاباً وإٌاباً فً الٌوم  دلٌمة حتى ٌصل إلى المسجد 423ٌحتاج صالح  -052
 الوحد ؟

 

 43د(  13ج(  63ب(  54أ( 

 

 

  رجل وزع على أولاده التسعة مبلؽا بدون بالً , ما هو المبلػ ؟ -053

 224د(  344ج(  924ب(  995أ( 

 

 

  الحافلات لنمل الطلاب؟ راكبا فما الل عدد من33طالبا فً عدد من الحافلات سعة الحافلة  16ٌنتمل  -054

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

  نسخة , كم عدد النسخ التً تنتجها فً السنة ؟ 3444جرٌدة تنتج أسبوعٌا  -055

 334444د(  344444ج(  244444ب(  234444أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أمثاله , فأي المعادلات الآتٌة تمثل ذلن ؟ 2إذا ضرب العدد فً مربعه وطرح منه  -056

 س2 –س 3د(  س3 –ج( س  س2 – ب( س س2 – 2سأ( 

 

 

عطور وكانت لٌمة العطر الثانً = نصؾ لٌمة العطر الأول , ولٌمة العطر الثالث = نصؾ 2اشترت امرأة  -059
 , فما لٌمة العطر الأول ؟ 9434لٌمة العطر الثانً , وكان المجمل 

 

 344د(  934ج(  9344ب(  644أ( 

 

 

  9كان الناتج  1له ما العدد الذي إذا طرح من خمسة أمثا -059

 4د(  2ج(  3ب(  9أ( 

 

 

ق/ث كم عدد  5ق/ث و الأرنب ٌمفز  1لدم 44 اذا كان الكلب ٌمفز  934كلب ٌلاحك أرنب و الفرق بٌنهم  -058
 المفزات حتى ٌلحك به ؟

 

 392د(  53ج(  934ب(  63أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

009 
 

و عمره الآن لا ٌتجاوز الـ  5ت سنوات من مضاعفا 4و كان عمره لبل  4إذا كان عمر محمد من مضاعفات  -005
 فكم عمره الآن ؟ 23

 

 24د(  25ج(  23ب(  22أ( 

 

 

  منهم ٌشربونها فكم عدد المدعوٌن ؟% 64من المدعوٌن لا ٌشربون المهوة و 964إذا كان  -000

 434د(  234ج(  244ب(  444أ( 

 

 

  س عدد فردي و ص عدد زوجً فأي الآتً ٌكون زوجً ؟ -002

 ص -د( س  صج( س  سب( ص +  سص أ( 

 

 

  كم تبمى معه تمرٌبًا ؟% 94و صرؾ منهم  3413مع محمد فً البنن  -003

 3334د(  3646ج(  3344ب(  3636أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  طالب , كم المتبمً ؟ 93كتاب على  63إذا أردنا توزٌع  -004

 5د(  3ج(  4ب(  4أ( 

 

 

  بدون بالً ؟ 93,  1,  4ما العدد الذي ٌمبل المسمة على  -005

 466د(  455ج(  464ب(  463أ( 

 

 

, ما حاصل ضرب العدد الثانً 93أربعة أعداد صحٌحة متتالٌة , حاصل ضرب العدد الأول فً الثالث =  -006
 فً الرابع ؟

 

 93د(  34ج(  34ب(  94أ( 

 

 

  , كم أرباح الشركة ؟ 93444% من أرباح الشركة , لٌصبح مرتبه 3, و ٌأخذ  4444شخص مرتبه  -009

 944444د(  944444ج(  934444ب(  954444أ( 

 

 

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  ريال ثم صرفت ربع المبلػ, ثم صرفت سدس البالً فكم تبمى معها ؟93444اذا كان مع أمٌرة  -009

 9344د(  5344ج(  1444ب(  5344أ( 

 

 

  ,فكم كان معها ؟ 66فأصبح ما معها  94أعطت هند أختها نصؾ ما معها ثم أخذت  -008

 934د(  923ج(  16ب(  949أ( 

 

 

  فما العدد الأول ؟ 6أعداد متتالٌة, متوسطهم =  5 -025

 صفرد(  3ج(  2ب(  6أ( 

 

 

 

  , فما هو هذا العدد ؟ 244=  33ثلث عدد مضروب فً  -020

 24د(  26ج(  33ب(  93أ( 

 

 

  نسخة , فإن ما توزعه سنوٌا ٌبلػ: 6444إذا كانت جرٌدة توزع اسبوعٌا  -022

 93444د(  244444 ج( 34444ب(  333444أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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  أي عدد مما ٌلً لا ٌمكن أن ٌكون حاصل ضرب عددٌن متتالٌن ؟ -023

 64د(  36ج(  43ب(  24أ( 

 

 

  فأوجد العدد الأكبر ؟ 44عددان فردٌان متتالٌان مجموعهما =  -024

 33د(  91ج(  35ب(  32أ( 

 

 

  فما هو العدد الآخر ؟ 93, وكان أحد هذٌن العددٌن هو  444إذا كان مجموع مربع عددٌن =  -025

 94د(  96ج(  93ب(  93أ( 

 

 

ريال , اذا صرؾ 3444رجل معه  -026
9

 4
أضعاؾ مبلػ الولود لأسرته, فكم ٌبمى معه  2المبلػ فً الولود, و   

 ؟

 

 334د(  9444ج(  9444ب(  9534أ( 

 

 

  لبناء المنزل كاملا ؟ % من المنزل, فكم ٌستؽرق34أٌام لبناء ما ٌعادل 4ٌستؽرق عامل  -029

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 اٌام 34د(  ٌوم 93ج(  ٌوم 64ب(  ٌوم 1أ( 

 

 

  , فإن العدد الأصؽر هو ؟ 24ومجموعهما =  الأخرأمثال  3عددان أحدهما  -029

 3د(  3ج(  2ب(  5أ( 

 

 

  ساعات ؟ 4كم / ساعة , فكم ٌسٌر فً 426شخص ٌسٌر بسرعة  -028

 344د(  346ج(  244ب(  3أ( 

 

 

فً الأسبوع, وكانت تحسب الساعة  أٌام 3ساعات عمل لمدة  4ريال ممابل  2344لمٌاء تمبض اذا كانت  -035
 ريال, فكم ساعة تعمل ؟ 4444زٌادة دخلها إلى  أرادتالإضافٌة بـ ساعة و نصؾ, إذا 

 

 94د(  93ج(  99ب(  94أ( 

 

 

  ٌوم ؟ 54, فما هو الٌوم بعد الأربعاءاذا كان الٌوم هو  -030

 الثلاثاءد(  السبتج(  الاربعاءب( الخمٌسأ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:

  الحل:
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  , فما الزاوٌة الصؽرى بٌن عمرب الدلائك و الساعات ؟ 93:  24إذا كانت الساعة  -032

 944د(  913ج(  943ب(  963أ( 

 

 

ريال عن راتب عبد العزٌز , وراتب عبد العزٌز ٌزٌد عن راتب عمر بـ  544اذا كان راتب سلٌمان ٌمل بـ  -033
 ريال, فكم ٌكون راتب سلٌمان ؟ 3444راتب عمر ريال فإذا كان  344

 

 3644د(  3444ج(  3344ب(  3444أ( 

 

 

ما طول الضلع ° 64سم و زاوٌة احد أضلاع المثلث = 6سم والثانً ٌساوي 6طول ضلعٌن, الأول ٌساوي  -034
 الثالث ؟

 

 3د(  6ج(  93ب(  2أ( 

 

 

متر, فكم حفر  99انً حفر النصؾ, والثالث حفر ٌحفرون حفرة , فإذا حفر الأول الربع, والث أشخاص 2 -035
 الثانً؟

 

 96د(  33ج(  44ب(  44أ( 

 

 

العمل فً  إنجاز أرادأٌام, كم ساعة ٌحتاج إذا 2ساعات فإنه ٌنجز عمله فً  3إذا كان خالد ٌعمل فً  -036
 ٌومٌن ؟

 

 543د(  943ج(  2ب(  3أ( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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خشٟ ٝرْ اابكخ ػشثزبٕ صْ ا٠ُ أُؾطخ اُزب٤ُخ ٝرْ صْ رٛجذ ُِٔؾطخ الا15ك٢ ٓؾطخ ًبٕ ػذد اُؼشثبد  -147

 ػشثخ كٔب ػذد اُؼشثبد ؟17ػشثبد صْ ا٠ُ أُؾطخ اُزب٤ُخ ٝرْ ص٣بدح 2اصاُخ 
 

 36د(  32ج(  33ب(  39أ( 

 

 

  دلٌمة فما المسافة التً لطعها فً تلن المدة ؟944كلم / ساعة لمدة 34ٌسٌر أحمد بسرعة  -039

 44د(  36ج(  23ب(  44أ( 

 

 

  أكٌاس ؟ 4لطعة نمدٌة من فئة نصؾ ريال , اوجد المبلػ الموجود فً  24إذا كان فً كٌس  -038

 924د(  934ج(  931ب(  934أ( 

 

 

ريال إذا كان ما 344ريال وٌوسؾ ٌملن مبلػ ألل من محمد ب 544إذا كان صالح ٌملن مبلػ ألل من محمد ب  -045
 ريال فكم ما مع صالح ؟9244مع ٌوسؾ 

 

 3444د(  9944ج(  2444ب(  3344أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ريال للساعة , فأوجد لٌمة المبلػ الذي ٌجمعه  4ريال للساعة والثانٌة 96إذا كان أحمد ٌعمل فترتٌن الأولى  -040
 ٌوم 34فً 

 

 434د(  434ج(  444ب(  344أ( 

 

 

فراد فكم ٌأخذ الفرد أ 3من الساعه السابعة مساءا إلى الساعه الخامسة صباحا إذا أردنا تمسٌم الولت على  -042
 الواحد ؟

 

 4د(  3ج(  6ب(  3أ( 

 

 

  ريال فكم سعر الكتاب إذا كان ثمنه = ثلاثة أضعاؾ الملم ؟ 53إذا كان ثمن ما دفعه أنس  -043

 36د(  24ج(  34ب(  42أ( 

 

 

  ؟ صباحا فً نفس الٌوم اوجد الزاوٌة الصؽرى بٌنهم 93: 33صباحا فأصبحت  93: 94إذا كانت الساعة  -044

 41د(  56ج(  24ب(  14أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ؟ 3والبالً  3,  4,  2عدد ٌمبل المسمة على  -045

 44د(  33ج(  42ب(  63أ( 

 

 

دلٌمة كل ساعه عن الولت الفعلً فإذا كانت الساعة  93صباحا وكانت الساعة تتأخر  6إذا كانت الساعة  -046
 مساءا فكم الولت فً الساعة؟ 6

 

 صباحا 6د(  صباحا 2ج(  مساءا 6ب(  مساءا 2أ( 

 

 

  فما العدد الاكبر ؟ 54أربعة أعداد متتالٌة مجموع خمس أمثالهم  -049

 4د(  3ج(  1ب(  3أ( 

 

 

أمثال الذي من فئة  4ريال اذا كان الذي من فئة العشرة  94ريال والـ  3ورلات من فئة الـ  94مع هدى  -049
 الخمسة فما هو المبلػ الكلً

 

 54( د 14ج(  44ب(  34أ( 

 

 

  مجموع أعمار الأبناء مع الأب ؟ ٌتساوىبعد كم عام  5,  4, 3وعمر أولاده الثلاثة  43أب عمره  -048

 94د(  93ج(  96ب(  94أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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م ما هً المساحة المتبمٌة 6م مربع , نرٌد وضع سجادة مربعة طول ضلعها 34ؼرفة مستطٌلة مساحتها  -055
 ؟

 

 34د(  94ج(  96ب(  94أ( 

 

 

 

سٌارات صؽٌرة وسٌارتٌن كبٌرتٌن اذا كان سعر السٌارة الكبٌرة ضعؾ السٌارة الصؽٌرة  3رى محمد اشت -050
 , فما سعر السٌارة الكبٌرة ؟624444 السٌارات كان سعرو

 

 964444د(  624444ج(  54444ب(  944444أ( 

 

 

  دد الكتب ؟؟كتب , كم ع 1كتاب وكان البالً  94طالب ووزع على كل طالب  93إذا كان هنان  -052

 351د(  244ج(  344ب(  334أ( 

 

 

  راس , عدد البمر مثلً الابل والضأن مثلً البمر فكم عدد الابل ؟ 62مزرعة فٌها  -053

 4د(  5ج(  1ب(  6أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ريال ما مجموع ما دفعت 934ريال و جوال ٌزٌد عن الجهاز بـ  444اشترت ولاء جهاز الكترونً بسعر  -054

 444د(  3444ج(  9444ب(  9444أ( 

 

 

  ما راتبه بالكامل ؟ 3444من راتبه, وتبمى معه  %43و  %33اذا صرؾ رجل,  -055

 444د(  6354ج(  1444ب(  4444أ( 

 

 

اعداد صحٌحة متتالٌة موجبة مجموعهم ٌساوي حاصل ضرب العدد الثانً فً نفسة , فإن احد هذه  2 -056
 الاعداد هو

 

 6د(  99ج(  2ب(  1أ( 

 

 

فأوجد وزن  244, اذا كان وزنه اذا ملأناه الى الثلاثة ارباع =  344خزان وهو مملوء الى الربع = وزن  -059
 الخزان وهو فارغ ؟

 

 934د(  334ج(  344ب(  244أ( 

 

 

  ؟ 5وٌمبل المسمة على  4عدد لا ٌمبل المسمة على  -059

 242د(  234ج(  244ب(  243أ( 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , فما هو العدد الاصؽر ؟ 1متوسطهما = سبعة اعداد صحٌحة موجبة متتالٌة  -058

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

  ساعة ؟ 39اذا كانت الساعة الان الثالثة فكم تكون الساعة بعد  -065

 السابعةد(  السادسةج(  الخامسةب(  الرابعةأ( 

 

 

  إذا كان سدس عدد ما = سبع عدد آخر فإن احدهما ؟ -060

 34د(  63ج(  24ب(  36أ( 

 

 

( بعد 43( بعد الفاصلة , فما هو العد الـ )412549ٌتكرر العدد )424125494125عدد الدوري فً ال -062
 الفاصلة ؟

 

 9د(  2ج(  5ب(  4أ( 

 

 

 

   الحل:
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  الحل:

   الحل:
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م/د ما الفرق بٌنهما بعد 44م/د وسرعة الشخص )ب( 34سرعة شخص )أ(  -063
9

 2
  ساعة؟ 

 م 54د(  م 444ج(  م 664ب(  م 644أ( 

 

 

  ريال فكم نصٌب الأول؟ 4444فإذا كانت الجائزة الكلٌة =  3: 2: 3على النحو التالً جائزة توزع  -064

 ريال 4444د(  ريال 2344ج(  ريال 3444ب(  ريال 9344أ( 

 

 

هللة/ لتر ,فإذا  16هللة / لتر4 وكان سعر اللتر خارج المدٌنة  14إذا كان سعر لتر البنزٌن داخل المدٌنة  -065
 ريال فكم ريال سٌكون الزٌادة عن داخل المدٌنة؟ 44لمدٌنة بسعر لام بتعبئة من خارج ا

 

 ريال 4د(  ريال 2ج(  ريال 3ب(  ريال واحدأ( 

 

 

  متر, فكم سعة الخزان؟99إخوة ٌملؤون خزان, فإذا ملأ الأول ثلث الخزان, والثانً النصؾ, والثالث  2 -066

 53د(  66ج(  34ب(  43أ( 

 

 

 

 

 

    الحل:
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   الحل:

   الحل:
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م / ث, فبعد كم 2م, فإذا انطلك عداء متوسط سرعته 344ائري, محٌطه = مضمار جري على شكل د -069
 ثانٌة ٌنهً المضمار؟

 

 14د(  44ج(  54ب(  64أ( 

 

 

  فأوجد عدد النساء: 3:  2ملٌون نسمة , وكانت نسبة الرجال للنساء 93عدد سكان دولة  -069

 ملٌون 1د(  ملٌون 4ج(  ملٌون 5ب(  ملٌون 6أ( 

 

 

  أعداد: 4, فأوجد متوسط آخر  93أعداد منهم =  4, ومتوسط أول  993د = أعدا 4متوسط  -068

 324د(  334ج(  393ب(  934أ( 

 

 

كتب,  6كتب, ومحمد ٌملن  4ٌبٌع محمد وخالد الكتب, فإذا كان سعر الكتب متساوي لدٌهم, وكان خالد ٌملن  -095
 ريال, فـبكم باع محمد كتبه؟ 36فإذا باع خالد كتبه بـ 

 

 43د(  44ج(  42ب(  46أ( 

 

 

  فأوجد المٌمة المطلمة للفرق بٌن الطول والعرض: 23,ومحٌطه =  64إذا كانت مساحة مستطٌل =  -090

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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  ٌوم؟ 934ٌوم, كم طن تستهلن فً  24طن من الأرز فً  94مدٌنة تستهلن  -092

 طن 34د(  طن 44ج(  طن 24ب(  طن 34أ( 

 

 

ريال, وكان ربحه فً الساعة الواحدة =  3444ريال, وكان ربحه فٌها  34444بـ  شخص باع ساعات -093
 ريال, فكم عدد الساعات التً ربح بها؟ 334

 

 23د(  24ج(  34ب(  33أ( 

 

 

, وبٌن كل شخصٌن مسافة ثابتة, فإذا زاد  3أشخاص ٌجلسون على طاولة دائرٌة طول لطرها =  6 -094
 ذٌن سٌجلسون؟,فكم عدد الأشخاص ال% 34لطرها 

 

 1د(  4ج(  6ب(  4أ( 

 

 

كلم / س, ومن نفس الولت خرجت سٌارة سرعتها  4خرج شخص من منزله إلى العمل, وكانت سرعته  -095
 كلم / س, فإذا التمٌا بعد نصؾ ساعة, فما طول الطرٌك؟ 44

 

 36د(  34ج(  33ب(  34أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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,وبٌن كل شخصٌن مسافة ثابتة, فإذا زاد لطرها  3أشخاص ٌجلسون على طاولة دائرٌة طول لطرها =  6 -096
 ,فكم شخص سٌزٌد؟% 34

 

 1د(  6ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  دٝائش, اؽغت ٗغجخ ٓغبؽخ اُذائشح اُظـ٤شح ئ٠ُ اٌُج٤شح:15عْ, ػ٤ِٜب 155دائشح ٗظق هطشٛب  -099

أ( 
9

 94
ب(   

9

 944
ج(   

9

 344
د(   

9

 444
  

 

 

  سنوات ٌصبح نصؾ عمرها, فكم عمرها الآن؟ 6إذا كان عمر أمل ثلث عمر أختها, وبعد  -099

 94د(  34ج(  6ب(  3أ( 

 

 

كتاب للؽة الإنجلٌزٌة, فأوجد نسبة الكتب العربٌة إلى  444كتاب للؽة العربٌة, و  9344ٌوجد فً مكتبة  -098
 الكتب الإنجلٌزٌة؟

 

 9:  4 د( 4:  9ج(  9:  2ب(  2:  9أ( 
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   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

033 
 

  ,كأٝعذ ٓغبؽزٚ: 4, ط +  7,ٝأالاػٚ ٢ٛ: ط , ط +  74ٓضِش ٓخزِق الأالاع, ٓؾ٤طٚ =  -095

 24د(  36ج(  34ب(  34أ( 

 

 

 

لتر من البنزٌن فً نفس  24لتر من البنزٌن فً الساعة, وتستهلن سٌارة أخرى  93تستهلن سٌارة  -090
 ساعات؟94الفترة, فكم الفرق بٌن استهلان السٌارتان بعد 

 

 لتر 934د(  لتر 934ج(  لتر 54ب(  لتر 34أ( 

 

 

  دفتر, فإذا كان سعر الدفتر ضعؾ سعر الملم, فكم سعر الدفتر؟ 34للم و  34ريال, 944اشترى محمد بـ  -092

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

كم / 944كم / س, والثانٌة بسرعة 934انطلمت سٌارتان فً نفس اللحظة من الرٌاض, الأولى بسرعة  -093
 ,فما الفرق فً زمن الوصول بٌنهما بالدلائك؟ 434س, فإذا كانت مسافة الطرٌك = 

 

 44د(  43ج(  43ب(  44أ( 

 

 

  طؾ٤ؾخ صٝع٤خ ٓززب٤ُخ = ٕ , كأ١ ٓٔب ٢ِ٣ ٣ٔضَ اُؼذد الأطـش؟ أسهبّ 4ارا ًبٕ ٓزٞعظ  -094

 2 –ن د(  3 –ن ج(  3ن + ب(  2ن + أ( 
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, والفرق بٌن طولً  93,وطول ضلع فٌه =  22محٌطه ٌساوي  الأضلاع اذا كان هنان مثلث مختلؾ -095
 فما طول ألصر ضلع؟ 4=  الأخرٌنالضلعٌن 

 

 5د(  1ج(  99ب(  93أ( 

 

 

  كٔب ٛٞ اُؼذد ؟ 9=  5, ٝخٔغخ أٓضبٍ ٓغٔٞع اُؼذد٣ٖ روغ٤ْ  3ػذد ػششارٚ ٣ض٣ذ ػٖ آؽبدٙ ثٔوذاس  -096

 21د(  62ج(  16ب(  43أ( 

 

 

  ,فكم ممدار الربح؟% 34ريال, وباعها بربح  3344ى ألعاب بمٌمة رجل اشتر -099

 ريال9444د(  ريال 344ج(  ريال444ب(  ريال344أ( 

 

 

, فكم  34أمثال فإذا كان عدد الزوار الٌوم السبت  4معرض ٌزداد فً عدد الزوار عن الٌوم الذي لبله ب  -099
 عدد الزوار ٌوم الاثنٌن ؟

 

 9334د(  9944ج(  9444ب(  9344أ( 

 

 

  واط , فإن المولد الواحد كم ٌنتج 14444مولدات تنتج 4إذا كان ٌوجد  -098

 3334د(  33444ج(  33344ب(  43444أ( 
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   الحل:

   الحل:
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كم فكم تمطع السٌارة  44كم , فإذا لطع المطار  934كم تمطع سٌارة  64فً نفس الولت الذي ٌمطع لطار  -085
 ؟

 

 64د(  33ج(  34ب(  44أ( 

 

 

  , أٝعذ ػذد اُشعبٍ؟ 2:  5شخض ًٝبٕ ٗغجخ اُ٘غبء ُِشعبٍ =  27ك٢ هبػٚ  -080

 43د(  44ج(  24ب(  23أ( 

 

 

  تزٌد عن ص بـ 3فإن س+  3تزٌد عن ص بممدار  2-إذا كان س -082

 92د(  93ج(  94ب(  99أ( 

 

 

 

  ع٘ٞاد؟ 15ع٘خ كٔب ٓغٔٞع ػٔش٣ٜٔب ثؼذ ٓشٝس  73ع٘ٞاد ًبٕ ػٔش الأة  3هجَ ٝلادح محمد ثـ  -083

 46د(  26ج(  43ب(  44أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:
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  الحل:
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  فكم ٌكون عدد الطلاب فً الصؾ السابع؟ 34والثالث  91طالب والثانً  94مدرجات : فً الصؾ الأول  -084

 32د(  41ج(  21ب(  44أ( 

 

 

جنوب( من نفس النمطة  -شمال ؼربً  -شمال شرلً  -شمال  -انطلمت خمس سٌارات فً اتجاه )شرق  -085
 ؟اذا تولؾ فً نفس الولت لشكل الذي سٌتكون عند تولفهموبنفس السرعة ، ما ا

 

 خماسً منتظمد(  سداسً ؼٌر منتظمج(  سداسً منتظمب(  خماسً ؼٌر منتظمأ( 

 

 

  فما هو العدد؟ 29منه ٌساوي  %6عدد  -086

 244د(  424ج(  434ب(  344أ( 

 

 

  جد النسبة بٌن ما مع عبدالله إلى ما مع محمد :محمد لدٌه ثلاثة أمثال ما مع فهد ولدى عبدالله ثلث ما مع فهد أو -089

 4:  9د(  9:  4ج(  1:  9ب(  6:  9أ( 

 

 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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فما  3كان البالً  9وإذا لسمناه على  2كان البالً  3وإذا لسمناه على  0كان البالً  2عدد إذا لسمناه على  -089
 هو العدد؟

 

 39د(  34ج(  95ب(  94أ( 

 

 

  ؟ 5ٓب ٓوِٞة ٗظق اُؼذد  -088

أ( 
9

 3
ب(   

9

 3
 4د(  3ج(   

 

 

  ؟ 4055أمثال الماعز فما عدد الماعز إذا كان مجموعهم  4إذا كان البمر ثمن عدد الماعز والجمال  -255

 9344د(  9444ج(  144ب(  444أ( 

 

 

  ٓزش ٖٓ اُؤبػ؟ 456ٓزش كٌْ صٞة ٣ٌٖٔ ط٘ؼٚ ٜٓ٘ب إرا ًبٕ اُضٞة اُٞاؽذ ٣غزخذّ  43ُذ٣٘ب هٔبػ ثطٍٞ  -250

 93د(  99ج(  1ب(  94أ( 

 

 

ّ ٝرٌِلخ أُزش 4 ٝالأخشّ ٝث٤ٖ ًَ خؾ 7ًْ ثخطٞؽ ٝؽٍٞ ًَ خؾ  1111ارا اسدٗب رخط٤ؾ ؽش٣ن ؽُٞٚ  -252

 ِِٛخ كٌْ رٌِلخ اُزخط٤ؾ ؟ 71
 

 264444د(  444444ج(  344444ب(  414444أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  فما هو العدد الثانً؟ متتالٌة مجموعهم ٌساوي العدد الأوسط أعدادثلاث  -253

 9د(  4ج(  3ب(  9-أ( 

 

 

ٓزش/ده٤وخ كٔب أُغبكخ ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ  56ٓزش/ ده٤وخ ٝا٥خش ثغشػخ  ٣61غ٤ش ُٝذ ثغشػخ  -254
1

 4
عبػخ إرا ًبٗب   

 ٣غ٤شإ ك٢ ٗلظ الارغبٙ؟

 

 م 944د(  م 43ج(  م 24ب(  م 33أ( 

 

 

ك٢ اُؼبّ  إٗزبعٜبكٔب % 11ك٢ اُؼبّ اُغبثن ثـ  إٗزبعٜب٤ٕٞ ٣ٝ٘وض ػٖ ِٓ 47ششًخ ُٜزا اُؼبّ  إٗزبطإرا ًبٕ  -255

 اُغبثن ؟
 

 ملٌون 34د(  ملٌون 44ج(  ملٌون 43ب(  ملٌون 44أ( 

 

 

مرٌض بالتساوي وكل مرٌض ٌستعمل علبة فً الشهر 02علبة دواء على  044إذا كانت الصٌدلٌة توزع  -256
 فكم شهر ستكفً المرضى؟

 

 96د(  94ج(  93ب(  34أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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  كٌْ ٓزٞعطٜب؟ 178ٓززب٤ُخ ٓغٔٞػٜب  أػذادصلاس  -259

 64د(  54ج(  36ب(  33أ( 

 

 

علاوة على الأرباح فكم سٌكون مجمل % 3ريال ٌحصل على  6555موظؾ ٌمبض راتب شهري لدره  -259
 ؟ 055555الراتب إذا كان متوسط ربح الشركة 

 

 3444د(  4444ج(  5444ب(  1444أ( 

 

 

الأة دٝسح ٝاؽذح ٣وطغ اثٖ  إرا هطغ -258
5

 6
ٓزش كٌْ داس  511دٝساد ًَ دٝسح  4ٖٓ دٝسح الأة ارا داس الأة  

 الاثٖ ؟

 

 364د(  544ج(  144ب(  164أ( 

 

 

  أشخاص كم شخص ٌستطٌع الجلوس ؟ 4فً كل متر مربع ٌجلس  45و عرضها  95أرض طولها  -205

 364د(  93444ج(  164ب(  9444أ( 

 

 

 

  ثؼذ ًْ ٖٓ اُٞهذ ٣٘غضٝا اُطبُٝخ؟ أشخبص 4عبػخ إرا اعزٔغ  ٣13٘غض ػبَٓ ػَٔ ؽبُٝخ ك٢  -200

 ساعتاند(  ساعات 6ج(  ساعات 4ب(  ساعات 3أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

 exams.com/student_login_form2.php?id=49202-https://www.arabاختبر نفسن
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  ؟الأصؽرفما هو العدد  36الثانً ومجموعهما  أضعاؾعددٌن الأول ثلاث  -202

 1د(  34ج(  32ب(  9أ( 

 

 

ُزش ك٢ ٗلظ اُٞهذ ًْ اُلشم ك٢ الاعزٜلاى  16ػخ ث٤٘ٔب رغزِٜي أخشٟ ُزش ث٘ض٣ٖ ك٢ عب 31ع٤بسح رغزِٜي  -203

 ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ ػشش عبػبد ؟
 

 لتر 23د(  لتر 44ج(  لتر 33ب(  لتر 34أ( 

 

 

  درجة فكم دلٌمة تحركت ؟ 025ساعة تحركت  -204

 دلائك 94د(  دلٌمة 93ج(  دلٌمة 34ب(  دلٌمة 24أ( 

 

 

سهْ ك٢ اسثغ صٞا٢ٗ ًْ سهْ ٣غزط٤ؼب  111رؾغت  أخشٟك٢ صب٤ٗز٤ٖ ٝ سهْ  711اُخ ؽبعجخ رغزط٤غ ؽغبة  -205

 صٞا٢ٗ ؟ 6ؽغبثٚ ٓؼب ك٢ 
 

 9344د(  9634ج(  9644ب(  9633أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  فً الشهر لمدة سنتٌن فما نسبة الزٌادة ؟ 5555و اشتراها رجل بتمسٌط  055555سٌارة سعرها  -206

 %35د(  %25ج(  %35ب(  %05أ( 

 

 

  ٗلغٚ ٓغٔٞع ػ٤ِٚ ٓض٤ِٚ ٓب أُؼبدُخ اُز٢ رٔضَ ٛزا ؟ػذد ٓؼشٝة ك٢  -209

 س3+  3د( س س4ج(  + س 3ب( س 3س3أ( 

 

 

  ؟ الإٗبءاُ٘ظق كٌْ ُزش ٣غزٞػجٚ  إ٠ُُزش كبٓزِئ  7اُغذط ٝ ٝػؼ٘ب ك٤ٚ  إ٠ُآزِئ  إٗبء -209

 93د(  94ج(  93ب(  94أ( 

 

 

أخرى فً ست ساعات فاذا كان الحوض  حنفٌة تملأ حوض فً ساعتٌن و أخرى تملئه فً ثلاث ساعات و -208
 فارغ تماما و فتحت الثلاث حنفٌات معا فبعد كم ساعة ٌمتلئ تماما ؟

 

 ساعات 2د(  ساعة ونصؾج(  ساعةب(  ساعتٌنأ( 

 

 

ما لٌمة دخل الشخص  055555% من أرباح الشركة اذا كانت أرباح الشركة 3و له  6555مرتب شخص  -225
 ؟

 

 42444د(  36444ج(  94344ب(  6444أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أُٜٔخ إرا ثذأٝا اُضبٓ٘خ طجبؽب كٔز٠ ع٤٘زٜٕٞ؟ إٗغبصأشخبص  5عبػخ كبرا أساد  17شخض ٣ٌزت ًزبة ك٢  -220

 مساءا 94د(  ظهرا 93ج(  مساءا 6ب(  عصرا 4أ( 

 

 

  كٔب اُؼذد الأٍٝ؟ 85عجغ أػذاد صٝع٤خ ٓززب٤ُخ ٓغٔٞػْٜ  -222

 6د(  5ج(  4ب(  1أ( 

 

 

  التالً أكبر؟ أيسالب  إذا كانت ن عدد -223

د(  9 –ن ج(  + ن 9ب(  ن – 9أ( 
9

ن 
  

 

 

إذا  0/2وحمراء  0/3مجموعه من الكرات خضراء وحمراء وزرلاء إذا كان احتمال سحب كره خضراء  -224
 فما عدد الكرات الزرلاء؟ 9علمت ان عدد الكرات الخضراء 

 

 4د(  3ج(  3ب(  2أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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  فما العدد الثانً!؟ 03 الأولاذا علمت ان العدد  384ا كان مجموعهم عددٌن مربعٌن اذ -225

 34د(  93ج(  96ب(  94أ( 

 

 

  اُطبهخ؟ إٗزبطٝاؽ كبرا رؼطَ أؽذ أُُٞذاد كٌْ رٌٕٞ  7111ُٓٞذاد رؼَٔ ثٌلبءح ٓزغب٣ٝخ ُز٘زظ  5إرا ًبٕ  -226

 4234د(  2634ج(  4534ب(  3334أ( 

 

 

  ريال فكم المبلػ الكلً؟ 255% فاذا كان ممدار الزكاة 2,5اذا كان ممدار الزكاة  -229

 6444د(  4444ج(  5444ب(  3444أ( 

 

 

ريال كل  2555و أراد تمسٌط البالً على ان ٌدفع  092555و دفع  495555شخص اشترى سٌارة ب  -229
 شهر فكم شهر ٌحتاج ؟

 

 943د(  934ج(  941ب(  946أ( 

 

 

  ؟ الأعدادً صفر فان بال أكبرهاخمس أعداد  -228

د( بعضها موجب وبعضها  أكبر من صفرج(  جمٌعها موجبةب(  جمٌعها سالبةأ( 

 سالب

   الحل: 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ؟أكٌاس 05ورلة من فئة الربع ريال ما المبلػ المتكون من  45كٌس به  -235

 934د(  944ج(  934ب(  344أ( 

 

 

سنة  56ٌن و مجموع عمرٌهما سنوات و الأخرى اصؽر منها بسنت 9لدى سلمى أختان احدهما اكبر منها ب  -230
 فكم عمر سلمى ؟

 

 24د(  33ج(  34ب(  36أ( 

 

 

اػل٘ب سثغ ػذد اُؼشثبد صْ رٞهق ك٢ أُؾطخ اُضب٤ٗخ كأصُ٘ب  الأ٠ُٝػشثبد كبرا رٞهلذ ك٢ أُؾطخ  8هطبس ثٚ  -232

 ػشثبد كٌْ ػذد اُؼشثبد اُز٢ رظَ ُِٔؾطخ الاخ٤شح ؟ 6ػشثزبٕ ٝ أػل٘ب 
 

 93د(  95ج(  92ب(  34أ( 

 

 

  فاسدة احسب عدد التفاحات الصالحة 6تفاحة  02وبٌن كل  86إذا كان عدد التفاح  -233

 64د(  26ج(  44ب(  34أ( 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

     الحل:
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  ؟ 331عبػبد ًْ ٣ؾزبط عبػٚ ُؾشم  8ك٢  ٣76ؾشم  71شخض ٝصٗٚ  -234

 24د(  31ج(  29 ب(  35أ( 

 

 

وسعر تذكرة  2طالب وعدد المدرسٌن  05ب عدد الطلا إجمالًذهبت فاطمة فً رحلة مع صدٌماتها وكان  -235
 ريال، ما المبلػ المدفوع؟ 5ريال بٌنما تذكرة البالػ  3الطفل 

 

 63د(  64ج(  33ب(  34أ( 

 

 

كم / س ،  95كم/س ، ولطع سعٌد نفس المسافة بسرعة  055كم من المدٌنة أ بسرعة 0455إذا لطع أحمد  -236
 فكم الفرق بٌنهم ؟

 

 2د(  3ج(  443ب(  243أ( 

 

 

  ؽ كإٕ ؽٍٞ ػِغ أُشثغ ُ٘ظق هطش اُذائشح ٣غب١ٝ : 5:  1إرا ًبٗذ ٗغجخ ٓغبؽخ ٓشثغ ُذائشح =  -239

 9د(  ط 3ج(  ط 9/3ب(  9/3أ( 

 

 

 

 

    الحل:

  الحل:

   الحل:

  :الحل
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  عمر سعٌد فكم عمره ؟ أضعاؾعمر أحمد ثلاثة  -239

 34د(  26ج(  49ب(  34أ( 

 

 

  طول ضلع المربع فأوجد 95مربعات بجانب بعض فأصبح محٌطهم  4اذا وضعنا  -238

 1د(  4ج(  5ب(  6أ( 

 

 

  ارا ثذأد اُغ٘خ ٣ّٞ اُضلاصبء كجأ١ ٣ّٞ ر٘ز٢ٜ اُغ٘خ ؟ -245

 الخمٌسد(  الأحدج(  السبتب(  الجمعةأ( 

 

 

 

  كإٕ ؽٍٞ ػِغ أُشثغ ُ٘ظق هطش اُذائشح ٣غب١ٝ : 5:  1إرا ًبٗذ ٗغجخ ٓغبؽخ ٓشثغ ُذائشح =  -240

أ( 
9

 4
ب(  ط 

9

 3
ج(   

 ط

 3
 ط4د(   

 

 

  ٣ّٞ ؟ ٤ً61ِٞ ٖٓ اُشؼ٤ش خلاٍ شٜش كٌْ ٣ٌِق خلاٍ  ٣47ٌِق ؽؼبّ إثَ  -242

 53د(  64ج(  44ب(  34أ( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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فكم سعر  254أمثال سعر الحاسبة فإذا كان مجموع ما دفع  3رجل اشترى آلة حاسبة وكتاب وسعر الكتاب  -243
 الكتاب؟

 

 39د(  932ج(  32ب(  934أ( 

 

 

اذا كان رجل سٌولؾ سٌارته فً مولؾ سٌارات لمدة ) م ( ٌوم وكان سعر الولوؾ ) ل ( من الرٌالات لكل  -244
 ؟ 9الاولى أوجد العلالة إذا كانت م <  أٌامالأولى ونصؾ المبلػ لكل ٌوم بعد السبعة  أٌامٌوم من السبعة 

 

ل + )5أ( 
ل

 3
+ ) ل5ب(  (5( )م+ 

ل

 3
) -ل 5ج(  (5-( )م 

ل

 3
) -ل 5د(  (5( )م+ 

ل

 3
 (5-( )م 

 

 

كٔب ٛٞ 3811, ًٝبٕ سارت خبُذ , 611, ٝمحمد ٣ض٣ذ سارجٚ ػٖ خبُذ ثـ  711كٜذ سارجٚ ٣٘وض ػٖ سارت محمد ثـ  -245

 سارت كٜذ؟
 

 3644د(  3144ج(  3344ب(  3444أ( 

 

 

فبكم ٌبٌع % 25ريال وأهدى اثنٌن لأبنائه إذا أراد أن ٌبٌع المتبمً بربح  92555جهاز ب  25رجل اشترى  -246
 الجهاز الواحد؟

 

 4644د(  4444ج(  4544ب(  4444أ( 

 

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل

   الحل:
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  ثذٕٝ ثبه٢ ٤ُ37وجَ اُوغٔخ ػ٠ِ  771ٓب أطـش ػذد ٣زْ ؽشؽٚ ٖٓ  -249

 4د(  6ج(  5ب(  3أ( 

 

 

فً الدلٌمة ، ففً كم دلٌمة ٌتم 3 م0م ، وكان بها فتحة تفرغ 4ها م وارتفاع30,4أسطوانة محٌط لاعدتها  -249
 تفرٌؽها بالكامل

 

 دلٌمة 2494د(  دلٌمة 2944ج(  دلٌمة 294ب(  دلٌمة 2449أ( 

 

 

  كٌْ ر٘زظ اُضب٤ٗخ ؟ 447ػِجخ / اُذه٤وخ كإرا أٗزغذ الأ٠ُٝ 18ػِجخ / اُذه٤وخ ٝأخشٟ ر٘زظ  38آُخ ر٘زظ  -248

 334د(  396ج(  393ب(  394أ( 

 

 

سم ترٌد فاطمة تؽلٌفه بؽلاؾ فما مساحة 05سم ، 25سم ، 35صندوق على شكل متوازي مستطٌلات أبعاده  -255
 ؟ 2الؽلاؾ بالـ سم

 

 9644د(  3444ج(  3344ب(  9944أ( 

 

 

 

 

 

   لحل:ا

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ث/م فكم الولت المستؽرق لإكمال دورة كاملة8م بسرعة 905ٌدور محمد فً مضمار دائري طوله =  -250

 12د(  13ج(  19ب(  14أ( 

 

 

  ريال إرا ًبٕ ٗظ٤ت ٗج٤َ اُضِش كٌْ ٗظ٤ت ؽغ٤ٖ؟3511ؽغ٤ٖ ٝ ٗج٤َ ٓؼٜٔب ٓجِؾ ٖٓ أُبٍ ٓوذاسٙ  -252

 9344د(  9444ج(  9644ب(  9344أ( 

 

 

، فإذا كان عمره لا ٌتعدى  9سنوات كان من مضاعفات الـ  4ولبل  9إذا كان عمر زٌاد من مضاعفات الـ  -253
 لآن؟فكم عمره ا 35

 

 96د(  34ج(  23ب(  23أ( 

 

 

عؼشح كٌْ ٣ؾزبط ٖٓ اُٞهذ  371دهبئن , إرا أًَ ٝعجخ ك٤ٜب  8عؼشح ك٢  76ًغْ ٣ؾشم  71شخض ٝصٗٚ  -254

 ثبُذهبئن ٢ً ٣ؾشهٜب
 

 25د(  23ج(  24ب(  23أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ْٜ ك٤ٜب اُـزاء ؟أشخبص كٔب أُذح اُز٢ ٣ٌل٤ 4أ٣بّ , كإرا أػ٤ق إ٤ُْٜ  11شخض ٣ٌل٤ْٜ اُـزاء ُٔذح  13 -255

 أٌام 4د(  أٌام 1ج(  أٌام 5ب(  أٌام 6أ( 

 

 

  أٝعذ اُؼذد الأطـش5( ٝاُلشم ث٤ْٜ٘ , 11 -ػذد٣ٖ ٓزٞعطْٜ )  -256

 4د(  94-ج(  4-ب(  93-أ( 

 

 

  1ٖٓ أسثؼخ أٓضبُٚ =  7ٓب ٛٞ اُؼذد اُز١ إرا هٔ٘ب ثطشػ  -259

 4د(  6ج(  2ب(  3أ( 

 

 

 45لتر فً نفس المدة فما الفرق بٌنهم فً  25ٌن وهنان مضخة أخرى تنتج لتر فً ساعت 35مضخة تنتج  -259
 ساعة ؟

 

 344د(  944ج(  934ب(  934أ( 
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  ٓضاسػ٤ٖ ُضسع ٗلظ اُؼذد ٣6ٞٓب كٌْ ٣غزـشم  31كغ٤ِخ إرا ػَٔ  511ٓضاسع ٣ضسع  -258

 4د(  6ج(  4ب(  34أ( 

 

 

ٓوِٞة  -265
1

4
  كٔب ٛزا اُؼذد؟41ػذد ٓب =  

 3د(  449ج(  442ب(  2أ( 

 

 

  أمثاله4عدد تربٌعه =  -260

 3د(  9ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  ٓب ٛٞ اُؼذد ؟ 75ٝسثؼ٘بٙ أطجؼ اُ٘برظ  1ػذد إرا ؽشؽ٘ب ٓ٘ٚ  -262

 1د(  6ج(  5ب(  4أ( 
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  الحل:
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  مدٌنة تمع شمال شرق مكة المكرمة فأٌن تكون لبلتها؟ -263

 شرقالد(  ج( جنوب ؼرب الؽربب(  أ( جنوب شرق

 

 

جرام ، وٌزٌد  45أكٌاس ، ٌزٌد الكٌس الثانً عن الأول  4إذا كان هنان عدد من العملات ممسمة على  -264
جرام ، فأوجد وزن الكٌس الأول إذا  45جرام ، وٌزٌد الكٌس الرابع عن الثالث  45الكٌس الثالث عن الثانً 

 جرام 495كان مجموع وزن الأكٌاس الأربعة = 

 

 64د(  44 ج( 44ب(  944أ( 

 

 

ريال ٝاُجبه٢  11ريال ٝٗظلْٜ أٝسام ٖٓ كئخ  111ْٜٓ٘ أٝسام ٖٓ كئخ 1/8ٝسهخ ,  73إرا ًبٕ ٓغ شخض ٓب  -265

 ريال , أٝعذ ٓب ٣ٌِٔٚ ٛزا اُشخض 61أٝسام ٖٓ كئخ 
 

 3444د(  3644ج(  3694ب(  3634أ( 

 

 

  عدد الراسبٌن ؟ فما 05:  8وكانت نسبة الناجحٌن إلى الكل  45إذا كان عدد الطلاب  -266

 99د(  94ج(  4ب(  3أ( 

 

 

 

 

   الحل:
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58ّٓغبؽخ ٓغزط٤َ  -269
3
  ٝاُطٍٞ أًجش ٖٓ اُؼشع ثٞؽذر٤ٖ كٌْ ٓؾ٤ؾ أُغزط٤َ ؟ 

 م23د(  م33ج(  م32ب(  م34أ( 

 

 

  تفاحات صالحة ، كم عدد التفاح الفاسد ؟ 9تفاحات هنان  05تفاحة بٌن كل  95صندوق ٌحتوي على  -269

 34د(  96ج(  33ب(  34أ( 

 

 

  ؟ 38ػذد إرا عٔؼزٚ ٓغ ٗظلٚ ٝسثؼٚ أطجؼ اُ٘برظ  -268

 94د(  96ج(  33ب(  34أ( 

 

 

  فكم عمر محمد ؟ 35وكان عمر أم محمد  5:  6إذا كانت نسبة عمر أم محمد إلى عمر محمد  -295

 94د(  24ج(  33ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

 exams.com/student_login_form2.php?id=49204-https://www.arabاختبر نفسن

  

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49204
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  ؟ 61طِخ كٔب ٛٞ اُؼذد ػ٘ذ اُخبٗخ ( ٤ٔ٣ٖ اُلب٣,198764زٌشس ك٤ٚ ) 1987641987اُؼذد اُذٝس١  -290

 3د(  2ج(  5ب(  1أ( 

 

 

  ٓغزو٤ٔبد ك٢ أُ٘زظق , إ٠ُ ًْ عضء هغٔذ اُذائشح ؟ 6دائشح روبؽؼذ ثٜب  -292

 34د(  94ج(  93ب(  94أ( 

 

 

  كٔب رُي اُؼذد؟ 85ػذد إرا عٔغ إ٤ُٚ ٗظلٚ ٝأػ٤ق إ٤ُٚ سثؼٚ ًبٕ اُ٘برظ  -293

 44د(  34ج(  64ب(  44أ( 

 

 

فكم المبلػ 5فئة ال  أضعاؾ 5ريال  05ريال وكانت فئة  05ريال و  5ورلة نمدٌة من فئة  025مع هدى  -294
 الذي معها ؟

 

 454د(  164ج(  144ب(  9944أ( 
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   الحل:

   الحل:
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ده٤وخ  651ده٤وخ كٔب ػذد اُظلؾبد اُز٢ ٣غزط٤غ ػِٜٔب ك٢  56شخض ٢ٜ٘٣ طلؾخ ػ٠ِ ٓٞهغ اٌُزش٢ٗٝ ك٢  -295

 ؟
 

 33د(  1ج(  6ب(  93أ( 

 

 

  ، احسب الزاوٌة بٌن العمربٌن ؟ 5وعمرب الدلائك على  02إذا كان عمرب الساعات على  -296

 966د(  943ج(  934ب(  343أ( 

 

 

ريال فً الأسبوع فكم أسبوع  09ريال فإذا كان ٌسدد له  86ريال وارجع له  355شخص الترض من صاحبه  -299
 ٌحتاج لسداد المبلػ ؟

 

 34د(  93ج(  95ب(  93أ( 

 

 

  كٌْ رجِؾ أسثبػ اُششًخ ؟ 16111ٖٓ أسثبػ اُششًخ , كإرا ًبٕ ٓب ٓؼٚ ٛٞ % 6ًٝبٕ ٣أخز  8111محمد سارجٚ  -299

 344444د(  944444ج(  934444ب(  944444أ( 
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  كلم ؟ 0265كلم فً ساعتٌن ففً كم ساعة تمطع  095سٌارة تمطع مسافة  -298

 95د(  93ج(  94ب(  93أ( 

 

 

 03موظؾ والمسم الثانً به 00موظؾ وتم توزٌعهم على لسمٌن المسم الاول ٌكون به  25بها  شركة ٌعمل -295
 موظؾ فأوجد عدد الموظفٌن الذٌن ٌعملون فً المسمٌن معا ؟

 

 5د(  2ج(  4ب(  3أ( 

 

 

الولت مساءا فكم  6دلٌمه كل ساعة فاذا كان الولت الفعلً  05وكانت الساعة تتأخر  6اذا كانت الساعة الان  -290
 على الشاشة ؟

 

 ظهرا 93د(  ظهرا 9ج(  عصرا 2ب(  مساءا 3أ( 

 

 

  , اُؼِغ اُضبُش لا ٣ٌٖٔ إ ٣ٌٕٞ ؟ 9ٝاُضب٢ٗ ٣غب١ٝ  6ارا ًبٕ ٛ٘بى ٓضِش اُؼِغ الاٍٝ ك٤ٚ ٣غب١ٝ  -292

 92د(  4ج(  93ب(  5أ( 
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ٟ ػٔش الاة ٓغ ٓغٔٞع ػٔش الاث٘بء كجؼذ ًْ ع٘خ ٣زغبٝ 7,  6,  3ٝػٔش اث٘بءٙ اُضلاصخ  56ارا ًبٕ ػٔش اة  -293

 ؟
 

 96د(  94ج(  93ب(  92أ( 

 

 

  ؽبُت كٌْ ؽبكِخ رؾزبط ؟ 33ؽبُت ًٝبٗذ اُؾبكِخ رغزٞػت  97ارا ًبٕ ٛ٘بى  -294

 94د(  3ج(  4ب(  4أ( 

 

 

  ساعة كم ستكون ؟ 50فبعد  2اذا كانت الساعة الان  -295

 6د(  3ج(  3ب(  2أ( 

 

 

  عبػبد ؟ 5ده٤وخ كٌْ صٞة ٣ٌٖٔ ػِٔٚ ك٢ اهَ ٖٓ  18ك٢  ارا ًبٗذ ٛ٘ذ رظ٘غ صٞة -296

 92د(  94ج(  91ب(  39أ( 
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   الحل:

   :الحل

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

059 
 

 

  آضبٍ اُؼذد, كٔب ٛٞ رُي اُؼذد ؟ 7اطجؼ  8ػذد سثؼ٘بٙ ٝصدٗب ػ٤ِٚ  -299

 4د(  2ج(  1ب(  3أ( 

 

 

ٕ ريال ارا ًب 611 شخض ٖٓ اُ٘غبء ٝاُشعبٍ ٣ٝؼط٢ ًَ شخض 71 شخض ٣ٞصع ٓجِؾ ٖٓ أُبٍ ػ٠ِ -299

 كٌْ ػذد اُشعبٍ ؟ 16111اػط٢ ُِ٘غبء ٛٞ  ٓغٔٞع ٓب
 

 شخص 34د(  شخص 44ج(  شخص 34ب(  شخص 44أ( 

 

 

  واط فاذا تعطل مولد كم ٌكون اجمالً الإنتاج ؟ 6555مولدات متماثلة ٌنتجون  5فً محطة ما ٌوجد  -298

 4344د(  2344ج(  4444ب(  3444أ( 

 

 

ُزش ٌَُ عبػخ اٝعذ اُلشم ث٤ٖ اعزخذآْٜ  36رغزِٜي  أخشٟػخ ٝع٤بسح ُزش ث٘ض٣ٖ ٌَُ عب 41ع٤بسح رغزِٜي  -285

 عبػبد ؟ 11ثؼذ 
 

 23د(  44ج(  33ب(  34أ( 
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   الحل:

  الحل:
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  اوجد الرجال ؟ 4:  5وكانت نسبة الرجال للنساء  90فً جمعٌة خٌرٌة عدد المتطوعٌن  -280

 43د(  43ج(  34ب(  26أ( 

 

 

  ٔزٞعؾ ؟ٓبٛٞ ا184ُطؾ٤ؾخ ٛٞ  أػذادٓغٔٞع صلاس  -282

 43د(  33ج(  69ب(  59أ( 

 

 

  فما ممدار الزٌادة ؟% 25ريال وٌرٌد بٌعها بربح  2555رجل اشترى العاب اطفال بـ  -283

 334د(  434ج(  334ب(  344أ( 

 

 

ٝرجو٢ ٗظق  1161اُشبشخ كٞعذ أُغبكخ أُوطٞػخ  إ٠ُى/عبػخ ٝٗظش ٓغبكش  961ارا ًبٗذ عشػخ ؽبئشح  -284

 ُٔغبكخ ث٤ٖ أُذ٣٘ز٤ٖ ؟عبػخ ُِٞطٍٞ ًْ ا
 

 9333د(  9434ج(  9344ب(  9333أ( 
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   الحل:
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  كٌْ دكغ ؟ 111ًزبة ٝآُخ ؽبعجٚ اٌُزبة ػؼق ا٥ُخ اُؾبعجخ ٝاشزشٟ ا٥ُٚ اُؾبعجخ ثـ  -285

 944د(  34ج(  344ب(  244أ( 

 

 

  ؟الإٗبءٗظلٚ كٌْ عؼخ  إ٠ُُزشاد أطجؼ ِٓٔٞء  8صِضٚ ارا اػل٘ب ُٚ  إ٠ُِٓٔٞء  إٗبء -286

 62د(  36ج(  93ب(  44أ( 

 

 

ريال ارا ًبٕ ػ٠ِ اُضب٤ٗخ  511ريال ٝاُضب٤ٗخ ثغؼش  711اشزشد كبؽٔخ هطؼز٤ٖ ٖٓ اُؤبػ الأ٠ُٝ ثغؼش  -289

 أُجِؾ ا٢ٌُِ ؟ إ٠ُكٌْ ٗغجخ اُزخل٤غ اُوطؼخ اُضب٤ٗخ % 61رخل٤غ 
 

 %64د(  %34ج(  %44ب(  %34أ( 

 

 

  , كأٝعذ ٓغبؽزٚ ؟ 5ط+ 3ػٚ ٢ٛ : ط. , ط+ ٝاػلا 35ٓؾ٤طٚ =  الأػلاعٓضِش ٓخزِق  -289

 24د(  36ج(  34ب(  34أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:
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  ريال ثذٍ روبػذ كٌْ ثٌٕٞ ٓؼٚ ؟ 811ٝاػ٤ق ا٤ُٚ % 9ريال اخز ٓ٘ٚ 13111ارا ًبٕ سارت خبُذ  -288

 93254د(  95444ج(  99344ب(  99534أ( 

 

 

عبػخ كٌْ ػذد عبػبد اُز٠ ٣ؼِٜٔب ك٢ ا٤ُّٞ  183ك٢ الاعجٞع كبرا ػَٔ ك٢ اُشٜش  أ٣بّ 7ارا ًبٕ خبُذ ٣ؼَٔ  -355

 روش٣جب ؟
 

 94د(  546ج(  23ب(  24أ( 

 

 

 

رلبؽبد  4ثشروبلاد ٝ  5ٓٞصح ًٝبٗذ رؼغ ك٢ اُطجن اُٞاؽذ  71رلبؽٚ ٝ  47ثشروبُٚ ٝ  58ارا ًبٕ ُذٟ ٛ٘ذ  -350

 ٓٞصاد كٌْ ؽجن رظ٘غ ؟ 6ٝ 
 

 4د(  2ج(  93ب(  6أ( 

 

 

  دكزش كأرا ًبٕ عؼش اُذكزش ػؼق عؼش اُوِْ كٌْ عؼش اُذكزش ؟ 31هِْ ٝ  31 ريال131اشزشٟ محمد ثـ  -352

 5د(  6ج(  3ب(  4أ( 

 

 

 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:

 login_form2.php?id=49205exams.com/student_-https://www.arabناختبر نفس

 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49205
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  ؟ روش٣جب كٔب ٗظ٤ت ك٤ظَ   ⁒ 41 ريال ًٝبٕ ٗظ٤ت اؽٔذ 851ارا ًبٕ ٓغٔٞع ٓبٓغ اؽٔذ ٝك٤ظَ  -353

 314د(  334ج(  354ب(  344أ( 

 

 

ٝاُلشم ث٤ٖ ؽ٢ُٞ اُؼِؼ٤ٖ  16ٝؽٍٞ ػِغ ك٤ٚ =  ٣44غب١ٝ  ٓؾ٤طٚ الأػلاعارا ًبٕ ٛ٘بى ٓضِش ٓخزِق  -354

 كٔب ؽٍٞ اهظش ػِغ ؟ 5= الأخش٣ٖ
 

 5د(  1ج(  99ب(  93أ( 

 

 

  ًْ عؼخ اُخضإ ؟ 9صلاصخ إخٞح ٓلأ الأٍٝ صِش اُخضإ ٝاُضب٢ٗ ٗظق اُخضإ ٝ اُضبُش  -355

 54د(  66ج(  43ب(  34أ( 

 

 

  ع٘ٞاد ٖٓ اُٞلادح ؟ 11كٌْ ٓغٔٞع ػٔشٙ ٝ ػٔش اث٘ٚ ثؼذ  34ٙ ع٘ٞاد ًبٕ ػٔش 4سعَ هجَ ٝلادح اث٘ٚ ة  -356

 34د(  26ج(  46ب(  24أ( 
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   الحل:

   الحل:
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  ٖٓ ٗلظ اُؼذد ؟ %71كٌْ ٣غب١ٝ  161% ٖٓ ػذد ٓب ٣غب١ٝ 5 -359

 3344د(  3334ج(  2534ب(  2444أ( 

 

 

 

  ِذائشح ؟كٔب اهظ٠ ٓغبؽخ عزٌٕٞ ُ 11إرا ًبٗذ دائشح داخَ ٓشثغ ًٝبٕ ؽٍٞ ػِغ أُشثغ  -359

 ط53د(  ط944ج(  ط34ب(  ط33أ( 

 

 

 5ٓؼِٔبد إرا ًبٕ عؼش رزًشح اُطلَ رغب١ٝ  7ٝٓؼْٜ  13إرا ًبٗذ ع٣ٞش٣خ راٛجخ ك٢ سؽِخ ٓذسع٤خ ٝػذدْٛ  -358

 اٝعذ أُغٔٞع ؟ 4ٝ رزًشح اُجبُؾ 
 

 54د(  52ج(  64ب(  66أ( 

 

 

  ؟ 311اؽغت ًْ ٝسهخ ٖٓ كئخ  8سم ( ًٝبٕ ػذد ا611ُٞٝ  311ريال ٖٓ كئخ )  3611إرا عٔغ شخض  -305

 6د(  3ج(  2ب(  4أ( 

 

 

 

 

   الحل:

    الحل:

  الحل:

   الحل:
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  ٛٞ ؟ الأػذاد, كبٕ اؽذ ٛزٙ  8الاخش ٝ اُلشم ث٤ٜ٘ٔب =  5:  4ػذدإ أؽذٛٔب  -300

 23د(  63ج(  36ب(  41أ( 

 

 

  إرا ًبٕ شخض ٣وطغ صِش أُغبكخ ك٢ صِض٤ٖ ٖٓ اُغبػخ كٔب اُضٖٓ اُلاصّ ُوطغ أُغبكخ ًبِٓخ ؟ -302

 ساعتاند(  ساعات 4ج(  ساعات 6ب(  ساعات 2أ( 

 

 

 

ريال ٓوبثَ ًَ عبػخ كبرا  8ريال ٓوبثَ ًَ عبػخ , ٝ اُضب٤ٗخ 19ارا ًبٕ اؽٔذ ٣ؼَٔ كزشر٤ٖ , الأ٠ُٝ ٣أخز ك٤ٜب  -303

 عبػبد ك٢ اُلزشح اُضب٤ٗخ كٌْ ٣أخز خلاٍ أعجٞع ؟ 6عبػبد ك٢ اُلزشح الأ٠ُٝ ٝ  7ًبٕ ٣ؼَٔ 
 

 9399د(  9344ج(  9954ب(  935أ( 

 

 

  هطؼخ ٗوذ٣خ ًْ هطؼخ ٖٓ كئخ اُ٘ظق ريال ؟ 31ريال ٖٓ كئخ ٗظق ريال ٝ ريال ٝٓغٔٞع ٓب٣ِٔي 16ٓغ محمد  -304

 94د(  93ج(  4ب(  94أ( 
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  ط ػذد صٝع٢ ٓٞعت , ٝ ص ػذد كشد١ ٓٞعت ؛ كأ١ ا٥ر٢ كشد١ ؟ -305

 9د( س+ص+ ج( س ص صب( س  سص أ( 

 

 

  عبػبد , كٔب ؽغْ اُخضإ ؟ 6ده٤وخ , كبرا اٗز٠ٜ ٖٓ اُزلش٣ؾ ثؼذ  61ُزش ك٢  71خضإ ٓبء ٣لشؽ  -306

 264د(  234ج(  244ب(  294أ( 

 

 

  ئرا ًبٕ شخض ٣وطغ صِش أُغبكخ ك٢ صِض٤ٖ ٖٓ اُغبػخ كٔب اُضٖٓ اُلاصّ ُوطغ أُغبكخ ًبِٓخ ؟ -309

 ساعتاند(  ساعات 4ج(  ساعات 6ب(  ساعات 2أ( 

 

 

  ريال ؛كٔب ٛٞ سثؼ أُٞظق ؟ 3555ج٤ؼبد , كارا ًبٕ ٗظق أُج٤ؼبد سثؼ ٖٓ أُ ٪5ٓٞظق ٣أخز  -309

 ريال 444د(  ريال 344ج(  ريال 244ب(  ريال 934أ( 
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٪ٖٓ أسثبػ اُششًخ , ارا ًبٕ سثؼ اُششًخ ك٢ شٜش  4ٝ ٣ؾظَ ػ٠ِ  ٣2555جِؾ سارت خبُذ ك٢ اُشٜش  -308

 كٌْ سارت خبُذ الإعٔب٢ُ؟ 165555سعت = 
 

 6344د(  94544ج(  93344( ب 92444أ( 

 

 

  أشخبص ؛ كٌْ شخض ٣ٌٔ٘ٚ اُغِٞط ثبُغبؽخ ؟ ٣4زغغ ُـ  ٓشثغ , ًَ ٓزش 15ٝ ػشاٜب  45عبؽخ ِٓؼت طُٜٞب  -325

 6444د(  93444ج(  3444ب(  2344أ( 

 

 

  عبػخ؟ 45ٓزش ك٢ ٗلظ أُذح, ٓب اُلشم ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ  75ٓزش ك٢ عبػز٤ٖ, ٝآخش  35ٓزغبثن ٣ذٝس  -320

 354د(  264ج(  944ب(  944أ( 

 

 

  اُ٘ظق ؛ كٌْ عؼخ اُخضإ ثبٌُبَٓ ؟ ئ٠ُُزش اطجؼ ٓٔزِئ 17خٔغٚ , ارا اال٘ب ُٚ  ئ٠ُِٓٔٞء  ئٗبء -322

 26د(  44ج(  23ب(  34أ( 
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ٖٓ أُبء ك٤ٜب كٌْ ٣جِؾ 175555ارا رجخش صِش أُبء ك٢ ثؾ٤شح خلاٍ كظَ اُخش٣ق , ٝ ٛٞ رجو٠ ٓب ٣ؼبدٍ  -323

 ُٔبء هجَ كظَ اُخش٣ق ؟ٓب ثٜب ٖٓ ا
 

 954444د(  964444ج(  34444ب(  944444أ( 

 

 

  ش ؟الاًج, كٔب ٛٞ اُؼذد  35ػذد خٔظ أاؼبف ػذد أخش ٝٓغٔٞػٜٔب =  -324

 94د(  34ج(  33ب(  3أ( 

 

 

  دسعخ , كٌْ ده٤وخ ٓشد ؟ 155رؾشى ػوشة اُذهبئن  -325

 23د(  93ج(  33ب(  24أ( 

 

 

ع٤بساد طـ٤شح ًٝبٗذ ه٤ٔخ اُشبؽ٘خ اٌُج٤شح اؼق صٖٔ  5شبؽ٘زبٕ ٝ  515555اشزشٟ سعَ ثٔجِؾ  -326

 اُغ٤بسح اُظـ٤شح كٔب ه٤ٔخ اُشبؽ٘خ؟
 

 21444د(  24444ج(  63444ب(  924444أ( 
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  شٜش٣ب ٝ ُٔذح ع٘ز٤ٖ كٔب ٗغجخ اُشثؼ ؟ 4555أُق , رْ روغ٤ظ صَٜٔ٘ب ُـ  15ع٤بسح صَٜٔ٘ب ٣جِؾ  -329

 %24د(  %33ج(  %34ب(  %93أ( 

 

 

 

 ٓززب٤ُخ ٓٞعجخ ارا ػِٔذ إ :  أػذادٓب ٓغٔٞع صلاس  -438
 ٗظق الأٍٝ = صِش اُضب٢ٗ = سثغ اُضبُش ؟

 

 1د(  4ج(  3ب(  6أ( 

 

 

 ) ّ, ٕ, ٍ, ط, ف( ٢ٛ ػجبسح ػٖ ٓذٕ: -439

 "ٍ" روغ ششم "ّ" "ٕ" روغ ششم "ٍ"

 "ط" روغ ع٘ٞة ششم "ٕ" "ّ" روغ ع٘ٞة ششم "ف"

 ـشة ؟كأ١ ا٥ر٢ ٣وغ ك٢ أهظ٠ اُ

 

 ؾد(  مج(  نب(  لأ( 

 

 

  ريال كٌْ ًبٕ ٓؼٚ ؟ 5أاؼبف كئخ  4ريال 15ًٝبٗذ كئخ 15,  5ٝسهخ ٗوذ٣خ ٖٓ كئخ  155ًبٕ ٓغ محمد  -335

 144د(  364ج(  524ب(  4444أ( 
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  ػٖ اُغٜبص كٌْ ٣جِؾ ٓب دكؼزٚ ؟ 155ٝعٞالا ٣ض٣ذ ثـ  155ئرا اشزشد ػبئشخ عٜبص ؽبعت ة  -330

 9364د(  9564ج(  9434ب(  9454أ( 

 

 

ريال كارا ػِٔذ إٔ عؼش اُشبؽ٘خ ٣غب١ٝ عؼش  635555ع٤بساد ٝدكغ  5اشزشٟ سعَ شبؽ٘ز٤ٖ ٝ  -332

 ع٤بسر٤ٖ طـ٤شر٤ٖ أٝعذ عؼش اُشبؽ٘خ ؟
 

 44444د(  944444ج(  33444ب(  924444أ( 

 

 

  ريال ؟ 7455ٓ٘ٚ كٌْ سارجٚ ئرا ًبٕ أُزجو٢ ٓؼٚ  %45ٖٓ سارجٚ صْ طشف % 75طشف محمد  -333

 6434د(  4444ج(  5444ب(  4344أ( 

 

 

عبػبد ٓزٞاطِخ, ٝاعزشاػ صلاس ٓشاد ٓذح ًَ اعزشاؽخ ٗظق عبػخ , ٢ٛٝ لا رذخَ  6ئرا هبد شبة ُٔذح  -334

 ٓغبء, كٔز٠ ثذأ سؽِزٚ؟ 2:  35ك٢ صٖٓ اُو٤بدح, ٝٝطَ ئ٠ُ ٝعٜزٚ ك٢ اُغبػخ 
 

 اصباح 93د(  مساء 9ج(  مساء 93:24ب(  مساء 93أ( 
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  ثذٕٝ ثبم ؟ 9,  1,  17ٓب اُؼذد اُز١ ٣وجَ اُوغٔخ ػ٠ِ  -335

 34د(  994ج(  933ب(  944أ( 

 

 

  عْ , ٝطُٞٚ ٓض٢ِ ػشاٚ , ًْ ٓؾ٤طٚ؟ 27ارا ًبٗذ ٓغبؽخ ٓغزط٤َ =  -336

 24د(  22ج(  23ب(  26أ( 

 

 

بُت, كٔب ٛٞ أهَ ػذد ٖٓ ط 74طبُت ٣ش٣ذٕٝ سًٞة اُؾبكِخ, ًٝبٗذ اُؾبكِخ رغزٞػت  13ارا ًبٕ ٛ٘بى  -339

 اُؾبكلاد ٣ؾزبعٞٗٚ؟
 

 حافلات 6د(  حافلات 2ج(  حافلات 4ب(  حافلات 3أ( 

 

 

  ؟ 1ٝٓغٔٞػٜٔب  4ػذد آؽبدٙ ٣ض٣ذ ػٖ ػششارٚ ثـ  -339

 43د(  63ج(  25ب(  36أ( 
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  % ٣ششثٜٞٗب, كٌْ ػذد اُؾضٞس ؟65ٖٓ أُذػ٣ٖٞ لا ٣ششثٕٞ اُوٜٞح, ٝ  165ئرا ًبٕ  -338

 334د(  444ج(  234ب(  333أ( 

 

 

  دائشح ٣ٔش ثٔشًضٛب أسثؼخ ٓغزو٤ٔبد ٓب ػذد الأشٌبٍ اُ٘برغخ؟ -345

 اشكال 4د(  شكل 94ج(  اشكال 94ب(  اشكال 1أ( 

 

 

  ٓب ٛٞ اُؼذد الأطـش ؟45ٝٓغٔٞع ٓشثؼ٤ٜٔب  3ػذدإ اُلشم ث٤ٜ٘ٔب  -340

 6د(  2ج(  6-ب(  2-أ( 

 

 

  ٢ٓ ٝػٔش عب٢ٓ ٓض٢ِ ػٔش خبُذ كٔب ٗغجخ ػٔش خبُذ ئ٠ُ طبُؼ ؟أٓضبٍ ػٔش عب 3ئرا ًبٕ ػٔش طبُؼ  -342

 4:  9د(  9:  6ج(  1:  9ب(  6:  9أ( 
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طبُت ٝطبُجخ ٝٗغجخ اُزًٞس 15ئرا ًبٕ ػذد طلاة سٝاخ  -343
7

3
  كٌْ ػذد اُزًٞس؟  

 93د(  93ج(  24ب(  94أ( 

 

 

  ؟ 55ٝ  7ًْ ػذد الأػذاد اُلشد٣خ أُؾظٞسح ث٤ٖ  -344

 93د(  34ج(  24ب(  34أ( 

 

 

ريال, كارا ػَٔ ك٢ اُلزشح الأ٠ُٝ 11ريال ٝاُلزشح اُضب٤ٗخ 16ئرا ًبٕ ٛ٘بى شخض ٣ؼَٔ ُلزشر٤ٖ اُلزشح الأ٠ُٝ  -345

 ٣ّٞ؟ 75عبػبد كٔب ٓغٔٞع ٓب ٣ٌِٔٚ ئرا ػَٔ ُٔذح  5عبػبد ٝاُلزشح اُضب٤ٗخ  5
 

 2444د(  2644ج(  2344ب(  2444أ( 

 

 

  ده٤وخ كٌْ اُضا٣ٝخ اُز٢ ٣ظ٘ؼٜب؟ 75شة اُذهبئن ئرا رؾشى ػو -346

 934د(  924ج(  944ب(  934أ( 
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أشخبص كٌْ ٣ّٞ عزٌل٤ْٜ ارا ًبٗذ ٗلظ ا٤ٌُٔخ 4أ٣بّ ئرا أا٤ق ئ٤ُْٜ  15أشخبص ٓإٕ رٌل٤ْٜ  6اشزشٟ  -349

 ؟
 

 6د(  94ج(  4ب(  3أ( 

 

 

  ,كٔب ٛٞ ؽبطَ اشثٜٔب؟ 61كزؼ طبُت ًزبة اُش٣با٤بد, كظٜشد ُٚ طلؾزبٕ ٓغٔٞػٜٔب  -349

 134د(  124ج(  144ب(  134أ( 

 

 

ريال, كجؼذ ًْ  15555ٖٓ سارجٚ اُجبُؾ % 75ٝ ًبٕ ٣ٞكش  66555ارا ًبٕ شخض ٣ش٣ذ ششاء عِؼخ صٜٔ٘ب  -348

 شٜش ٣غزط٤غ ششاء ٛزٙ اُغِؼخ ؟
 

 93د(  94ج(  22ب(  32أ( 

 

 

ًْ ده٤وخ ٣وطغ شخض اخش ٛزٙ أُغبكخ ارا عبػبد, كل٢  2أخشٟ ك٢  ئ٠ُشخض ٣غ٤ش ٓغبكخ ٖٓ ٓذ٣٘خ  -355

 ده٤وخ ثؼذ ًَ عبػخ ؟ 15ًبٕ ٣زٞهق 
 

 414د(  434ج(  334ب(  394أ( 
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ريال ٝهبٍ ُٚ خظض 1555اػط٠ اة لاث٘ٚ  -350
1

1
ٖٓ أُجِؾ ُِٞهٞد ٝ صلاس آضبٍ ٛزا أُجِؾ ُلأؿشاع   

 أُذسع٤خ, كٌْ رجو٠ ٓؼٚ ؟

 

 344د(  434ج(  334ب(  244أ( 

 

 

ارا ٝهق محمد ك٢ طق كٌبٕ رشر٤جٚ ٖٓ اُجذا٣خ اُغبدط ٝ ٖٓ اُٜ٘ب٣خ اُغبدط ػشش, كٌْ شخض ٣وق ك٢  -352

 اُطبثٞس ؟
 

 39د(  34ج(  33ب(  33أ( 

 

 

ًشح ًج٤شح,  7ًشح طـ٤شح ٝ ك٢ اٌُلخ ا٤ُغشٟ  15ارا ًبٕ ٛ٘بى ًلز٤ٖ ٖٓ اٌُشاد ٝ ًبٗذ ك٢ اٌُلخ ا٠٘ٔ٤ُ  -353

 اُظـ٤شح, كٌْ ًشح ًج٤شح ٣غت إ ٗض٤ق ك٢ اٌُلخ ا٤ُغشٟ ٢ٌُ رزغبٟٝ اٌُلز٤ٖ ؟ ٤1,5شح = ٝ ًبٗذ اٌُشح اٌُج
 

 3د(  5ج(  6ب(  4أ( 

 

 

  كأ١ ا٥ر٢ ٣ٔضَ رِي اُؼلاهخ ؟ 1ارا اشث٘ب اُؼذد ٍ ك٢ ٗلغٚ صْ طشؽ٘ب ٓ٘ٚ ٓض٤ِٚ ٝ اال٘ب ا٤ُٚ  -354

 3 - 3لد(  3 –ل ج(  3(9ب( )ل +  3(9 -)ل أ( 
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محمد ثبرغبٙ ػوبسة اُغبػخ ًبٕ محمد  ئ٠ُبٕ اُطلاة ٣غِغٕٞ ػ٠ِ طبُٝخ دائش٣خ, ٝارا هٔذ ثبُؼذ ٖٓ خبُذ ارا ً -355

 ,كٌْ ػذد اُطلاة ؟ 1محمد ثؼٌظ ارغبٙ ػوبسة اُغبػخ ٣ٌٕٞ محمد اُـ  ئ٠ُٝ ارا ثذأد اُؼذ ٖٓ خبُذ  13اُـ 
 

 34د(  91ج(  33ب(  39أ( 

 

 

طلؾخ كارا ًبٕ ٣٘زظ ػذد ٓزغب١ٝ ٖٓ  365ٌُزش٢ٗٝ ػذد طلؾبرٚ ٣ّٞ ٤ُ٘زظ ٓٞهغ ئ 35ئرا ػَٔ شخض  -356

 اُظلؾبد ًَ ٣ّٞ كٌْ ٣٘زظ ك٢ ا٤ُّٞ اُٞاؽذ ؟
 

 94د(  93ج(  96ب(  93أ( 

 

 

اشزشٟ سعَ اسثغ عِغ كبرا ًبٗذ اُغِؼخ اُضب٤ٗخ رض٣ذ ػٖ الأ٠ُٝ ثش٣بٍ ٝاؽذ ٝ اُغِؼخ اُضبُضخ رض٣ذ ػٖ  -359

ريال, كأؽغت  795رض٣ذ ػٖ اُضبُضخ ثضلاصخ ريال ٝ ًبٕ ٓغٔٞع اُغِغ ٣غب١ٝ اُضب٤ٗخ ثش٣ب٤ُٖ ٝاُغِؼخ اُشاثؼخ 

 صٖٔ اُغِؼخ الأ٠ُٝ ؟

 

 54د(  34ج(  11ب(  344أ( 

 

 

  أٓضبٍ اُؼشع , أٝعذ طٍٞ أُغزط٤َ ؟ 3, ٝاُطٍٞ  25ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ ٓغزط٤َ رغب١ٝ  -359

 33د(  34ج(  96ب(  93أ( 
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  أعٜضح كبعذح, ًْ رجِؾ ػذد الأعٜضح اُلبعذح ؟ 4عٜبص ٣ٞعذ  17ًَ  عٜبص ث٤ٖ 115ؽلشح ٣ٞعذ ثٜب  -358

 44د(  64ج(  944ب(  934أ( 

 

 

ريال ػ٠ِ إٔ ٣غذد أُزجو٢ ػ٢ِ دكؼبد ثؾ٤ش ٣غذد ًَ  17ريال ٝأػبد ْٜٓ٘  755اهزشع محمد ٖٓ طذ٣وٚ  -365

 ريال , كل٢ ًْ أعجٞع ٢ٜ٘٣ أُجِؾ ؟ 14أعجٞع 
 

 34د(  93ج(  94ب(  94أ( 

 

 

 

ٓٞظل٤ٖ ك٢  1ٓٞظق ٝرْ رٞص٣غ أُٞظل٤ٖ ثؾ٤ش ٣ٌٕٞ ٛ٘بى  15ئرا ًبٕ ٛ٘بى ُغ٘ز٤ٖ ٝػذد أُٞظل٤ٖ  -360

 ٓٞظل٤ٖ ك٢ اُِغ٘خ اُضب٤ٗخ , أٝعذ أُٞظل٤ٖ أُشزش٤ًٖ ث٤ٖ اُِغ٘ز٤ٖ ؟ 15اُِغ٘خ الأ٠ُٝ ٝ 
 

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  ؟ 56ُ٘برظ ٓب ٛٞ اُؼذد اُز١ ارا طشؽ٘ب ٓ٘ٚ عزسٙ اُزشث٤ؼ٢ ًبٕ ا -362

 33د(  26ج(  44ب(  64أ( 
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كٌْ ٣ِٔي ٝسهخ ٖٓ كئخ 6, ارا ًبٗذ ػذد الاٝسام اُ٘وذ٣خ 755ٝ  555ريال ٖٓ كئخ 1155ئرا ًبٕ ٓغ كٜذ  -363

 ؟ 755
 

 6د(  4ج(  3ب(  5 أ( 

 

 

ػذد هطغ كئخ , ًْ  15ريال ٖٓ كئخ ريال ٝٗظق ريال, ئرا ًبٕ ػذد اُوطغ اُ٘وذ٣خ 17أرا ًبٕ شخض ٣ِٔي  -364

 اُ٘ظق ريال؟
 

 94د(  1ج(  6ب(  4أ( 

 

 

  ريال ؟ 5اٝسام ٗوذ٣خ ًْ ػذد الاٝسام ٖٓ كئخ  9ريال , ارا ًبٕ ٓؼٚ  15ٝ  5ريال ٖٓ كئخ  25ادخش طبُؼ  -365

 6د(  4ج(  4ب(  3أ( 

 

 

  , كٔب ٛٞ رُي اُؼذد ؟ ٣11غب١ٝ  7أٓضبٍ ػذد ٓطشٝؽب ٓ٘ٚ  5ارا ًبٕ  -366

 6( د 4ج(  4ب(  2أ( 

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ؟ 43ٝرشرلغ دسعز٤ٖ ًَ عبػخ , كجؼذ ًْ عبػخ رظجؼ  13ئرا ًبٗذ دسعخ اُؾشاسح الإ  -369

 34د(  33ج(  93ب(  96أ( 

 

 

  ّ؟3ّ,7ّ,7ُزش ك٢ اُذه٤وخ اُٞاؽذح, كٌْ ده٤وخ لاصٓخ ُزؼجئخ ٓزٞاص١ أالاع أثؼبدٙ  ٣555لشؽ خضإ  -369

 96د(  94ج(  34ب(  34أ( 

 

 

  ؟ اٌُزتًزت , كٌْ ػذد  2ًزبة ٝرجو٠  75طبُت ًَٝ طبُت هبّ ثأخز  14ًزت ػ٠ِ  ك٢ ٓذسعخ رْ رٞص٣غ -368

 65د(  934ج(  344ب(  345أ( 

 

 

, أُذسعخ اُضب٤ٗخ ٓض٢ِ الأ٠ُٝ كٌْ ٓزٞعظ ػذد  95ٝاُضب٤ٗخ  14ٓزٞعظ دسعبد اُطلاة ك٢ أُذسعخ الأ٠ُٝ  -395

 اُطلاة ؟
 

 54د(  44ج(  55ب(  45أ( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   :الحل
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ريال, ٝ ارا صدٗب ده٤وخ اٝ عضء ٖٓ اُذه٤وخ  3شخض ٣زٌِْ ػجش اُٜبرق ًٝبٕ عؼش اُضلاس دهبئن ة ئرا ًبٕ  -390

 عزظجؼ ثش٣ب٤ُٖ كٌْ ع٤ظجؼ عؼش أٌُبُٔخ ارا أال٘ب صلاص٤ٖ ده٤وخ ٝ ٗظق ده٤وخ
 

 63د(  63ج(  64ب(  62أ( 

 

 

  خ ٖٓ اُـشكخاٝعذ أُغبؽخ اُلبسؿ 7ٝك٤ٜب عغبدح ٓشثؼٚ ؽٍٞ ػِؼٜب  67ؿشكخ ٓغبؽزٜب  -392

 34د(  94ج(  26ب(  96أ( 

 

 

ّ/د  54ّ/د ٝاُضب٢ٗ عشػزٚ  47ػذائ٤ٖ اٗطِوٞا ك٢ ٗلظ اُٞهذ ك٢ ارغب٤ٖٛ ٓزؼبًغ٤ٖ اُؼذاء الأٍٝ عشػزٚ  -393

 ّ ثبُذهبئن ؟ 811ٓز٠ ٣ظجؼ اُلشم ث٤ْٜ٘ 
 

 34د(  94ج(  1ب(  4أ( 

 

 

ؽبُت ٖٓ ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق اُضب٢ٗ , أٝعذ ٗغجخ  13ٝ  ؽبُت ٖٓ ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق الأٍٝ ٖٓ اُؼبّ 18إرا ًبٕ ٛ٘بى  -394

 ٓٞا٤ُذ اُ٘ظق الأٍٝ
 

 %34د(  %34ج(  %44ب(  %64أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  أشخبص , كٌْ عبػخ ٣ؼَٔ ًَ شخض ثبُذهبئن ؟ 8هغْ ػ٠ِ  3:51إ٠ُ اُغبػخ  8ػَٔ ٓذرٚ ٖٓ اُغبػخ  -395

 94د(  34ج(  43ب(  944أ( 

 

 

  كٌْ إعٔب٢ُ اُز٣ٖ ٣ششثٕٞ اُوٜٞح% 51ح ٣ٝٔضِٕٞ شخض لا ٣ششثٕٞ اُوٜٞ 171ك٢ ؽلِخ ٛ٘بى  -396

 444د(  244ج(  344ب(  344أ( 

 

 

ًْ/ط , كٌْ  111ًْ/ط ٝاُضب٤ٗخ ثغشػخ  131إرا ًبٕ ٛ٘بى ع٤بسربٕ اٗطِوزب ك٢ ٗلظ اُٞهذ الأ٠ُٝ ثغشػخ  -399

 ؟ده٤وخ 531ُلشم ث٤ٜ٘ٔب ثؼذ ٣ٌٕٞ ا
 

 334د(  944ج(  934ب(  944أ( 

 

 

  ُزش كأطجؼ ِٓٔٞءا ثٌبِٓٚ , كٔب ٢ٛ عؼخ اُخضإ ؟ 74ء صُٔ٘ٚ ٝأػل٘ب ُٚ خضإ ٝهٞد ِٓٔٞ -399

 44د(  16ج(  53ب(  62أ( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , كٌْ ًبٕ ٓؼٜب؟ 79ريال ٛذ٣خ كأطجؼ ٓب ٓؼٜب =  31إرا أػطذ ٛ٘ذ ٗظق ٓب ٓؼٜب لأخزٜب صْ أخزد  -398

 999د(  16ج(  61ب(  44أ( 

 

 

  , كل٢ ًْ عبػخ ٣ج٢٘ اُؾبئؾ ثأًِٔٚ؟ٖٓ ؽبئؾ ك٢ عبػخ ٝٗظق % 41سعَ ٣ج٢٘  -395

 ساعات 4د(  ساعات 6ج(  ساعات 3ب(  ساعات 5أ( 

 

 

ًغْ  7ًغْ ٖٓ ٝصٕ اُؾ٤ٞإ , ارا ًبٕ ٛ٘بى ؽ٤ٞإ ٝصٗٚ  3ِٓـْ ٌَُ  7دًزٞس ؽ٤ٞاٗبد ٣ؼط٢ دٝاء ٓوذاسٙ  -390

 كٌْ ِٓـْ ٣أخز ٖٓ اُذٝاء؟
 

 94د(  6ج(  94ب(  3أ( 

 

 

ِٓـْ  41ًغْ ٖٓ ٝصٕ اُؾ٤ٞإ , ارا ًبٕ ٛ٘بى ؽ٤ٞإ أخز  3ِٓـْ ٌَُ  7ء ٓوذاسٙ دًزٞس ؽ٤ٞاٗبد ٣ؼط٢ دٝا -392

 كٌْ ٝصٗٚ؟
 

 94د(  6ج(  94ب(  3أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

092 
 

  طبُؾخ , اؽغت ػذد اُجشروبٍ اُلبعذ؟ 13ثشروبُخ  16ثشروبُخ , ث٤ٖ ًَ  91ط٘ذٝم ٣ؾز١ٞ  -393

 93د(  94ج(  6ب(  2أ( 

 

 

  كٌْ ػذد اُشعبٍ ؟ 5:  9, ٝٗغجخ اُشعبٍ إ٠ُ اُ٘غبء  76إرا ًبٕ ػذد أُذػ٣ٖٞ ك٢ ؽلِخ  -394

 26د(  34ج(  34ب(  43أ( 

 

 

  ريال كٌْ سارجٚ ؟ 4111محمد رظذم ثضِش سارجٚ , صْ طشف صِضٚ , ٝرجو٠ ٓؼٚ  -395

 93444د(  1444ج(  6444ب(  2444أ( 

 

 

ذا٣خ اُغ٘خ اُضب٤ٗخ ٝاُطبُت اُضب٢ٗ ك٢ كبػَ خ٤ش ٣ش٣ذ دكغ رٌب٤ُق ؽبُج٤ٖ ك٢ اُطت كإرا ًبٕ اُطبُت الأٍٝ ك٢ ث -396

ريال ٌَُ شٜش ٖٓ أشٜش اُذساعخ اُزغؼخ ع٣ٞ٘ب ًٝبٕ ػذد ع٘ٞاد ٤ًِخ  1111ثذا٣خ اُغ٘خ اُشاثؼخ ًٝبٗذ اُزٌب٤ُق 

 , كٌْ ٣ؾزبط لإٔ ٣ذكغ ؟ 7اُطت 

 

 99444د(  94444ج(  44444ب(  14444أ( 

 

 

 

 

 

   الحل:

  الحل:

   الحل:

  الحل:
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  كٔب ؽٍٞ كٞاص ؟ 411ٞأُٜب عْ ٝ ٓغٔٞع أؽ31كٞاص اؽٍٞ ٖٓ اخزٚ كبؽٔخ ة  -399

 432د(  923ج(  932ب(  963أ( 

 

 

كٌْ  11ٓزش ٖٓ اُؤبػ شٜش٣ب , كإرا صاد اُؼٔبٍ 1611ػبَٓ ك٢ ٓظ٘غ ٣ٝظ٘ؼٕٞ  61ارا ًبٕ ٣ؼَٔ  -399

 ع٤٘زغٕٞ ٖٓ اُؤبػ ك٢ شٜش ؟
 

 متر 3344د(  متر 3244ج(  متر 3444ب(  متر 9444أ( 

 

 

  ؟ 561اؽغت ٓزٞعؾ صٖٓ اُزٛبة ٝ الإ٣بة ػِٔب إ أُغبكخ  91شػخ ٝ سعغ ثغ 111رٛت طبُؼ ثغشػخ  -398

 244د(  6455ج(  344ب(  4453أ( 

 

 

 411% ٝ ػذد ؽلاة أُؼٜذ 16ٝ ٗغجخ أُزخظظ٤ٖ ك٢ اُل٤ض٣بء % 6ٗغجخ أُزخظظ٤ٖ ك٢ ا٤ٔ٤ٌُبء  -385

 ٝ اُل٤ض٣بء ؟أؽبُت , كٌْ ػذد ؿ٤ش أُزخظظ٤ٖ ك٢ ا٤ٔ٤ٌُبء 
 

 44د(  344ج(  934ب(  64أ( 

 

 

 

 

 

 

  الحل:

 أ الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ًِْ ؟ 71اُغبػخ , ٓز٠ ٣ٌٕٞ اُلشم ث٤ْٜ٘  \ًِْ  131اُغبػخ ٝ شخض آخش عشػزٚ  \ًِْ  91شخض عشػزٚ  -380

 ساعات 4د(  ساعتٌنج(  ساعات 2ب(  ساعةأ( 

 

 

  ط٘بد٣ن , ًْ ػذد ع٤ٔغ اُظ٘بد٣ن ؟ 4ؿشف , ًَ ؿشكخ ك٤ٜب  5شون , ٌَُ شوٚ  6ٓج٠٘ ك٤ٚ  -382

 64د(  93ج(  44ب(  53أ( 

 

 

 

٤ُٝظ  7ثغبٗت  4, ٝ اُشهْ  ٤ُٝ6ظ  4ثغبٗت اُشهْ  7( كإرا ًبٕ اُشهْ 1,  4,  6, 7أسهبّ ) 5ػذد ٌٕٓٞ ٖٓ  -383

 : 6, ٝ اُؼذد لا ٣وجَ اُوغٔٚ ػ٠ِ  6ثغبٗت 
 

 3259د(  3295ج(  3529ب(  3925أ( 

 

 

% 31ؽبُت ٝ ْٛ ٣ٔضِٕٞ  ٢17 اٗؼْ ك٢ ٤ًِخ اُشش٣ؼخ اٗؼْ ػذد ٖٓ اُطلاة ك٢ ا٤ُّٞ الأٍٝ ٝ ا٤ُّٞ اُضبٗ -384

 ٖٓٔ اٗؼْ ف ا٤ُّٞ الأٍٝ كٔب ػذد اُطلاة ثؼذ ا٤ُّٞ اُضب٢ٗ ؟
 

 96د(  53ج(  44ب(  16أ( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

 أ الحل:

 exams.com/student_login_form2.php?id=49208-https://www.arabناختبر نفس
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ونسابة الثالاث  4:  2أشخاص بنسبة الأول إلى الثاانى  2ريال على  144( وزع مبلػ 213)

 فما نصٌب كل منهم على الترتٌب ؟  3:  9إلى الثانى 

  344,  244,  444ب(   444,  344,  244أ( 

  344,  444,  244د(   444,  244,  344ج( 

 الحل

 

 

 

 144, وكاان المصاعد ٌساتطٌع حمال  53( إذا كان متوسط أوزان العاملٌن فى شركة 216)

 كجم , فكم ٌكون عدد الأشخاص الممكن حملهم فى المرة الواحدة ؟ 

 94ب(   4أ( 

 93د(  92ج( 

 الحل 

 

 

 

  =( أربع أرباع الربع 215)

 4ب(  9أ( 

د(  2ج( 
 

 
 

 الحل 
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( محل ٌعمل تخفٌض على لطع حلوى , فإذا اشاترى محمد أرباع لطاع فإناه ٌحصال علاى 214)

لطعة , فكم ممدار التخفٌض الذى سٌحصل علٌاه  95تخفٌض رٌالٌن , فإذا اشترى محمد 

 ؟ 

 443ب(  4أ( 

  143د(  1ج( 

 الحل 

 

 

 

 , ما احتمال ظهور عدد فردى ؟  34إلى  9( كٌس به كرات مرلمة من 211)

 %  34ب(  %24أ( 

 %  944د(  %  64ج( 

 الحل 

 

 

 

( محمد وابنه ٌتسابمان , فإذا أكمل محمد دورة كاملة ٌكمل الابن 444)
 

 
من الدورة , فإذا أكمال  

 التى لطعها ؟ متر , فكم المسافة  344الأب ثلاث دورات وكان طول الدورة 

 9344ب(   9444أ( 

 3444د(  9344ج( 

 الحل 
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 ( أى مما ٌلى لا ٌصلح أن تكون أضلاعاً لمثلث ؟ 449)

  343,  343,  343ب(   2,  4,  3أ( 

  3,  6,  5د(   9,  2,  3ج( 

 الحل 

 

 

 

 الأسرة ؟ أولاد كلهم متزوجون وكل ابن لدٌه ولد , كم عدد أفراد  2( أم وأب لدٌهم 443)

 93ب(  99أ( 

 94د(  92ج( 

 الحل 

 

 

 

طوابك وكل طابك ٌزٌد عان الاذى لبلاه بمكتباة , إذا  94( عمارة تجارٌة تحتوى على 442)

 , فكم عدد مكتبات الطابك الأول ؟  34كان عدد مكتبات الطابك الأخٌر 

 99ب(  94أ( 

 93د(  93ج( 

 الحل 
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صاانادٌك  4صاانادٌك تحتااوى علااى ألاالام حباار , و  3ك , صاانادٌ 94( إذا كااان هنااان 444)

تحتااوى علااى ألاالام رصاااص وصااندولٌن مشااتركة بااٌن الحباار والرصاااص , كاام عاادد 

 الصنادٌك الفارؼة ؟ 

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

 

,  3, ص ع =  2, س ع =  93( إذا كان س , ص , ع أعداد طبٌعٌة , س ص = 443)

فإن ص
3

 44444444444 = 

 33ب(  49أ( 

 44د(  26ج( 

 الحل 

 

 

 

سنة وابنه محمد ٌساوى ربع عمره وأخوه خالاد أكبار مان محمد  26( إذا كان عمر الأب 446)

 سنوات , كم عمر خالد ؟  2بـ 

 93ب(  1أ( 

 34د(  93ج( 

 الحل 
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ساااعات , فااإذا انضاام إلااٌهم رابااع أصاابحوا ٌبنااون  2عمااال ٌبنااون جاادار فااى  2( 445)

 ر فى ساعتٌن , ففى كم ساعة ٌنهى العامل الرابع بناء الجدار بمفرده ؟ الجدا

 6ب(  3أ( 

 4د(  343ج( 

 الحل 

 

 

( كل عدد تربٌع الذى أسفله وضعؾ الذى على ٌساره , فما نااتج الجاذر التربٌعاى 444)

 لـ : س ص ع 4 

 

 4ب(  96أ( 

 4د(  23ج( 

 

 

لزوجة السدس والبنات السادس والولاد الثلاث ( وزع رجل مبلػ من المال فأعطى ا441)

 ريال , كم كان معه ؟  4444وتبمى معه 

 94444ب(  34444أ( 

 34444د(  93444ج( 

 الحل 
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, أوجاد الفارق  34 =ومسااحته  94 =( إذا كان مجماوع ارتفااع مثلاث ولاعدتاه 494)

 بٌن طول الماعدة والإرتفاع؟

 6ب(  4أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

 3444ٌساوى  344أمثال عدد مطروحاً منه  4( 499)

 3444س =  4 – 344ب(  3444=  344 –س  4أ( 

 344س =  4 – 3444د(  3444=  344س +  4ج( 

 الحل 

 

 

 

بشااكل متساااوى , فكام سااٌكون عاادد  34,  94,  3ريال ماان فئاة  913( ماع مهااا 493)

 الأوراق من كل فئة ؟ 

  2ب(  3أ( 

 3د(   94ج( 

  الحل 
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 6سانواتمن مضااعفات  4وكاان عماره لبال  5( إذا كان عمار محمد مان مضااعفات 492)

 , فكم عمره الآن ؟  24وعمره لا ٌتجاوز 

 34ب(  39أ( 

 34د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

لطعة مربعة ولكى ٌصنع صندوق واحد ٌحتاج  93لطعة مستطٌلة و 35( مع محمد 494)

 أكبر عدد من الصنادٌك ٌمكن صناعته ؟ لطع مربعة , فما  3لطع مستطٌلة و 4

 5ب(  6أ( 

 1د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

كاٌس أرز علاى عاائلات بحٌاث  53كٌس ساكر و 44( ٌرٌد أحد المحسنٌن توزٌع 493)

كٌس أرز , كم أكبر عدد مان العاائلات ٌمكان توزٌاع  9كٌس سكر و  3تأخذ العائلة 

 الأكٌاس علٌه ؟ 

  26ب(  35أ( 

 53د(   34ج( 

 لحل ا
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, فكاام ساااعة ٌتحاارن عماارب  ° 534( إذا تحاارن عماارب الاادلائك زاوٌااة لاادرها 496)

 الساعات ؟ 

 دلائك  94ساعة و 3ب(  ساعة ونصؾ  3أ( 

 دلٌمة  34ساعة و 3د(  دلائك  3ساعة و 3ج( 

 الحل 

 

 

 

( ما هو العدد الذى ٌكون تربٌع لعدد وتكعٌب لعادد آخار والفارق بٌناه وبناً العادد 495)

 ؟  94الناتج من عكس خاناته 

  49ب(  53أ( 

 64د(  26ج( 

 الحل 

 

 

 

ساٌارات وشااحنة هاو  5ريال وثمن  924444سٌارات وشاحنة  2( إذا كان ثمن 494)

 ريال , أوجد : سعر الشاحنة الواحدة ؟  314444

 93444ب(  92444444أ( 

 94444د(  96444ج( 

 الحل 
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وطول النصاؾ الثاانى  94تطٌل طول النصؾ الأول منهم مس 944( إذا كان لدٌن 491)

 مستطٌل ؟  944, أوجد : طول الـ  93

 9444ب(  9944أ( 

 444د(  9344ج( 

 الحل 

 

 

 

, إذا أردنا ملأه بمربعات , فما أكبر طول ضلع  94وعرضه  34( مستطٌل طوله 434)

 ممكن للمربع الواحد ؟ 

  2ب(   6أ( 

 4د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

صاباحاً  6:44وذلن فى السااعة  ° 92( إذا كانت درجة الحرارة فى إحدى المدن 439)

 ؟  ° 34دلٌمة , كم تكون الساعة إذا وصلت درجة الحرارة  24كل  ° 9, وتزٌد 

 1:24ب(  1:23أ( 

 1:93د(  1:34ج( 

 الحل 
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% 33 ( اشااترى رجاال ثلاثااة دراجااات الأولااى بسااعرها الأصاالى والثانٌااة بتخفااٌض433)

ريال , فكاام السااعر الأصاالى  494% وكااان مجمااوع مااا دفعااه 34والثالثااة بتخفااٌض 

 للدراجة ؟ 

 ريال  444ب(  ريال  344أ( 

 ريال  264د(  ريال  444ج( 

 الحل 

 

 

 

لدرجة رجاال الأعماال والباالى لدرجاة الساٌاحة ,  44ممعد  234( طائرة عدد مماعدها 432)

% ونساابة مماعااد درجااة السااٌاحة الشاااؼرة 34رة نساابة مماعااد رجااال الأعمااال الشاااؼ

 % , ما مجموع المماعد الشاؼرة فى الطائرة ؟ 94

 44ب(  26أ( 

 34د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 3( كم ربع فى 434)
93

 ؟  

 3أ( 
4
 3ب(   

94
 

 3ج( 
93

 3د(  
94
  

 الحل 
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 ؟  6( أى الأعداد الآتٌة ٌمبل المسمة على 433)

 111115ب(  111111أ( 

 111113د(  111116ج( 

 الحل 

 

 

 

 44,  1( عثر خالد على صفحتٌن متمابلتٌن من جرٌدة , وكان رلماى الصافحتٌن 436)

 , فكن عدد صفحات الجرٌدة ؟ 

 44ب(  45أ( 

 34د(  41ج( 

 الحل 

 

 

 

 44,  1( عثر خالد على صفحتٌن متمابلتٌن من جرٌدة , وكان رلماى الصافحتٌن 435)

 ات الجرٌدة ؟ , فكن عدد صفح

 44ب(  45أ( 

 34د(  41ج( 

 الحل 
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تماباال  94, فااإن الصاافحة  49فااى كتاااب تماباال الصاافحة  44( إذا كاناات الصاافحة 434)

 الصفحة ؟ 

 62ب(  64أ( 

 66د(  63ج( 

 الحل 

 

 

( ولااؾ أحمااد فااى الطااابور , فكااان عاادد الااذٌن لبلااه مساااو لعاادد الااذٌن بعااده , كاام 431)

   عددهم الكلى ؟

 34ب(  94أ( 

 39د(  96ج( 

 الحل 

 

 

 

علاماااة , فكااام عااادد  449بوصاااات , فاااإذا وضاااعت بعاااد كااال  6( مساااطرة طولهاااا 424)

 العلامات ؟ 

 64ب(  31أ( 

 63د(  69ج( 

 الحل 
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, أوجاااد : العااادد  63أعاااداد مااانهم =  3, ومتوساااط  63أعاااداد =  6( متوساااط 429)

 السادس ؟ 

 53ب(  54أ( 

 14د(  44ج( 

 الحل 

 

 

 

( كم عدد صحٌح بٌن : 423)
  

 
  ,

  

 
 

 93ب(  94أ( 

 93د(  99ج( 

 الحل 

 

 

 

( ما العدد الذى ربعه ٌساوى 422)
 

  
 ؟ 

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
 

 
د(  

 

  
 

 الحل 
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دلاائك , كام عادد الخلاٌاا التاى تتولاد مان خلٌاة  94( تنمسم خلٌة إلاى خلٌتاٌن كال 424)

 واحدة خلال ثلاثٌن دلٌمة ؟ 

 4ب(  3أ( 

 4د(  6ج( 

 الحل 

 

 

 

 , فإن ذلن العدد هو ؟  2والبالى  26على عدد فكان الناتج  121( لسم العدد 423)

 33ب(  36أ( 

 32د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 

 ساعات نكون لبل منتصؾ اللٌل بساعة , كم تكون الساعة الآن ؟  2( بعد 426)

 مساءاً  1ب(  مساءاً  4أ( 

 مساءاً  3د(  مساءاً  94ج( 

 الحل 
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, أوجاد  96( عددٌن زوجٌٌن متتالٌٌن أربعة أمثال الأصؽر ٌمل عن مثلى الأكبر بممدار 425)

 : العدد الأصؽر؟ 

  6 –ب(   4 –أ( 

  6د(   3 –ج( 

 الحل 

 

 

 

( كم ثلث فى 424)
  

  
 ؟  

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

 

طالب وطالباة فاى جامعاة ماوزعٌن علاى عادد مان الكلٌاات ونسابة  2444( ٌوجد 421)

% فاى كلٌاة 54% مان العادد الكلاى , ومانهم 64الطلاب فى كلٌتى العلاوم والآداب 

 العلوم , فكم عدد الطلاب فى كلٌة العلوم ؟ 

 444ب(  344أ( 

 9364د(  244ج( 

 الحل 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

255 
 

 

ريال ؛ فكم ٌكون الربح فى  93لعب بـ  4فإذا بعنا  ريال , 34ألعاب هو  94( ثمن 444)

 لعبة ؟  24

 44ب(  33أ( 

 93د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

 , فإن ألرب لٌمة له هى :  3سم99( إذا كانت مساحة المربع = 449)

 9943ب(  9449أ( 

 9941د(  9446ج( 

 الحل 

 

 

 

عاادد الأصااؽر هااو , فااإن ال 63ومجمااوع مربعٌهمااا =  2( عااددان مجموعهمااا = 443)

  4444444 

 4 –ب(  2 –أ( 

 5د(  4ج( 

 الحل 
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 = صفر  2 –( أى النماط التالٌة تمع على المستمٌم الذى معادلته س + ص 442)

 (  2 -,  6 -ب( ) ( 2 -,  6أ( )

 ( 6,  9د( ) ( 9,  6ج( )

 الحل 

 

 

 

م , فاإذا 644لاه ( عدادان ٌجرٌان فى اتجاهٌن متعاكسٌن حول مضامار دائارة طو444)

 م/د , فبعد كم دلٌمة بتلالٌان ؟ 54م/د , وسرعة الثانى 44كان : سرعة الأول 

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

 

% 53كرساى بااللون الأساود , تام طالاء  24كرسى باللون الأبٌض و 44( هنان 443)

لأباٌض % من الكراسى السوداء باللون ا34من الكراسى البٌضاء باللون الأسود و

 , كم عدد الكراسى السوداء ؟ 

 44ب(  44أ( 

 16د(  66ج( 

 الحل 
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 , فإن :  9( إذا كان : ن م ن ل = صفر , ل م ن و = 446)

 ب( م = صفر  أ( ن = صفر 

 د( ن = صفر  ج( ل = صفر 

 الحل 

 

 

 

 ( مائة ملٌون برمٌل ومئة ألؾ جالون تساوى ؟ 445)

 94أ( 
4
 94برمٌل و  

3
 94ب(  لون جا 

4
 94برمٌل و  

6
 جالون  

 94ج( 
1
 94برمٌل و  

3
 94د(  جالون  

4
 94برمٌل و  

5
 جالون  

 الحل 

 

 

 

 دلٌمة , فكم ٌمطع خلال ساعة كاملة ؟  44كم خلال 2( إذا كان حسٌن ٌمطع 444)

ب(  94أ( 
 

  
 

ج( 
  

 
 443د(  

 الحل 
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كجاام , كاام أكباار عاادد ماان  9444لتهااا كجاام وشاااحنة حمو 993( صااندوق وزنااه 441)

 الصنادٌك تستطٌع الشاحنة تحملها ؟ 

 93ب(  93أ( 

 4د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

 ( أى مما ٌلى لا ٌمكن أن ٌكون زاوٌة فى شكل رباعى محدب ؟ 434)

 934ب(  934أ( 

 914د(  953ج( 

 الحل 

 

 

 

% , كام 94الماضاى باـ  ريال علماً بأنها نمصت عن العام 2644( شركة أرباحها 439)

 كانت العام الماضى ؟ 

 4344ب(  4444أ( 

 2644د(  4344ج( 

 الحل 
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, إذا كااان عاادد الحمااام = ضااعؾ عاادد البماار , مااا عاادد  44( عاادد لااوائم البماار = 433)

 الحمام ؟ 

 34ب(  93أ( 

 23د(  26ج( 

 الحل 

 

 

الحمٌماة , إذا  م علاى 3سام علاى الرسام / 9( مهندس ٌرسم جسر بممٌااس رسام 432)

 سم , فكم طول الجسر فى الحمٌمة ؟ 3رسم الجسر بـ 

 م 93ب(  م 94أ( 

 م 34د(  م 34ج( 

 الحل 

 

 

 

دلاائك , فااإذا  4دلاائك ولطاار آخاار ٌصال كال  5( لطاار ٌصال للمحطاة التالٌااة كال 434)

 تحركوا فى نفس اللحظة فكم مرة ٌلتمٌان فى أول ثلاث ساعات ؟ 

 6ب(  4أ( 

 34د(  93( ج

 الحل 
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:  , فأحسب  = خمس أضعاؾ   ( إذا علمت أن : 433)
     

    
 

   4ب(    2أ( 

  د(   2ج( 

 الحل 

 

 

 

% كاال ساانة , فااإذا كااان مجمااوع المبٌعااات فااى الساانة 94( شااركة تزٌااد أرباحهااا 436)

 ريال , فكم كانت فى السنة الأولى ؟  939444الثالثة 

 34444ب(  944444أ( 

 344444د(  94444ج( 

 الحل 

 

 

 

مااا  6,  3,  3وأبعاااد المثلااث ل هااى  4,  3,  3( إذا كاناات أبعاااد المثلااث ن هااى 435)

 نسبة مساحة المثلث ن إلى مساحة المثلث ل ؟ 

  4:  2ب(  9:  9أ( 

  3:  9د(   2:  4ج( 

 الحل 
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سانة  92السانة الماضاٌة  هاـ ولاال محمد عمارى 9449( إذا كانت السنة الآن هاى 434)

 فمتى ولد محمد ؟ 

  9245ب(  أ( 

 9241د(   9244ج( 

 الحل 

 

 

 سنوات و 44444444  4سنة فإن عمره  4433( طفل عمره 431)

 شهور  2ب(  شهور  4أ( 

 شهور  6د(  شهور  3ج( 

 الحل 

 

 

, جارام  644علاب فارؼاة  2كجام ووزن  444علب طعام وهى ممتلئاة  4( وزن 464)

 علب ؟  4ما وزن الطعام فى 

 كجم  1ب(  كجم  543أ( 

 كجم  6د(  كجم  3ج( 

 الحل 
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طالاب مانهم أسامهم محمد , ماا احتماال  4طالاب ٌوجاد  94( فى فصل عدد الطالاب 469)

 اختٌار طالبٌن اسمهم محمد إلى بالى الفصل ؟ 

أ( 
 

  
ب(  

 

  
 

ج( 
 

  
د(  

 

  
 

 الحل 

 

 

 

 صفر , أوجد : العدد الأكبر 4   , س  93( عددٌن أصؽرهما س والفرق بٌنهما 463)

ب( س  + س  93أ( 
2
  +93  

  93 –د( س  س  – 93ج( 

 

 

 

( إذا كتب أحمد )مركز لٌاس( وكتب كل ٌوم حرؾ , فإذا بادأ ٌاوم الأربعااء , ففاى 462)

 أى ٌوم ٌنتهى ؟ 

 ب( الجمعة  أ( الأحد 

 الأربعاء  د( ج( الثلاثاء 
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 , كم طول حرفه ؟  3م 464( مكعب مساحة أوجهه 464)

 99ب(  94أ( 

 94د(  93ج( 

 

 

 , فما طول ضلعه ؟  16( مجموع مساحات أوجه مكعب = 463)

 2ب(  3أ( 

 6د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 , ما هو  العدد الأكبر ؟  63ومجموع مربعٌهما =  2( مجموع عددٌن = 466)

 4ب(  1أ( 

  5 –د(  5ج( 

 

 

مارات إذا جماع الأعاداد ولسامتهم علاى  6( 6 – 9( رمى خالد مكعباً مرلماً مان )465)

 , فإن : الناتج لا ٌمكن أن ٌكون ؟  2

 99ب(  94أ( 

 92د(  93ج( 
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 ممعد وكان عدد الصفوؾ = عدد الأعمدة , كم عدد الصفوؾ ؟  64( لاعة فٌها 464)

 94ب(  4أ( 

 93د(  92ج( 

 الحل 

 

 

 

% على جمٌع السالع لمادة شاهر , إذا أراد أن ٌبٌاع بانفس 34( وضع رجل خصم 461)

 الثمن الأصلى , فكم ٌجب علٌه أن ٌزٌد ؟ 

 %   32ب(  %   33أ( 

 %   33د(  %   34ج( 

 الحل 

 

 

 

( , فااإن 4 -,  9, إذا كااان إحااداثى أحااد طرفٌهااا ) 92( لطعااة مسااتمٌمة طولهااا 454)

 لطرؾ الآخر هو : إحداثى ا

 ( 4 -,  6ب( ) ( 9,  4 -أ( )

 ( 4 -,  94د( ) ( 3,  3 -ج( )

 الحل 
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برتمالات بـ  2( تاجر ٌشترى 459)
 

 
ريال وٌبٌع برتماالتٌن باـ  

 

 
, إذا بااع باريال واحاد ,  

 فكم برتمالة باع ؟ 

 6ب(  4أ( 

 94د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 اوى مجموع عددٌن فردٌٌن متتالٌٌن ؟ ( أى الأعداد التالٌة ٌس453)

 924ب(  934أ( 

 224د(  336ج( 

 الحل 

 

 

 

% فأصبحوا متساوٌٌن , فإذا كاان 94% ودفتر زاد سعره  94( للم نمص سعره 452)

 ريال , فكم سعر الملم ؟  944سعر الدفتر الأصلى 

أ( 
    

  
ب(  

    

 
 

 144د(  9444ج( 

 الحل 
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 , ما هو العدد ؟  9والبالى  299كان الناتج  5إذا لسم على  ( عدد454)

 5934ب(  4593أ( 

 3954د(  3949ج( 

 الحل 

 

 

% 45% أجابوا على أسئلة اختبار صحٌحة بنسبة 33من الطلاب نسبتهم  د( عد453)

% , كام نسابة عادد 53وبالى الطلاب أجابوا إجاباات صاحٌحة فاى الاختباار بنسابة 

 إلى جمٌع الأسئلة ؟  الأسئلة الصحٌحة

 %  45ب(  %  54أ( 

 %  14د(  %  54ج( 

 الحل 

 

 

نرٌاد أن نضاع باه مكعباات متطابماة طاول  4,  3,  4( متوازى مستطٌلات أبعاده 456)

 , كم مكعب ٌمكن أن نضع ؟  3حرفها 

 93ب(  94أ( 

 93د(  96ج( 

 الحل 
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ساام , نرٌااد 2وارتفاعهااا ساام , 4( عاادد ماان الأسااطوانات نصااؾ لطاار الواحاادة 455)

سااام , فكااام أكبااار عااادد مااان 94سااام , 93سااام , 4وضاااعهم داخااال صاااندوق أبعااااده 

 الأسطوانات ٌمكن وضعها ؟ 

 93ب(  4أ( 

 44د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 , ما رمز تشفٌر كلمة سامح ؟  5236( رمز تشفٌر كلمة حسام 454)

 6532ب(  6523أ( 

 6253د(  5623ج( 

 الحل 

 

 

 % , كم ٌلزمه لٌربح ما خسره ؟ 34جر فى سلعة ( خسر تا451)

 %  33ب(  %  34أ( 

 %  23د(  %  24ج( 

 الحل 
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, س( ماان بااٌن  4,  4, وكاناات المااٌم ) 1( إذا كااان المنااوال لسااتة أعااداد ٌساااوى 444)

 , فما لٌمة س ؟  34هذه الأعداد التى مجموعها 

 4ب(  5أ( 

 94د(  1ج( 

 

 

 , كم طالب بٌنهما ؟  44وترتٌب أخوه هو  33الفصل هو ( ترتٌب محمد فى 449)

 93ب(  92أ( 

 94د(  93ج( 

 الحل 

 

 

 , فكم تكون لٌمة س ؟  1( ٌمبل المسمة على 2س س  9( العدد ) 443)

 4ب(  5أ( 

 1د(  3ج( 

 

 

 ( كم ثمن فى ثلاثة أرباع ؟ 442)

 5ب(  4أ( 

 6د(  4ج( 
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 % ؟ 43( كم خمس فى 444)

 3ب(  9( أ

 4د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 

 

( كم نصفاً فى العدد 443)
 

 
 ؟  5 

 95ب(  94أ( 

 34د(  91ج( 

 الحل 

 

 

 

سام , فاإذا 944×  244( وضعت أوراق بجاناب بعضاها فكونات مساتطٌلاً أبعااده 446)

 سم , فكم عدد الأوراق ؟  34×  24كان بعدا الورلة 

 344ب(  3444أ( 

 34د(  34ج( 

 ل الح
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ريال وأحمااد وسااعد  94ريال وابااراهٌم وسااعد معهمااا  93( أحمااد وابااراهٌم معهمااا 445)

 ريال , ما مجموع ما معهما الثلاثة ؟  94معهما 

 24ب(  34أ( 

 34د(  44ج( 

 الحل 

  

 

 

 111( أوجد : مجموع عدد خانات 444)
3

  

 35ب(  34أ( 

 1د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 

متار , فاإذا هابط مصاعد مان  2فة باٌن كال طاابك وآخار فاى بارج ( إذا كانت المساا441)

متار  34فبلؽات المساافة الكلٌاة  99طابك إلى الطابك الأول ثم صعد إلى الطابك الـ 

 , فما هو الطابك الذى هبط منه فى البداٌة ؟ 

 4ب(  1أ( 

 5د(  3ج( 

 الحل 
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وإحادى تلان الادرجات  6,  3,  2,  3( إذا كانت درجات الطالاب فاى ماادة هاى : 414)

 % , فكم عدد الناجحٌن ؟ 34% ونسبة النجاح من 16نسبتها 

 3ب(  4أ( 

 9د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 

أحاارؾ , كاام كلمااة تتكااون ماان ثلاثااة أحاارؾ ٌمكننااا تكوٌنهااا دون تكاارار  3( لاادٌنا 419)

 الحرؾ ؟ 

 934ب(  944أ( 

 34د(  3ج( 

 الحل 

 

 

 

ريال , فإذا كان  9264كم زٌادة ثم دفع 464بها ( استأجر شخص سٌارة وتحرن 413)

ريال , فكام ٌومااً اساتأجر  9ريال وعلى كال كٌلاو زٌاادة  64الإٌجار الٌومى للسٌارة 

 السٌارة ؟ 

 34ب(  93أ( 

 24د(  33ج( 

 الحل 
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 سنة , فما أصؽر وأكبر لٌمة ؟  33( المدى بٌن مجموعة أعمار هو 412)

  43,  95ب(   25:  93أ( 

 33,  34د(  64:  23ج( 

 الحل 

 

 

 

سااام , 33( وكاااان المحاااٌط = 9 –( , )س 3( إذا كانااات أبعااااد مساااتطٌل )س + 414)

 فأحسب مساحته 4 

 43ب(  36أ( 

 34د(  34ج( 

 

 

 2,  99( إذا كانت 413)
2

 4عوامل لـ  
2

 2× س ×  5×  
2

 , فإن س = 44444444444  

 66ب(  22أ( 

 44د(  11ج( 

 الحل 

 

 ( أى مما ٌلى لا ٌصلح أن ٌكون أضلاعاً لمثلث ؟ 416)

  343,  343,  343ب(   2,  4,  3أ( 

 3,  6,  5د(  9,  2,  3ج( 
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,  944ٌسااوى  944( عدد مكون من خاانتٌن س ص إذا كاان تمرٌاب العادد إلاى 415)

 فأى الآتى صحٌح ؟ 

  94ص =  –ب( س   2أ( س + ص = 

  3س =  –د( ص  94س =  –ج( ص 

 

 

( إذا كانت : الساعة 414)
 

 
 , فكم تكون الزاوٌة ؟  4 

 33ب(  43أ( 

 934د(  14ج( 

 الحل 

 

, ماا  32طالاب وؼااب كال الطالاب ماعادا  99( فى فصل حضر كل الطلاب ماعدا 411)

 عدد طلاب الفصل ؟ 

 24ب(  22أ( 

 26د(  23ج( 

 الحل 

 

 

,  4, صاافر ,  4 -,  4, صااؽر ,  4 -متتابعااة )حااد فااى ال 344( مااا مجمااوع أول 344)

  )444444444444 

 9ب(  أ( صفر 

  4 –د(  4ج( 

 الحل
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 , فإن ارتفاعه ٌساوى ؟  3سم944( مكعب مساحة لاعدته = 349)

 سم 1ب(  سم 94أ( 

 سم 3د(  سم 33ج( 

 الحل 

 

 

 

حجاام  م , أحسااب 449م ٌااراد تبلٌطااه ساامكه  34كاام وعرضااه 9( طرٌااك طولااه 343)

 البلاط ؟ 

 2م3ب(  2م 34444أ( 

  2م344د(  2م 3444ج( 

 الحل 

 

 

 

كلمة فى  994( إذا كان أحمد ٌكتب 342)
 

 
دلٌمة , فكم كلماة ٌكتبهاا فاى  3 

 

 
دلٌماة  4 

 ؟ 

 924ب(  954أ( 

 944د(  934ج( 

 الحل 
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, كام كاان  31فى البحار تبماى معاه فاى السالة  5( صائد باع نصؾ السمن ورمى 344)

 معه من السمن ؟ 

 53ب(  45أ( 

 94د(  26ج( 

 الحل 

 

 

 

 ثانٌة , فكم ٌمطع فى ساعة ؟  34كم فى دلٌمة و9( لطار ٌمطع 343)

 34ب(  43أ( 

 44د(  64ج( 

 الحل 

 

 

 

مادارس , كام  4طالب وفاى المحافظاة  964( متوسط طلاب المدارس بالمحافظة 346)

 مجموع الطلاب ؟ 

 634ب(  644أ( 

 44د(  344ج( 

 الحل 
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/س والثااانى ٌماالأ 3م 344فااتح علٌااه صاانبوران الأول ٌماالأ  2م23( خاازان سااعته 345)

 /س , فى كم ساعة ٌملأ الصنبوران الخزان إذا فتحا معاً ؟ 2م 343

 6ب(  5أ( 

 4د(  3ج( 

 الحل 

 

 

 

ماا المساافة متار , ف 93أعمدة فاى صاؾ واحاد باٌن كال عماود وعماود  4( ٌوجد 344)

 بٌن أول عمود وأخر عمود ؟ 

 943ب(  934أ( 

 934د(  944ج( 

 الحل 

 

 

 

( إذا علم محمد أن سعر للام حبار ٌزٌاد عان ساعر للام رصااص باريال , فاإذا اشاترى 341)

ألالام  4ريال , فكم ريال ٌلزم لشاراء  95أللام رصاص وللمى حبر ودفع  2صدٌمه 

 رصاص وللم حبر ؟ 

 95ب(  96أ( 

 34د(   94( ج

 الحل 
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فأصاابح مربااع , أوجااد :  3ونمااص عرضااه  3زاد طولااه  33( مسااتطٌل محٌطااه 394)

 مساحة المربع الجدٌد؟ 

 934ب(  934أ( 

 944د(  961ج( 

 الحل 

 

 

 ( مائة ملٌون برمٌل ومائة ألؾ جالون تساوى ؟ 399)

 94أ( 
4
 94برمٌل و  

3
 94ب(  جالون  

4
 94برمٌل و  

6
 برمٌل 

 94 ج(
4
 94برمٌل و  

5
 94د(  برمٌل  

1
 94برمٌل و  

3
 برمٌل  

 الحل 

 

 

 

 

 

سااعات , ففاى كام دلٌماة ٌمطاع  5( شخص ٌسٌر مسافة من مدٌنة إلى أخرى فى 393)

 دلٌمة بعد كل ساعة ؟  93شخص آخر هذه المسافة إذا كان ٌتولؾ 

 334ب(  394أ( 

 414د(  434ج( 

 الحل 
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ى صاؾ فكاان ترتٌباه مان البداٌاة الساادس ومان النهاٌاة الساادس ( إذا ولت محمد ف392)

 عشر , فكم شخص ٌمؾ فى الطابور ؟ 

 33ب(  33أ( 

 39د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 

, فاأى الآتاى  9( إذا ضربنا العدد ل فى نفساه ثام طرحناا مناه مثلٌاه وأضافنا إلٌاه 394)

 ٌمثل تلن العلالة ؟ 

( 9 –أ( )ل 
3
( 9ب( )ل +   

3
 

د( ل   3 –ج( ل 
3
 – 3   

 الحل 

 

 

 

 

( إذا كااان الطاالاب ٌجلسااون علااى طاولااة دائرٌااة , وإذا لماات بالعااد ماان خالااد إلااى محمد بإتجاااه 396)

وإذا بدأت العد من خالاد إلاى محمد بعكاس اتجااه عماارب  92عمارب الساعة كان محمد الـ ( 393)

 , فكم عدد الطلاب ؟  4الساعة ٌكون محمد الـ 

 33ب(  39أ( 

 34د(  91( ج

 الحل 
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وترتفع درجتٌن كل سااعة , فبعاد كام سااعة  92( إذا كانت : درجة الحرارة الآن 396)

 ؟  42تصبح 

 93ب(  96أ( 

 34د(  33ج( 

 الحل 

 

 

 

 4:  2أشااخاص وكاناات نساابة الأول إلااى الثااانى  2ريال علااى  144( وزع مبلااػ 395)

 كل منهم على التوالى ؟ , فكم  3:  9وكانت نسبة الثالث إلى الثانى 

  444,  344,  244ب(      344,  444,  244أ( 

  444,  244,  344د(  244,  344,  244ج( 

 الحل 

   

 

 

 

( سعد وعلى ومحمد وفعد ٌعٌشون فى المدن التالٌة : مكة , جدة , ابها , المرٌات , 394)

, فاأى مانهم ٌعاٌش سعد ومحمد زاروا صدٌمهم فى جدة وعلاى فضال البمااء فاى ابهاا 

 فى مكة علماً بأن محمد ٌعٌش فى شمال المملكة ؟ 

 ب( محمد أ( سعد 

 د( على  ج( فهد

 الحل 
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( مجموعة من الكرات حمراء وخضراء وزرلاء نسبة الحماراء الثلاث والخضاراء 391)

, فكاام عاادد الكاارات  4ثاالاث أرباااع البااالى , وكااان عاادد الكاارات الحمااراء ٌساااوى 

 الزرلاء ؟

 3ب(  4أ( 

 93د(  94ج( 

 الحل 

 

 , فكم عدد المصافحات ؟  3( إذا كان عدد الأشخصا 334)

 94ب(  4أ( 

 94د(  93ج( 

 الحل 

 

 , أوجد : مجموع أول عددٌن ؟  994( خمسة أعداد زوجٌة متتالٌة مجموعها = 339)

 24ب(  34أ( 

 94د(  36ج( 

 

 

مناااه شاااهرٌاً وترٌاااد شاااراء ساااٌارة باااـ % 34وتاااوفر  94444( إذا كاااان راتبااان 333)

 ريال , فكم شهر تحتاج ؟  44444

 44ب(  34أ( 

 34د(  24ج( 
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 1وكااان ماادعوى سااعٌد ٌزٌاادون  35( إذا كااان : سااعٌد وسااعد مجمااوع ماادعوٌهم 332)

 عن مدعوى سعد , فكم مدعوى سعد ؟ 

 5ب(  4أ( 

 1د(  6ج( 

 

 

 43ورى , فما هو العدد فى الخانة رلام , هو عدد د 44491233( إذا كان العدد 334)

 ٌمٌن الفاصلة ؟ 

 2ب(  1أ( 

 3د(  3ج( 

 

 

إذا عماال  3344ساااعات وتماضااوا جمااٌعهم  6عمااال لحفاار حفاارة فااى  2( ٌعماال 333)

 الأول الولت كاملاً والثانى نصؾ المدة والثالث ثلث المدة , أوجد : نصٌب الأول ؟ 

 9344ب(  9244أ( 

 9344د(  9444ج( 

 الحل 

 

, أوجااد :  534وحاصاال ضااربها  94( ثلاثااة أعااداد متتالٌااة مجموعهااا س أحاادها 336)

 لٌمة س ؟ 

 22ب(  23أ( 

 33د(  35ج( 

 الحل
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والثانٌاة  54( مدرستٌن ٌمتحنون فى مادة الأحٌاء الأولى متوسط درجات الطلاب 335)

ضاعاؾ المدرساة أ 2, إذا كاان طالاب المدرساة الأولاى  14متوسط درجات طلابهاا 

 الثانٌة , أوجد : متوسط درجات الطلاب ؟ 

 54ب(  53أ( 

 14د(  44ج( 

 الحل 

 

 

 

أجهازة صاالحة , فكام  1جهااز ٌوجاد  93جهااز مان باٌن كال  44( إذا كان هناان 334)

 عدد الأجهزة التالفة ؟ 

 34ب(  91أ( 

 33د(  39ج( 

 الحل 

 

 

 , أوجد : طول ضلع المربع ؟  2و  5ده ( محٌط مربع ٌساوى محٌط مستطٌل أبعا331)

 91ب(  94أ( 

 34د(  3ج( 

 الحل 
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كٌلاومتر فاى نفاس الولات , فاإذا 64كٌلومتر ٌمطع المطاار  44( إذا لطعت سٌارة 324)

 كٌلومتر , فكم ٌمطع المطار ؟  934لطعت السٌارة 

 64ب(  54أ( 

 44د(  14ج( 

 الحل 

 

 

 

, فأوجد نصؾ لطر الادائرة  23معها محٌط المربع =  ( مربع داخل دائرة متماس329)

 ؟ 

  √  ب(   √  أ( 

 4د(  4ج( 

 الحل 

 

 

 

م فاى سااعة , ففاى كام سااعة 9م , وعممهاا 9م , وطولهاا 9( عامل ٌحفار حفارة 323)

 م ؟ 3م وعممها 3م وطولها 3ٌحفر حفرة عرضها 

 3ب(  9أ( 

 4د(  4ج( 

 الحل 
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, فكاام  3459ٌااوم وعاادد أٌااام الدراسااة فااى سوٌساارا  263الساانة ( إذا علماات أن 322)

 عدد أٌام الأجازة ؟ 

 934ب(  964أ( 

 954د(  963ج( 

 الحل 

 

 

 

 

 

متار , أوجاد الفارق 93( ٌجرى متسابك فى طرٌك علاى شاكل رباع دائارة عرضاه 324)

 بٌن طول الحافتٌن الداخلٌة والخارجٌة للطرٌك ؟ 

 ط 3ب(  ط 4أ( 

 ط 5د(  ط 6ج( 

 الحل 

 

 

 ٌوم ؟  93ٌوم , فكم عامل ٌنجز نفس العمل فى  94عمال العمل فى  4( ٌنجز 323)

 6ب(  3أ( 

 4د(  1ج( 

 الحل 
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, أوجد : محٌطاه  3, وطوله ٌزٌد عن عرضه بممدار  3سم34( مساحة مستطٌل 326)

 ؟ 

 96ب(  34أ( 

 33د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 ؟  99بل المسمة على ( أى الأعداد التالٌة ٌم325)

 3914ب(  3941أ( 

 3232د(  3452ج( 

 

 

 ؟   √ ( أوجد : حجم المكعب إذا كان طول لطر أحد أوجهه 324)

 6ب(  96أ( 

 35د(  4ج( 

 

 

ساااعات فكاام  5دلٌمااة , فااإذا فاارغ كااملاً فااى  24لتاار فاى  54( خازان مٌاااه ٌفاارغ 321)

 سعته ؟ 

 144ب(  9444أ( 

 163د( 154ج( 
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وخمسااة أضااعاؾ مجمااوع الاارلمٌن  3( عاادد عشااراته ٌزٌااد عاان آحاااده بمماادار 344)

 , فما هو العدد ؟  94ٌساوى  5ممسوماً على 

 41ب(  46أ( 

 44د(  45ج( 

 

 

أعداد متتالٌة ع , ص , ص و ع  2( إذا كان هنان 349)
3

 تساوى س فما لٌمة ص؟  

 4ب(  2أ( 

 3د(  3ج( 

 الحل 

 

 

 , ما هو ممدار طوله ؟  934ومساحته  34مستطٌل ( محٌط 343)

 34ب(  94أ( 

 93د(  24ج( 

 الحل 

 

 , فما أكبر عدد ؟  6والفرق بٌنهما  44( عددٌن فردٌٌن مجموعهم 342)

 32ب(  39أ( 

 33د(  33ج( 

 الحل 
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 م نرٌد تؽطٌتها بمربعات طول ضلع المربع934م و 64( أرض مستطٌلة أبعادها 344)

 م , كم أكبر عدد من المربعات نحتاج لتؽطٌة الأرضٌة ؟ 34

 94ب(  39أ( 

 34د(  91ج( 

 

 

 

 

 م ؟  –( أى معادلة من المعادلات الآتٌة لها جذر مكرر 343)

أ( )س + م( 
3
ب( )س + م(   4=  

2
  =4 

  4+ م( =  2د( ) 4ج( )س + م( = 

 

 

 

سؤال بنسابة  64اجد بشكل صحٌح عن سؤال أجاب م 44( فى اختبار ٌتكون من 346)

% إجابة صحٌحة, كم ٌجب أن تكون نسبة الإجابات الصحٌحة فى بمٌة الأسئلة 53

 % فى الاختبار؟ 44بحٌث ٌحصل على 

 %  34ب(  %  13أ( 

 %   44د(  %  14ج( 
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ساام 43ازدادت مساااحتها  6وعرضااها  1( سااجادة طولهااا 345)
3

, حٌااث زاد طولهااا  

 تساوٌة , جد طولها الجدٌد ؟ وعرضها بنسب م

 94ب(  93أ( 

 4د(  4ج( 

 

 

( متوازى مساتطٌلات أضالاعه س سام , س سام , ص سام , ومسااحة أوجهاه = 344)

س 94
3

 , فإن س بمعلومٌة س ؟  

 ب( س  س  4أ( 

 س  2د(  س  3ج( 

 الحل 

 

 

 

كاان أحماد ٌأخاذ ريال , وإذا  944ريال وماا لادى محمد  344( إذا كان ما لدى أحمد 341)

 ريال بعد كم ٌوم ٌتساوى ما معهما ؟  93ريال ومحمد ٌأخذ كل ٌوم  3كل ٌوم 

 ٌوم 94ب(  ٌوم  34أ( 

 ٌوم  33د(  ٌوم  93ج( 

 الحل 
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مرسوم بداخله دائرة متماسة مع أضلاع المربع ما مسااحة  3( مربع طول ضلعه 334)

 الدائرة  ؟ 

 ط  2ب(  أ( ط 

 ط  4د(  ط  3ج( 

 الحل 

 

 

 1كاارات ٌعااادل وزن للمااٌن وخمااس براٌااات , وإذا كااان وزن  6( إذا كااان وزن 339)

 أللام ؟  94أللام وكرتٌن , فكم براٌة ٌعادل وزنها  2برٌات ٌعادل وزن 

 33ب(  34أ( 

 91د(  96ج( 

 الحل 

 

 

 

 26أٌام , فكام عامال ٌصانع  3لطعة لماش فى  944عمال ٌصنعون  3( إذا كان 333)

 لطعة فى أسبوع ؟ 

 93ب(  94أ( 

 5د(  93ج( 
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, مااا طااول الضاالعٌن   √ ( مثلااث لااائم الزاوٌااة متطااابك الضاالعٌن طااول وتااره 332)

 الآخرٌن ؟ 

 2ب(  4أ( 

 4د(  3ج( 

 

 

 ؟  11و  2( كم عدد الأعداد الزوجٌة بٌن : 334)

 41ب(  44أ( 

 39د(  34ج( 

 

 

 , فما هو العدد ؟  9والبالى  299كان الناتج  5( عدد إذا لسم على 333)

 3949ب(   3954أ( 

 4593د(  5934ج( 

 

 

ريال وزعاات علااى المركااز الأول والثااانى والثالااث بهااذه  9444( جااائزة لٌمتهااا 336)

 , فما ممدار نصٌب المركز الأول ؟  3:  2:  4النسب على الترتٌب 

 344ب(   444أ( 

 244د(  144ج( 

 الحل 
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 , أوجد : طوله ؟  3سم  26أضعاؾ عرضه ومساحته =  4( مستطٌل طوله 335)

 93ب(  2أ( 

 4د(  1ج( 

 الحل 

 

 

أمثااال مااا مااع عباادا , وكااان مااا مااع  4( محمد وعباادا اخااوان , وكااان مااا مااع محمد 334)

 ريال , فما مجموع ما معهما ؟  344عبدا = 

 344ب(  9344أ( 

 2444د(  3344ج( 

 الحل 

 

 سم , فما ألرب لٌمة له بالـ سم ؟ 99( مستطٌل طوله = 331)

 9943ب(  9446أ( 

 94د(  93ج( 

 

 

طالاب , وكانات  94( مدرساة بهاا عادد مان الطالاب , إذا كاان عادد الحاضارٌن = 364)

 % فكم عدد طلاب المدرسة ؟ 44نسبة الؽائبٌن 

 33ب(  34أ( 

 44د(  24ج( 
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, فمااا  653فااى الٌااوم الأول وفااى الٌااوم الثااان ازدادت إلااى  633( سااعر خزانااة 369)

 النسبة المئوٌة للزٌادة ؟ 

 %  4ب(  %  4أ( 

 %  94د(  %  33ج( 

 

 

 

( إذا سافر )خالد , محمد , أحمد , على( بوسائل نمل مختلفة هى )طاائرة , ساٌارة , 363)

ٌارته , وأحمد لم ٌساافر لطار , حافلة( فإذا كان خالد لم ٌسافر براً , ومحمد سافر بس

 بالمطار , فإن على سافر بـ؟ 

 ب( سٌارة  أ( لطار 

 د( حافلة  ج( طائرة 

 

 

 

 ( مساحة مربع = مثلى محٌطه عددٌاً , فإن محٌطه = 44444444444 362)

 23ب(  26أ( 

 34د(  34ج( 
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ٌاوم الثاانى انضام ( فى كلٌة صٌدلة إلتحك عدد من الطلاب فى الٌاوم الأول وفاى ال364)

% مماان إلتحمااوا فااى الٌااوم الأول , فكاام عاادد 94طاالاب وكااانوا ٌمثلااون  4إلااٌهم 

 الطلاب فى الٌومٌن ؟ 

 42ب(  44أ( 

 44د(  43ج( 

 الحل 

 

 

طلااب أحااد الطاالاب إعااادة  34( إذا كااان متوسااط درجااات اختبااار أربعااة طاالاب هااو 363)

 93, فااإذا زادت الاادرجات  التصااحٌح فأكتشااؾ المعلاام أن هنااان خطااأ فااى الاادرجات

 درجة , أوجد : المتوسط الجدٌد للطلاب ؟ 

 32ب(  33أ( 

 34د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 

وضارب  4ثم جمع علٌه  3ثم لسم الناتج على  4( إذا كان : هنان رلم ضرب فى 366)

 ؟ 93, فكم هذا العدد إذا كان الناتج  94ثم طرح منه  3فى 

 3ب(   9433 –أ( 

 9د(   943 –ج( 

 الحل 
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, عمر أحماد وإباراهٌم  34, عمر فاطمة وأحمد =  26( عمر فاطمة وإبراهٌم = 365)

 , أوجد : عمر أحمد + ابراهٌم + فاطمة ؟  24= 

 34ب(  44أ( 

 44د(  45ج( 

 الحل 

 

 

 3:  9أشخاص , وكانت نسبة الأول إلاى الثاانى  2ريال على  9344( وزع مبلػ 364)

 , فكم نصٌب كل منهم على التوالى ؟  4:  2ثالث إلى الأول , وكانت نسبة ال

  444,  444,  244ب(   244,  444,  444أ( 

  244,  444,  444د(   9244,  9444,  9944ج( 

 الحل 

 

 

 

 ( أٌهما أكبر طول المحٌط ؟ 361)

 5ب( مربع طوله ضلعه  4أ( دائرة نصؾ لطرها 

ث متسااوى الأضالاع طاول ضالعه د( مثل  4,  94ج( مستطٌل أبعاده 

4 

 الحل 
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ريال , وإذا زدنا  2( إذا كان شخص ٌتكلم عبر الهاتؾ وكان سعر الثلاث دلائك بـ 354)

دلٌمة أو جزء من الدلٌمة ستصبح برٌالٌن , فكم سٌصبح ساعر المكالماة إذا أضافنا 

 ثلاثٌن دلٌمة ونصؾ دلٌمة ؟ 

 64ب(  62أ( 

 63د(  63ج( 

 الحل 

 

 

صفحة  993صفحة فى الٌوم الثانى و 14صفحة فى الٌوم الأول و 63( ٌمرأ محمد 359)

 فى الٌوم الثالث , فكم ٌمرأ فى الٌوم الرابع إذا استمر بهذا النمط ؟ 

 934ب(  944أ( 

 344د(  943ج( 

 الحل 

 

 

 

ريال , حٌااث أنااه  2444ريال وٌرٌااد أن ٌشااترى دراجااة بااـ  9344( عباادا لدٌااه 353)

 ريال , كم شهر ٌحتاج ٌجمع المتبمى من المبلػ ؟  344مع فى الشهر ٌج

 4ب(  3أ( 

 1د(  94ج( 

 الحل 
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 % من عدد ما فما لٌمة ذلن العدد ؟ 34تساوى  34( إذا كان 352)

 34ب(  344أ( 

 944د(  9394ج( 

 الحل 

 

 

 

مل لتار , إذا كاان  334( سعة علبة حلٌب 354)
 

 
مال لتار , فكام  534جاالون الحلٌاب  

 جالون ؟  2نحتاج علبة حلٌب لملئ 

 34ب(  35أ( 

 26د(  23ج( 

 الحل 

 

 

 

, فأوجااد :  934الفاارق بااٌن الأول والثالااث  2:  3:  9( رجاال وزع زكاااة بنساابة 353)

 نصٌب كل منهم على التوالى؟ 

  944:  934:  64ب(   934:  14:  24أ( 

  344:  924:  54د(   964:  44:  44ج( 

 الحل 
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( فمااا هااى لٌمااة 3, ص , ص +  2وأضاالاعه ) 53( متااوازى مسااتطٌلات حجمااه 356)

 ص ؟ 

 2ب(  4أ( 

 5د(  6ج( 

 الحل 

 

 

 

 4( أوجد : حجم مكعب طول لطر أحد أوجهه = 355)

 96ب(   √  أ( 

  √   د(  23ج( 

 الحل 

 

\ 

 

 

, أوجاد : طولاه  3سام 11ته سم شكل على شكل مساتطٌل مسااح44( سلن طوله 354)

 بـ سم ؟ 

 1ب(  99أ( 

 92د(  94ج( 

 الحل 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

243 
 

 

كلااام/س , فاااإذا وصااالت 944صاااباحاً بسااارعة  6:44( ساااٌارة انطلمااات السااااعة 351)

 كلم , فمتى وصلت ؟  333لوجهتها ولد لطعت مسافة 

 4:93ب(  4:33أ( 

 4:34د(  4:24ج( 

 الحل 

 

 

 

 أضعافه , أوجد : نسبة الزٌادة فى المساحة ؟  ( مربع جعلنا طول ضلعه أربع344)

 %  9644ب(  %444أ( 

 %  3444د(  %  9344ج( 

 الحل 

 

 

 

أجازاء , أكلات جازء وأعطات باالى  2( هند معها فطٌرتٌن لسامت كال فطٌارة إلاى 349)

 الأجزاء لصدٌماتها , فكم عدد صدٌماتها ؟ 

 3ب(  4أ( 

 5د(  6ج( 

 الحل 
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أناواع مان العصاٌر ,  6أنواع مان السالطة و3أنواع من الشوربة و4( مطعم ٌمدم 343)

 فبكم طرٌمة نستطٌع أن تكون طبك ؟ 

 93ب(  934أ( 

 944د(  44ج( 

 الحل 

 

 

 

 

 https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74740 اختبر نفسن
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 أوجد محٌط الدائرة ؟ -9

 

 6د(  64ج(  3343ب(  6344أ( 
 

 

م ك 344, لو كانت مساحة الأول ,  3:  2:  4مربعات النسب بٌن مساحتهم  2 -3
 مجوع الاثنٌن البالٌن

 

 244د(  944ج(  934ب(  934أ( 
 

 

 سم , فأوجد مساحة المظلل94اذا كان الشكل الذي ٌمابلن مربع طول ضلعه  -2

 

 64د(  44ج(  36ب(  93أ( 
 

 

سم فأوجد  4, و طول دج = 3اذا علمت أن الشكل مستطٌل و كان أهـ = ب هــ =  -4
 مساحة المستطٌل

 

 34د(  93ج(  34ب(  43أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 اذا كان الشكل مستطٌل , أوجد مساحة الجزء المظلل -3
 

 36د(  43ج(  43ب(  44أ( 
 

 

 مساحة المظلل تساوي ؟    -6

 ط(3 - 4)6د(  ط( -4) 6ج(  ط( - 6) 4ب(  ط(3 -4) 93أ( 
 

 

 اذا كان ب س ٌنصؾ أ هـ , بٌن نسبة -5
 ب س إلً أ ج 

 

 

 

 4:  9د(  9:  4ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

 

 ؟ 34أوجد مساحة المنطمة المظللة إذا علمت أن لطر الدائرة =  -4

 

 ط244د(  934ج(  ط34+  944ب(  (9- 3/)ط944أ( 
 

 

  الحل:

   الحل:

  الحل:

  الحل:
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 أوجد محٌط متوازي الأضلاع إذا علمت أن المثلث أ ج د متساوي الزواٌا -1

 

 34د(  94ج(  543ب(  6أ( 
 

   

 , فما الفرق بٌن محٌط الدائرة الكبٌرة والصؽٌرة ؟ إذا علمت أن م هً مركز الدائرتٌن -94

 

 د( ط ط6ج(  ط3ب(  ط2أ( 
 

 

99-  

 

 14د(  934ج(  944ب(  11أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س فً الشكل المجاور ؟ -93

 

 934د(  334ج(  344ب(  944أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 د هـ أوجد مساحة الشكل :4هـ ج =  -92

 

 53د(  35ج(  64ب(  4أ( 
 

 

 ـ أوجد نسبة المثلث للشكل؟د ه4هـ ج =  -94

 

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 1
د(   

9

 3
  

 

 

 أوجد نسبة مساحة الدائرة الصؽٌرة للدائرة الكبٌرة -93

 

أ( 
9

 1
ب(   

9

 26
ج(   

9

 4
د(   

9

 4
  

 

 

ٌمطع مسافة من )د( إلى )أ( مرو رًا بـ )ب(, والثانً ٌمطع مسافة  إذا كان الأول -96
من )د( إلى )أ( مرو رًا بـ )ج( د تنصؾ )ب ج( كم ٌجب أن ٌزٌد سرعة الثانً 

  حتى ٌتساوى مع الأول؟

 %44د(  %64ج(  %44ب(  %944أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد لٌمة س -95

 

 64د(  62ج(  63ب(  33أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -94

 

 9د(  3ج(  4 ب( 2أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -91

 

 934د(  954ج(  924ب(  944أ( 
 

 

 إذا كان و د ٌساوي ج د -34
 4أ ب = 
 ج د4ب د = 

 أوجد مساحة المستطٌل

 

 34د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

   الحل:

   ل:الح

   الحل:

   الحل:
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 ط فأوجد مساحة الدائرة م؟ 26مساحة الدائرة ن =  -39

 

 ط34د(  ط993ج(  ط26ب(  ط944أ( 
 

 

 مة س + صأوجد لٌ  -33
 

 

 944د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل؟ -32

 

 34د(  93ج(  94435ب(  94453أ( 
 

 

 أوجد لٌمة ص -34
 

 

 944د(  14ج(  54ب(  44أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 فما هً مساحة الدائرة؟ 3سم3مساحة المثلث =  -33

 

 ط4د(  ط3ج(  ط4ب(  ط3أ( 
 

 

 مثلث أ ج د؟,أوجد محٌط ال 34محٌط المثلث أ ب ج =  -36

 

 23د(  91ج(  23ب(  22أ( 
 

 

 فأوجد الزاوٌة ج؟° 23الزاوٌة أ =  -35

 

 64د(  34ج(  34ب(  994أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -34

 

 55د(  54ج(  34ب(  944أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد محٌط المعٌن؟ 3جمٌع زواٌا المثلث أ ب ج متساوٌة وطول أ ب =  -31

 

 34د(  24ج(  32ب(  21أ( 
 

 

 لٌاس الزاوٌة )س(:أوجد  -24

 

 44د(  34ج(  54ب(  964أ( 
 

 

 

إذا كان نصؾ لطر الدائرة متعامد مع جمٌع الأوتار, فما مساحة الجزء المظلل إلى  -29
 الدائرة؟

 

أ( 
9

 3
ب(   

3

 2
د(  9ج(   

3

 9
  

 

 

 لمنحرؾ:أوجد مساحة شبه ا 4إذا كان الشكل مربع, طول ضلعه =  -23

 

 93د(  94ج(  6ب(  2أ( 
 

  الحل:

  الحل:

  الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49209-https://www.arab

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49209
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 أوجد نسبة المظلل إلى الشكل: -22

 

 %44د(  %64ج(  %33ب(  %34أ( 
 

 

 ,فأوجد مساحة المربع الصؽٌر؟ 34إذا كانت مساحة المربع الكبٌر =  -24

 

 93د(  4ج(  4ب(  6أ( 
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -23

 

 9د(  2ج(  4ب(  1أ( 
 

 

 جد محٌط الدائرة؟, أو6,أ ج =  4أ ب =  -26

 

 ط6د(  ط94ج(  ط3ب(  ط4أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ,أوجد النمطة )ب(؟ 34مساحة المستطٌل =  -25

 

 (3,6د( ) (6,3ج( ) (4,4ب( ) (4,4أ( )
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -24

 

 26د(  44ج(  944ب(  44أ( 
 

 

 ,أوجد لٌمة )س(؟ 94إذا كانت مساحة الجزء المظلل =  -21

 

 23د(  43ج(  24ب(  64أ( 
 

 

 إذا كانت الزاوٌتان ب   و   ج متكاملتٌن , فما لٌاس الزاوٌة د ؟ -44

 

 344د(  951ج(  934ب(  934أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 إذا كان الشكل مربع , أب ٌوزاي دهـ , فأوجد طول دهـ -49
 
 
 
 
 

 

 سم 4ب(  سم 3أ( 
ج( 

3
د(  سم  3

4
 سم  3

 

 

 كم لٌاس الزاوٌة س ؟ -43
 
 

 

 

 944د(  44ج(  34( ب 23أ( 
 

 

 أوجد نسبة مساحة الدائرة الوسطى إلى المظلل  -42
 
 
 

 

 

ب(  9أ( 
3

 2
ج(   

9

 3
د(   

9

 2
  

 

 

 إذا كان الشكل خماسً منتظم , أوجد لٌاس الزاوٌة س -44
 
 
 
 

 

 53د(  944ج(  64ب(  54أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ع الأكبر, فأوجد مساحة المربع المربع المتوسط ٌنصؾ أضلاع المرب -43

  344الصؽٌر4 حٌث طول ضلع المربع الكبٌر =
 
 

 

 

 934د(  34ج(  944ب(  33أ( 
 

 

  أوجد لٌمة س : -46
 
 
 
 

 

 14د(  934ج(  64ب(  34أ( 
 

   

  أوجد لٌمة س فً الشكل التالً : -45
 
 

 

 

 994د(   923ج(  54ب(  14أ( 
 

 

  أوجد لٌمة م : -44
 
 
 

 

 

 934د(  14ج(  64ب(  43أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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احسب مساحة المستطٌل إذا علمت أن ج س = ثلاثة أمثال س د  -41
 2وطول ب د = 

 
 

 

 

 26د(  34ج(  93ب(  2أ( 
 

 

 ما لٌمة س ؟ -34
 
 
 
 

 

 24oد(  44oج(  64oب(  14oأ( 
 

 

  لٌمة ص : -39

 

 14د(  943ج(  923ب(  43أ( 
 

 

مستطٌل, أوجد نسبة الضلع الأزرق إلى إذا كان الشكل المجاور  -33
 الضلع الأخضر ؟

 
 

 

 2:  3د(  3:  2ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أوجد مساحة الشكل: -32

 

 933د(  944ج(  334ب(  934أ( 
 

 

 لٌاس س ؟ -34

 

 63د(  54ج(  34ب(  33أ( 
 

 

  أوجد لٌاس س: -33

 

 24د(  63ج(  64ب(  923أ( 
 

 

ع3ْٔظَِ =ارا ًبٗذ ٓغبؽخ اُ -56
7

كأٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ أ ة ط اُز١  

  ٓشًضٙ ّ ؟

 94د(  93ج(  99ب(  1أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ع41ْارا ًبٗذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ = - -52
7
 كٔب ه٤ٔخ ط ؟ 

 
 

 94د(  6ج(  1ب(  4أ( 
 

 

إذا كان الشكل ) أ ب هـ و ( مربع و الشكل ) ج د هـ و (  -34
  مستطٌل أوجد مساحة الشكل ) أ ب ج د ( كاملا:

 

 24د(  39ج(  34ب(  43أ( 
 

 

 فما لٌمة س؟34محٌط المثلث =  -31

 

 3د(  2ج(  3ب(  4أ( 
 

 

أوجد مساحة المستطٌل اذا علمت أن مساحة المثلث المظلل  -64
 =5 

 

 24د(  36ج(  43ب(  34أ( 
 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49210-https://www.arab
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  ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ أُغزط٤َ- -69

 4:  9د(  6:  9ج(  4:  9ب(  3:  9أ( 
 

 

بٌن  ج  هـ اذا كان ب س ٌنصؾ أ هـ , -63
 نسبة ب س إلً أ ج

 

 

 

 4:  9د(  9:  4ج(  9:  3ب(  3:  9أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل علما بأن : -62
 ج هـ2ب هـ = 

 

 3343د(  35ج(  93ب(  3443أ( 
 

 

أوجد  44اذا كانت مجموع الزاوٌتان الثالثة و الرابعة ٌساوي  -64
 الزاوٌة الثالثة ؟

 

 24د(  33ج(  33ب(  34أ( 
 

 

  الحل:

   الحل:

  الحل:

   ل:الح
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 أوجد محٌط الشكل ؟ -63

 

 31د(  44ج(  34ب(  24أ( 
 

 

 أوجد مساحة المظلل ؟ -66

 

 921د(  934ج(  923ب(  951أ( 
 

 

 ط و ن متماسة مع م داخلٌا أوجد مساحة المظلل ؟ 26مساحة م =  -65

 

 ط33د(  ط35ج(  ط24ب(  ط34أ( 
 

 

 س , أوجد لٌمة س؟3ص =  -64

 

 24د(  54ج(  66ب(  64 أ(
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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ط ومساحة الدائرة 64مستطٌل فٌه ربعً دائرتٌن, مساحة الدائرة الكبٌرة =  -61
  ط فما هً مساحة الجزء المظلل؟96الصؽٌرة = 

 ط(3 - 6)4د(  ط34 – 16ج(  ط(3 - 4)4ب(  ط34أ( 
 

 

 أوجد لٌمة )س(: -54

 

 34د(  54ج(  34ب(  44أ( 
 

 

 ؟أوجد محٌط الدائرة م -59

 

 ط94د(  ط3ج(  ط5ب(  ط92أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س -53

 

 344د(  934ج(  334ب(  964أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

  الحل:
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 ,فما هً لٌمة س؟ 34إذا كان محٌط المستطٌل =  -52

 

 6د(  1ج(  5ب(  3أ( 
 

 

 أوجد نسبة مساحة المظلل إلى مساحة المربع الكبٌر -54

 

أ( 
39

 32
ب(   

  

  
ج(  

99

 23
د(   

93

 23
  

 

 

 أوجد لٌمة س -53
 

 

 924د(  34ج(  14ب(  64أ( 
 

   

 ب هـ ج بالنسبة للمستطٌل أ ب ج د Δأوجد نسبة مساحة الـ  -56

 

أ( 
9

 3
ب(   

9

 4
ج(   

9

 2
د(   

9

 6
  

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 إذا كان الشكل معٌن فأوجد الزاوٌة ص -55

 

 34د(  36ج(  33ب(  34أ( 
 

 

 أوجد محٌط الشكل؟ -54

 

 92د(  9343ج(  9943ب(  93أ( 
 

 

 اذا كان الشكل سداسً منتظم  -51
 أوجد لٌمة س؟

 

 54د(  34ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س؟ -44

 

 43د(  44ج(  24ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد لٌمة س؟ -49

 

 44د(  54ج(  44ب(  34أ( 
 

 

 جـ د ٌوازي أ ب -43
 وجد س + صأ

 

 14د(  994ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 أوجد محٌط المثلث -42

 

 24د(  42ج(  44ب(  49أ( 
 

 

 أوجد محٌط الدائرة؟ -44

 

 ط96د(  ط93ج(  ط92ب(  ط94أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 % فكم عدد المربعات الكلً ؟4إذا كانت المربعات أدناه تمثل  -43

 

 944د(  924ج(  944ب(  934أ( 
 

 

وحدة مربعة فأوجد 9مربع وكل مربع ٌمثل 44بعات = إذا كان عدد المر -46
 مساحة المظلل؟

 

 94د(  93ج(  92ب(  93أ( 
 

 

  

 أ ب ج د متوازي أضلاع -45
  هـ ج , أوجد نسبة مساحة المثلث إلى متوازي الأضلاع؟3دهـ = 

 2:  3د(  3:  9ج(  4:  9ب(  6:  9أ( 
 

 

هـ ج =  -44
9

 3
 ب ج  

و ج = 
9

 2
 اوجد نسبة مساحة المستطٌل المظلل الى المستطٌل الكبٌر       ج د  

 

أ( 
9

 2
ب(   

9

 93
ج(   

9

 94
د(   

9

 4
  

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد لٌمة ص ؟ -41

 

 23د(  35ج(  32ب(  22أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س ؟ -14
 

 

 36د(  54ج(  35ب(  23أ( 
 

 

 

 سم فكم مساحة المظلل93كان طول ضلع المربع =  إذا -19

 

 ط26 – 64د(  ط96 – 944ج(  ط26 – 944ب(  ط26 – 944أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س -13

 

 944د(  934ج(  64ب(  934أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

 ج الحل:
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https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49211


 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

268 
 

 اوجد لٌمة ص -12

 

 944د(  14ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 مستطٌلات متطابمة اوجد نسبة أ ب الى ب ج ؟2مستطٌل ممسم الى  -14

 

( أ
9

 2
ب(   

3

 3
ج(   

3

 2
د(   

9

 4
  

 

 

 أوجد لٌمة ل فً الشكل الممابل؟ -13

 

 6د(  5ج(  3ب(  1أ( 
 

 

 نسبة المظلل إلى الشكل كاملا؟ -16

 

 23:  9د(  96:  9ج(  4:  9ب(  4:  9أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد لٌاس الزاوٌة س فً الشكل الممابل -15

 

 44د(  34ج(  23ب(  64أ( 
 

 

 33مساحة المنمطة كاملة =  -14
 45ٓغبؽخ اُذائشح اٌُج٤شح = 

 75ٓغبؽخ اُذائشح اُظـ٤شح = 
 فأوجد مساحة المنطمة ن

 

 94د(  39ج(  94ب(  24أ( 
 

 

 أوجد لٌاس الزاوٌة ص فً الشكل الممابل -11

 

 44د(  349ج(  993ب(  926أ( 
 

 

 أوجد س + ص ؟ -944

 

 934د(  944ج(  934 ب( 921أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أوجد محٌط المربع: -949

 

 944د(  34ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 أوجد لٌمة ع + ص: -943
 

 344د(  934ج(  934ب(  64أ( 
 

 

 إذا كان المستمٌمان متوازٌان, فما لٌمة س؟ -942

 

 944د(  44ج(  64ب(  44أ( 
 

 

 أوجد طول أ هـ: -944

 

أ( 

3
 3 

 2
ب(   

3
 3 

 3
ج(   

3
د(   3 

3
 2  

 

 

  الحل:

   الحل:

  الحل:

   الحل:
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 احسب مساحة المظلل: -943

 

 36د(  33ج(  34ب(  32أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س, علما بأن م هً مركز الدائرة: -946

 

 63د(  64ج(  33ب(  34أ( 
 

 

 أوجد مساحة المستطٌل, إذا كان ج س ضعؾ س د: -945

 

 44د(  53ج(  63ب(  33أ( 
 

 

 أوجد لٌمة س : -944

 

 934د(  944ج(  44ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 9م تمثل مركز الدائرة, أوجد لٌاس الزاوٌة م إذا كانت نك =  -941
 3÷ وطول الموس = ط  

 

 34د(  14ج(  63ب(  53أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ أُغزو٤ٔبٕ ٓزوبطؼبٕ, كأٝعذ ه٤ٔخ ّ + ٍ: -994

 344د(  944ج(  934ب(  64أ( 
 

 

 

 1ٓضِضبد ٓزغب٣ٝخ, ٝأُضِش اُٞاؽذ ٓغبؽزٚ =  4غْ اُشٌَ أُغبٝس ئ٠ُ ه -999

 كٔب ٓغبؽخ اُشٌَ ًبٓلا؟
 

 44د(  26ج(  23ب(  24أ( 
 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ط9ارا ًبٕ ٓغبؽخ اُذائشح =  -993
 فإن مساحة المستطٌل

 

 994د(  943ج(  944ب(  944أ( 
 

   

  , فأوجد مساحة المستطٌل 44إذا كان مساحة المظلل =  -992

 44د(  944ج(  64ب(  64أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ؟ -994

أ( 
3

 2
ب(   

9

 3
ج(   

2

 3
د(   

9

 2
  

 

 

  ٓب ٓغبؽخ اُشٌَ أُوبثَ ؟ -993

 14د(  44ج(  54ب(  64أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أوجد لٌمة س + ص -996

 344د(  944ج(  14ب(  934أ( 
 

 

  كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ؟ 64ًبٗذ اُذائشربٕ ٓزٔبعز٤ٖ ٝٓغبؽخ اُذائشح اٌُج٤شح = ئرا  -995

 44د(  24ج(  64ب(  44أ( 
 

 

  ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ أُغزط٤َ -994

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 3
 9د(   

 

 

  أوجد المسافة الممطوعة : -991

 1( د 93ج(  99ب(  94أ( 
 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أٝعذ طٍٞ ط د : -934

 99د(  94ج(  93ب(  4أ( 
 

 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط : -939

 55د(  54ج(  33ب(  64أ( 
 

 

 أٝعذ طٍٞ أ ة ئرا ػِٔذ إٔ طٍٞ أُضِش )ٛـ ة ط (ٓزطبثن اُضِؼ٤ٖ ك٤ٚ -933
 عْ ٝ ٛـ ر٘ظق )أد(6عْ ٝ)أ د( = 5)ة ٛـ ( = )ط ٛـ( =  

 

 2د(  3ج(  4ب(  4أ( 
 

 

  

 اس الزاوٌة س فً الشكل الممابل؟ما لٌ -932
 

 

 43oد(  13oج(  14oب(  944oأ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  فكم عدد الطلاب فً الزاوٌة المجهولة؟ 964عدد الطلاب  -934

 44د(  64ج(  54ب(  44أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -933

 44oد(  54oج(  64oب(  34oأ( 
 

 

 

  ما مساحة الجزء المظلل اذا علمت ان الشكل مربع ؟ -936

 33د(  63ج(  44( ب 34أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُغبثن؟ -935

 34oد(  24oج(  64oب(  44oأ( 
 

 

   الحل:

  الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

299 
 

ٛـ د =  -171
1

 7
 أ د  

د ص = 
1

 4
 د ط  

 أوجد نسبة مساحة المظلل إلى مساحة الشكل كامل؟

 

أ( 
9

 4
ب(   

9

 4
ج(   

9

 6
د(   

9

 2
  

 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط؟ -931

 64oد(  33oج(  44oب(  34oأ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ع؟ -924

 944د(  14ج(  44ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ؟ 1ئرا ًبٕ ٗظق هطش اُذائشح  -929

 ط94د(  ط93ج(  ط96ب(  ط34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

   الحل:
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 115ئرا ًبٕ ص =  -137

 كإ اُضا٣ٝخ أُغبٝسح رغب١ٝ :
 

 54د(  34ج(  44ب(  64أ( 
 

 

 4أوجد مساحة المستطٌل علما بأن نصؾ لطر الدائرة =  -922
  

 913د(  912ج(  914ب(  919أ( 
 

 

 أوجد لٌمة الزاوٌة د ؟اذا كان الشكل معٌن  -924
 

 

 14د(  44ج(  64ب(  54أ( 
 

 

 1ئرا ًبٕ ٓغبؽخ أُشثغ اُظـ٤ش =  -135

 فأوجد مساحة المربع الكبٌر ؟
 

 34د(  96ج(  23ب(  64أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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 1ئرا ًبٕ ٓغبؽخ أُشثغ اٌُج٤ش =  -136

 فأوجد مساحة المظلل؟
 

+  3أ( 
3

ط 
+  9ب(   

3

ط 
 + ط 3د(  ط3ج(   

 

 

  أ + ة + ط + د = -925

 344د(  244ج(  254ب(  224أ( 
 

 

 ئرا ًبٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ -131

 كأٝعذ ه٤ٔخ ٍ + ع ؟
 

 

 924د(  264ج(  64ب(  934أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط : -921

 944د(  923ج(  924ب(  43أ( 
 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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رْ رش٤ٌَ ٓضِش ٓزطبثن الأالاع ٝٓغزط٤َ ًٔب ٛٞ ٓٞاؼ ك٢ 34عِي طُٞٚ  -944

 اُشٌَ , أٝعذ ه٤ٔخ ط؟
 

 5د(  6ج(  3ب(  94أ( 
 

 

  ًْ ػذد أٌُؼجبد ك٢ اُشٌَ أُغبٝس؟ -949

 23د(  34ج(  24ب(  24أ( 
 

 

  فإن محٌطه ٌساوي : 3م932ابل = إذا كانت مساحة الشكل المم -943

 م994د(  م924ج(  م944ب(  م16أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ثبُذسعبد -942

 درجة 14د(  درجة 44ج(  درجة 43ب(  درجة 23أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

292 
 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ؟ -944

 4د(  96ج(  93ب(  94أ( 
 

 

 1ئرا ًبٕ ّ ٕ =  -145

 أوجد طول نصؾ لطر الدائرة م
 

 4د(  4ج(  6ب(  94أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ط؟ -946

 44oد(  54oج(  34oب(  94oأ( 
 

 

  أوجد لٌمة الزاوٌة س : -945

 934oد(  43oج(  44oب(  14oأ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أٝعذ ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ ًبَٓ ؟ -944

أ( 
9

3
ب(   

9

2
ج(   

9

4
د(   

2

4
  

 

 

  ما نسبة مساحة المظلل ؟ -941

 %6د(  %93ج(  %94ب(  %1أ( 
 

 

  ما لٌمة س؟ -934

 944د(  994ج(  924ب(  934أ( 
 

 

 

  اٝعذ ٓغٔٞع اُضٝا٣ب ) ط + ص + د + ع ( ؟ -939

 934د(  344ج(  364ب(  924أ( 
 

   

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  اوجد لٌمة س ؟ -933

 64د(  44ج(  24ب(  14أ( 
 

 

عْ 1ٛـ ر٘ظق أة ٝٓغبؽخ أُضِش ٛـ ة د =  ك٢ اُشٌَ أ ة ط د : -932
7

كٔب ٓغبؽخ  

 اُشٌَ ًبٓلا ؟
 

 43د(  34ج(  24ب(  23أ( 
 

 

  اذا كان الشكل رباعً فأوجد لٌاس الزاوٌتٌٌن الاخرى ؟ -934

 924د(  934ج(  944ب(  934أ( 
 

 

  اوجد لٌمة س ؟ -933

 34د(  54ج(  33ب(  63أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ط اٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ؟ 75اؽذح ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ اُذائشح اُٞ -936
 

 

 944د(  293ج(  934ب(  244أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط ؟ -935

 944د(  14ج(  24ب(  93أ( 
 

 

  ٓب ٓغبؽخ أُظَِ روش٣جب ؟ -934

 12د(  62ج(  22ب(  32أ( 
 

 

  ؟ 75أٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ارا ًبٕ طٍٞ اُضِغ أُشثغ  -931

 46د(  54ج(  49ب(  64أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ كأٝعذ ط + ص ؟ارا ًب -964

 964د(  944ج(  934ب(  64أ( 
 

 

  كأٝعذ ٓغبؽخ أُظَِ ؟ 11ارا ًبٕ طٍٞ اِغ أُشثغ اٌُج٤ش  -969

 33د(  34ج(  26ب(  94أ( 
 

 

  ًْ ػذد ٓزٞاص٣بد الأالاع ؟ -963

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -962

 64د(  44ج(  24ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ًبٕ أُغزو٤ٔبٕ ٓزٞاص٣بٕ اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ ارا  -964

 43د(  33ج(  23ب(  44أ( 
 

 

 

 

 , أٝعذ طٍٞ ة ط ؟72ٝ طٍٞ أ د =  17ٝ طٍٞ د ط=  75طٍٞ أ ة =  -963
 
 

 

 6د(  3ج(  4ب(  2أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ُِشٌَ : -966

أ( 
9

3
ب(   

9

4
د(  9ج(   

9

2
  

 

 

 اُضا٣ٝخ ّ :ه٤بط  -965
 

 

 64د(  944ج(  34ب(  44أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 37=  4ئرا ًبٗذ أُغبكبد ث٤ٖ أُشثؼبد ٓزغب٣ٝخ ًٝبٕ ٓؾ٤ظ أُشثغ سهْ  -964

 ؟1كٔب طٍٞ اِغ أُشثغ سهْ  74ٛٞ  7ٝٓؾ٤ظ أُشثغ سهْ 
 

 3د(  6ج(  5ب(  4أ( 
 

 

ع9ْأٓبٓي شٌَ ٌٕٓٞ ٖٓ ٓشثؼبد ٓغبؽخ ًَ ٓشثغ ٜٓ٘ب  -961
7

ٕ أٝعذ 

 َ؟ٓؾ٤ظ اُشٌ
 

 54د(  16ج(  943ب(  932أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُضِش ئرا ػِٔذ إٔ اُشٌَ ا٥خش ٓشثغ -954

أ( 
4

ب(   3
4

ج(   2
3

د(   3
6

5  
 

 

  أٝعذ ٓؾ٤ظ اُذائشح اُز٢ ٓشًضٛب ّ -959

 سم 94د(  سم 2944ج(  سم 9343ب(  سم 92أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  بؽخ اُذائشح اٌُج٤شح ئ٠ُ ٓغبؽخ أُظَِ:أٝعذ ٗغجخ ٓغ -953

أ( 
1

4
ب(   

9

4
 4د(  2ج(   

 

 

  ٓشثؼبد ٓزغب٣ٝخ أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ؟ 5ٓغزط٤َ هغْ ئ٠ُ  -952

 6د(  3ج(  4ب(  3أ( 
 

 

ٝطُٞٚ ٣غب١ٝ اؼق ػشاٚ, كأٝعذ ٓغبؽخ  4ئرا ًبٕ ػشع أُغزط٤َ  -954

 أُضِش؟
 

 34د(  96ج(  94ب(  33أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ, أٝعذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ -953

 6د(  96ج(  4ب(  4أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   ل:الح
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  أٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ ارا ػِٔذ أٗٚ عذاع٢ ٓ٘زظْ؟ -956

 934د(  64ج(  43ب(  44أ( 
 

 

 ٓغبؽخ أُغزط٤َ = ٓغبؽخ اُذائشح  -122

ًٝبٕ أُظَِ ٣ٔضَ 
3

4
 ع35ْاُذائشح ٝٓغبؽزٚ =   

 كٌْ ٓغبؽخ أُغزط٤َ ؟

 

 44د(  14ج(  64ب(  44أ( 
 

 

  اٝعذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ : -954

 44د(  34ج(  96ب(  33أ( 
 

 

عْ, ًٝبٕ رغب١ٝ ٓغبؽخ سثغ اُذائشح, 15ئرا ًبٗذ ٓغبؽخ اُغضء أُظَِ رغب١ٝ  -951

 ٝٓغبؽخ اُذائشح رغب١ٝ ٓغبؽخ أُغزط٤َ, كٌْ ٓغبؽخ أُغزط٤َ؟
 

 14د(  44( ج 63ب(  64أ( 
 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ئرا ػِٔذ إٔ أُضِش هبئْ, كٔب ه٤ٔخ اُضِغ اُضبُش؟ -944

 94د(  3ج(  5ب(  4أ( 
 

 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ, كٔب ٓغبؽزٚ أُشثؼخ؟ -949

 944د(  26ج(  64ب(  44أ( 
 

   

  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -943

 944د(  54ج(  44ب(  14أ( 
 

 

  ة د ؟4, ط ط=  4اؽغت ٓغبؽخ أُغزط٤َ ئرا ًبٕ, ة د =  -942

 44د(  44ج(  96ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أٝعذ ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ -944

أ( 
9

2
ب(   

9

3
د(  9ج(   

9

3
  

 

 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ص؟ -943

 24د(  53ج(  54ب(  34أ( 
 

 

, ػ٠ِ  75ٝ  45ٝ  95ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ )ط( ٝ )ص( ٝ )ّ( ه٤بط ًَ ْٜٓ٘  -946

 ت اٝعذ ه٤بط اُضا٣ٝخ ة :اُزشر٤
 

 24د(  33ج(  23ب(  34أ( 
 

 

  أٝعذ اسرلبع أُضِش : -945

 944د(  934ج(  94ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أٝعذ ه٤ٔخ ط : -944
 

 

 44د(  34ج(  24ب(  26أ( 
 

 

  اٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ة ط ط -941

 34د(  44ج(  64ب(  24أ( 
 

 

٢ اُشٌَ ًْ شخض ٣ٌٖٔ إ طبٝلاد ًٔب ٛٞ ٓج٤ٖ ك 3أشخبص ػ٠ِ  1ارا عِظ  -914

 طبُٝخ ؟ ٣13غِظ ػ٠ِ 
 

 

 24د(  33ج(  34ب(  21أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ اُظـ٤ش ؟ 37ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ أُشثغ =  -919

 96د(  6ج(  94ب(  94أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 اٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ: -913
 

 

 54د(  44ج(  44ب(  34أ( 
 

 

 

  اٝعذ ه٤ٔخ ط ك٢ اُشٌَ اُزب٢ُ: -912

 64د(  34ج(  44ب(  54( أ
 

 

  ئرا ًبٕ ٛـ ٝ ٣٘ظق د ة ًْ ٗغجخ ٛـ ٝ ئ٠ُ ة عـ ؟ -914

أ( 
9

3
ب(   

9

2
ج(   

9

4
د(   

9

3
  

 

 

  اؽغت ٓغبؽخ أُظَِ ؟ -913

 34د(  13ج(  33ب(  39أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ؟ ٛـ ٓ٘زظق أ ة , ّ ٓشًض اُذائشح كأٝعذ طٍٞ اُٞرش أ ة -916

 94د(  4ج(  96ب(  93أ( 
 

 

 , أ ة = أ ط 75ئرا ًٖ طٍٞ أ ط =  -192

 كأٝعذ ٓؾ٤ظ ٓزٞاص١ الأالاع أ ط ٝد
 

 34د(  44ج(  24ب(  64أ( 
 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ٌَُِ ئرا ًبٗذ أُضِضبد ٓزطبثوخ ؟ -914

أ( 
2

4
ب(   

9

3
ج(   

9

4
د(   

2

4
  

 

 

  ٓب ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اُشٌَ ًبَٓ ؟ -911

 99/96د(  3/4ج(  9/4ب(  9/3أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ئرا ًبٗذ ع٤ٔغ أُضِضبد ٓزغب٣ٝخ أُغبؽخ كأٝعذ ٗغجخ أُضِضبد أُظِِخ ئ٠ُ  -344

 ٓغبؽخ أُضِش ًبِٓخ
 

أ( 
2

4
ب(   

96

6
ج(   

4

2
د(   

9

4
  

 

 

  َ ٓغزط٤َ كأٝعذ ه٤ٔخ طئرا ًبٕ اُشٌ -349

 64د(  33ج(  44ب(  34أ( 
 

 

  كٔب ه٤ٔخ ص ؟ 35ئرا ًبٗذ ط =  -343

 24د(  44ج(  934ب(  64أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ ًَ ٓغزو٤ٔبٕ ٓزوبثلإ ٓزٞاص٣بٕ كٔب ه٤ٔخ ط -342

 34د(  44ج(  64ب(  24أ( 
 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 4ٗظق هطش اُذاسح الأ٠ُٝ =  -754

 3ٗظق هطش اُذائشح اُضب٤ٗخ = 

 7طش اُذائشح اُضبُضخ = ٗظق ه
 ٓب ٓؾ٤ظ أُضِش ؟

 

 96د(  94ج(  94ب(  93أ( 
 

   

ع47ْارا ًبٕ اُشٌَ اُزب٢ُ عذاع٢ ٓغبؽزٚ =  -343
7
 عْ , 3ٝ ًبٕ ط ٕ =  

 كأٝعذ ط د 
 

 3د(  3ج(  2ب(  4أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -346

 344د(  944ج(  934ب(  14أ( 
 

 

 ؟ارا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ , اٝعذ ه٤بط ط -345
 علما بانت س منتصؾ المطر -344

 

 934د(  14ج(  923ب(  43أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  ُزش رظجؼ ِٓٔٞءح ُِ٘ظق , كٔب عؼزٜب ؟ 6أعطٞاٗخ صِضٜب ِٓٔٞء , ٝئرا أال٘ب  -341

 34د(  24ج(  23ب(  26أ( 
 

 

 ٓب ٓغبؽخ اُشٌَ؟ -394
 

 

 63د(  63ج(  36ب(  64أ( 
 

 

 

  أٝعذ ٓؾ٤ظ اُشٌَ اُزب٢ُ -399

 26د(  24ج(  43ب(  34أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -393

 (9-,  9-د( ) (9-,  9ج( ) (9,  4ب( ) (9,  9-أ( )
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ئرا ًبٕ أُغزو٤ٔ٤ٖ ٓزٞاص٤٣ٖ , ًْ ه٤ٔخ ط + ع ؟ -392

 63د(  993ج(  36ب(  994أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -394

 3د(  9-ج(  9ب(  2أ( 
 

 

 أ١ ٓٔب ٢ِ٣ لا ٣ُٔضَ ٌٓؼت؟ -393
 

 

 ب(  أ( 
 ج( 

 د( 
 

 

 اذا كانت المثلثات فً الشكل المجاور متطابمة  -396
 فأوجد لٌاس الزاوٌة "د"

 
 

 

 64د(  43ج(  44ب(  944أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

 ب الحل:
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11ّئرا ًبٗذ ٓغبؽخ أُظَِ =  -395
7
 كأٝعذ ٓغبؽخ اُذائشح ثبُٔزش أُشثغ 

 ػِٔب ثإٔ اُضا٣ٝخ أُشًض٣خ هبئٔخ
 

 ط 36د(  ط 64ج(  ط 24ب(  ط 26أ( 
 

 

ٓغزط٤لاد ٓزغب٣ٝخ , أٝعذ ٓغبؽخ أُغزط٤َ  4غْ ئ٠ُ , ه 37ٓشثغ ٓؾ٤طٚ =  -394

 اُٞاؽذ ؟
 

 94د(  93ج(  96ب(  4أ( 
 

 

 7ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ طٍٞ اِؼٚ =  -719

 اُ٘وطخ ١ = ر٘ظق أ د

 اُ٘وطخ ٝ = ر٘ظق د ط
 أٝعذ ٓغبؽخ اُشٌَ أُظَِ

 

 6د(  3ج(  3ب(  4أ( 
 

 

 944إذا كان طول الوتر =  -334
 أوجد طول الشجرة ؟

 

 64د(  44ج(  944ب(  34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  اٝعذ ه٤ٔخ ط -339

 43د(  14ج(  24ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ : -333

 944د(  26ج(  16ب(  96أ( 
 

 

 

 ٓب ه٤ٔخ ط : -332
 

 

 44د(  64ج(  44ب(  24أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -334

 64د(  944ج(  944ب(  943أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  أٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -333

 14د(  64ج(  43ب(  24أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ص : -336

 23د(  44ج(  43ب(  34أ( 
 

 

ط  7ئرا ػِٔذ إٔ صٝا٣ب أُضِغ ٓزٔبعٚ ٓغ اُذائشح , ٝه٤بط اُضا٣ٝخ ط =  -335

 كأٝعذ ه٤بط اُضا٣ٝخ ط
 

 64د(  394ج(  944ب(  264أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤بط ط -334

 944د(  14ج(  54ب(  44أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  أٝعذ ه٤ٔخ ط -331

 53د(  64ج(  34ب(  33أ( 
 

 

كأٝعذ ٗغجخ أُظَِ ئ٠ُ اٌَُ  6, ٝػذد أُضِضبد أُظِِخ =  17ػذد أُضِضبد =  -324

: 
 

أ( 
9

3
ب(   

3

1
ج(   

2

4
د(   

2

4
  

 

 

 أٝعذ صا٣ٝخ ط ؟ -329
 

 

 934د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ ط -323

 34د(  924ج(  14ب(  64أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

   الحل:
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 أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ط : -322
 
 

 

 44د(  14ج(  54ب(  64أ( 
 

 

  أٝعذ ه٤ٔخ اُضا٣ٝخ ّ ٛـ ة -324

 13د(  14ج(  43ب(  44أ( 
 

 

  ئرا ًبٕ أط = ة د , ًٝبٕ أُضِضبٕ ٓزشبث٤ٜٖ , كأٝعذ ه٤ٔخ ط : -323

 44د(  54ج(  64ب(  34أ( 
 

 

  ٓب ٛٞ طٍٞ ٓؾ٤ظ اُذائشح ثبُزوش٣ت ؟ -326

 26د(  96ج(  34 ب( 33أ( 
 

  

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أٝعذ ه٤ٔخ ط : -325
 

 

 943د(  923ج(  934ب(  933أ( 
 

 

  عْ كٔب ٓغبؽخ أُشثغ اٌُج٤ش ؟6ارا ًبٗذ ٓغبؽخ اُشٌَ أُظَِ =  -324

 26د(  94ج(  34ب(  93أ( 
 

 

  ًْ ه٤ٔخ ط ؟ -321

 54oد(  24oج(  33oب(  63oأ( 
 

 

  ٓب ه٤ٔخ ط؟ -344

 44oد(  34oج(  64oب(  44oأ( 
 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49216-https://www.arab
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 ٓب اُؼلاهخ ث٤ٖ ط ٝص ؟ -349
 

 

 3د( س + ص =  = ص 9 –ج( س  2ب( ص = س +  4أ( س + ص = 
 

 

  أٝعذ اثؼبد أُغزط٤َ أُشبثٚ؟ -343

 (93,  35د( ) (93,  6ج( ) (35,  4ب( ) (93,  4أ( )
 

 

  أٓضبٍ ة , كٌْ رغب١ٝ اُضا٣ٝٚ ة؟ 5ارا ًبٕ ط  -342

 44د(  93ج(  24ب(  64أ( 
 

 

  عْ ,ثبعزؼٔبٍ اُشٌَ أُوبثَ , اٝعذ طٍٞ )ٝط ( ؟1بٕ طٍٞ اِغ أُشثغ = ارا ً -344

 سم 343د(  سم 443ج(  سم 4ب(  سم 3أ( 
 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  اٝعذ اُ٘غجخ ث٤ٖ ٓغبؽخ اُظـ٤شح ٝ ٓغبؽخ اٌُج٤شح ؟ -343

 1:  3د(  1:  9ج(  4:  9ب(  3:  2أ( 
 

 

  اٝعذ ه٤ٔخ ط ؟ -346

 64د(  14ج(  44ب(  34أ( 
 

 

  

 ًبٕ طٍٞ هطش اُذائشح اٌُج٤شح ٓض٢ِ هطش اُذائشح اُظـ٤شح ئرا  -345
 أٝعذ ٗغجخ ٓغبؽخ أُظَِ ئ٠ُ ٓغبؽخ ٓغٔٞع اُذائشر٤ٖ :

 

أ( 
9

3
ب(   

9

94
ج(   

9

93
د(   

9

34
  

 

 

 ارا ًبٗذ الاالاع ك٢ أُ٘زظلبد   -344
 أٝعذ ٓغبؽخ أُشثغ اُظـ٤ش

 

 944د(  33ج(  343( ب 6433أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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4أوجااد : مساااحة المنطمااة المظللااة , علماااً بااأن 34 =( إذا كااان طااول ضاالع المربااع الصااؽٌرة 341)

 المربع مركز للدوائر4

 

 944ب(   46أ( 

 934د(  14ج( 

 الحل 

 

 

 ( أحسب طول لطر الدائرة ؟334)

 

  93ب(   94أ( 

 93د(  92ج( 

 الحل 
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 لمختلؾ هو ( الكسر ا339)

 

 ب( الثانى  أ( الأول 

 د( الرابع  ج( الثالث 

 الحل 

 

 

 

 

× , أوجد : س  944ل = × ( إذا كانت مساحة المثلث = مساحة المستطٌل , وكان ع 333)

 ص 

 

 944ب(  44أ( 

 64د(  34ج( 

  الحل 
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 ط , أوجد : مساحة المظلل ؟  26( إذا كان مساحة الدائرة الكبٌرة 332)

 

 ط  96ب(  ط  36أ( 

 ط  34د(  ط  94ج( 

 الحل 

 

 

 

 

 

 ( أحسب محٌط الشكل : 334)

 

 3÷ ب( )س + ص(  أ( س + ص 

د( س  ص  3س +  3ج( 
3
+ ص  

3
  

 الحل 
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 , أحسب محٌطه؟  3سم 16( إذا كانت : مساحة الشكل = 333)

 

 44ب(  64أ( 

 64د(  36ج( 

 الحل 

 

 

 

 

 

 لمظلل إلى الشكل كاملاً ؟ ( ما نسبة ا336)

 

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

ج( 
 

 
د(  

  

  
 

 الحل 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

302 
 

 ( إذا كانت الدوائر الثلاثة متطابمة , أحسب محٌط الشكل ؟ 335)

 

 ط  4ب(  ط  2أ( 

 ط  6د(  ط  3ج( 

 الحل 

 

 ( من الشكل الممابل : إحداثٌات النمطة )أ , ب( = 44444444 334)

 

 (  9-,  6-ب( ) (  2- , 6-أ( )

 ( 6,  9د( ) ( 9,  6-ج( )

 الحل 

 

( إذا علماات أن كاال مثلااث متطااابك الأضاالاع 331)

ساام , ماا محااٌط 96وطاول الساالن المساتمٌم = 

 الشكل ؟ 

 44ب(  96أ( 

 45د(  64ج( 

 الحل 
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 ( ما الرلم المجهول ؟ 364)

 

 23ب(  44أ( 

 36د(  26ج( 

 الحل 

 

 لمظلل : ( مساحة ا369)

 

 6ب(  93أ( 

 94د(  94ج( 

 الحل 

 

 ( فى الشكل المجاور , أوجد : لٌمة س 363)

 

 4ب(  96أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل 
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 مربعات متساوٌة فى المساحة , أى الآتى صحٌح ؟  2( فى الشكل الممابل 362)

 

+  9أصؽر من محٌط  2+  3ب( محٌط  3+  9أكبر من محٌط  2+  3أ( محٌط 

3  

  2+  9= محٌط  3+  9د( محٌط   2+  9أكبر من محٌط  3+  9ج( محٌط 

 الحل 

 

( فااى الشااكل المجاااور : الاادائرتان م , ن متطابمتااان , فااإن 364)

 طول م ن = 44444444444 

 

 94ب(  93أ( 

 4د(  96ج( 

 الحل 

 

, فماااااا الضااااالعان  1,  4( إذا كانااااات أبعااااااد المساااااتطٌل 363)

 لمساحة ؟ المشابهان فى ا

 

  94,  3ب(   93,  2أ( 

  1,  2د(   3,  6ج( 

 الحل 
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( إذا كاناات أبعاااد المسااتطٌل , فمااا الضاالعان المشااابهان 366)

 للضلعٌن الآخرٌن ؟ 

 

  94,  94ب(   94,  4أ( 

  94,  3د(   94,  94ج( 

 الحل 

 

( أ ب = أ جـ , س ص // أ ب , فإن لٌاس زاوٌة أ = 365)

444444  44444444 

 

 54ب(  44أ( 

 63د(  994ج( 

 الحل 

 

 ( فى الشكل الممابل : 364)

 

 أ ب = 44444444444 

    √ب(    √أ( 

   √د(     √ج( 

 الحل 
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, أوجاااد : نسااابة  3سااام2( مسااااحة المظلااال = 361)

 مساحة المظلل إلى الكل 4 

 

 5:  9ب(   4:  9أ( 

 3:  9د(   4:  3ج( 

  الحل

 

( الشااكل المجاااور عبااارة عاان مربااع وربااع دائاارة مركزهااا د 354)

 , أحسب مساحة الجزء المظلل  6ونصؾ لطرها 

 

 ط  1ب(   94 –ط  26أ( 

  94 –ط  1د(  3÷ ط  1ج( 

 الحل 

 

 

 

 ( إذا ضاعفنا طول ضلع مربع إلى أربعة أمثاله , كم نسبة الزٌادة فى مساحته ؟ 359)

 

 %  9644ب(  %  444أ( 

 %  3444د(  %  9344ج( 

 الحل 

 

 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74741 
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 سم , أحسب مساحة المظلل 4 4( إذا كان لطر المربع = 353)

 

 (  3 –)ط  4ب(  ( 4)ط +  4أ( 

  4ط +  4د(  ( 3 –)ط  4ج( 

 

 

 ( إذا كانت ص > س , فأوجد : )س ص( 352)

 

 3ب(  9أ( 

 4د(  2ج( 

 الحل 

 

 ن المثلث متطابك الأضلاع ؟ ( ما لٌاس س حسب الرسم علماً بأ354)

 

 64ب(  934أ( 

 14د(  44ج( 

 الحل 
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( إذا كانت أنصاؾ ألطار الادوائر الأربعاة متطابماة ولطار الادائرة 353)

الكبٌرة ٌمار بمراكاز الادوائر الصاؽٌرة كماا هاو موضاح , فاإذا كاان 

ط , فمااا هااو نصااؾ لطاار  94مجمااوع المساااحات المظللااة ٌساااوى 

 ؟ الدائرة الكبٌرة 

 

 93ب(  6أ( 

 94د(  34ج( 

 الحل 

 

 

 ( كم عدد المكعبات النالصة لإنشاء مكعب كبٌر 356)

 ( ؟ 4×  4×  4)

 34ب(  34أ( 

 96د(  93ج( 

 الحل 

 

 ( فى الشكل التالى : أحسب لٌمة س 355)

 

 33ب(  34أ( 

 94د(  39ج( 

 الحل
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 ( أوجد : ارتفاع المثلث ؟ 354)

 

 94ب(  34أ( 

 944د(  934ج( 

 

 

 

 ( كم عدد متوازٌات الأضلاع فى الشكل ؟ 351)

 

 3ب(  94أ( 

 4د(  6ج( 

 

 

( إذا تحركت النمطة أ بممدار 344)
 

 
بعكس اتجاه عمارب السااعة  

ثم رجعت بممدار 
 

 
 , أٌن سٌصبح مكانها  ؟  

 

 ب( ؾ  وأ( 

 د( د  ج( ج 
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 ا لٌمة ص ؟ , فم 24( إذا كانت س = 349)

 

 934ب(  64أ( 

 24د(  44ج( 

 

 

 ( أوجد : لٌمة س فى الشكل التالى : 343)

 

 3ب(  2أ( 

  √  د(   √  ج( 

 

 

 ( أوجد : لٌمة س ؟ 342)

 

 ( 9,  4ب( ) ( 9,  9 -أ( )

 ( 9 -,  9 -د( ) ( 9 -,  9ج( )

 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

320 
 

 

 ( أوجد : محٌط المثلث ؟ 344)

 

 أ√أ( 
 (  √+  3) 2ب( 

 94د(   √ج( 

 الحل 

 

, أوجااد : طااول  944 =( إذا كااان : طااول الااوتر 343)

 الشجرة ؟ 

 

 944ب(  34أ( 

 64د(  44ج( 

 الحل 

 

 ( أوجد : لٌمة س ؟ 346)

 

 43ب(  24أ( 

 14د(  64ج( 

 الحل 
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 ( أوجد : لٌمة ص ؟ 345)

 

 43ب(  23أ( 

 34د(  44ج( 

 الحل 

 

 ( أوجد : الشكل التالى فى النمط ؟ 344)

 

 ب(  أ( 

 ج( 
 د( 

 الحل 

 

 , أوجد : مساحة المظلل ؟  4( إذا كان طول ضلع المربع 341)

 

 34ب(  94أ( 

 93د(  23ج( 

 الحل 
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ساام , 94( فاى الشااكل المجااور : لطاار الاادائرة = لطار المربااع = 314)

ن : ط = أوجد : مساحة الجزء المظلل , علماً بأ
  

 
  

 

 43ب(  66أ( 

 93د(  36ج( 

 الحل 
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 حصـــــــــــــــــــــــــــــــــــا ءالإ

 

 اذا تم تحوٌل الأشخاص الذٌن أعمارهم أكبر من  -9
سنة إلً كلٌات أخري , فكم 36 او ٌساوي

 عددهم؟
 العمر

ول
لأ
 ا
ى

تو
س

لم
ا

 

ى 
تو

س
لم

ا

ً
ان
لث
ا

 

ى 
تو

س
لم

ا

ث
ثال

ال
 

ى 
تو

س
لم

ا

ع
اب
لر

ا
ع 
مو

ج
لم

ا
 

 إلً  36من 
 34ألل من 

36 933 41 944 224 

 إلً 34من 
 24ألل من 

964 396 914 323 494 

 3294 662 556 369 264 فأكثر 24

 

 2434د(  4293ج(  3233ب(  244أ( 
 

 

 أٝعذ ٓزٞعظ اُضلاصخ أػٞاّ الأخ٤شح -7

 
 

 432د(  336ج(  351ب(  244أ( 
 

 

 ٓذسعخ كٔب ٓغٔٞع أُذاسط ؟ 74ٓشثغ =  35ًَ  ئرا ًبٕ -3

 )الرسم لٌس على المٌاس(

 

    الحل:

   الحل:
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 مدرسة 14د(  مدرسة 43ج(  مدرسة 24ب(  مدرسة 44أ( 
 

 

 % فما نسبة الؽائبٌن ؟94إذا كانت نسبة الراسبٌن  -4

 

 94د(  93ج(  34ب(  3أ( 
 

   

 

 ما العلالة التً تربط بٌن س و ص؟ -3

 3 7 1 ط

 19 9 3 ص
 

 

 3س2د(  9+  3ج( س 9+  3س3ب(  2× أ( س 
 

 

 4الرسم البٌانً التالً ٌوضح المسافات التً لطعتها  -6
سٌارات خلال فترة زمنٌة, ما ألل سٌارة من حٌث 

 المسافة؟
 

 

 

 د( السٌارة الرابعة ج( السٌارة الثالثة ب( السٌارة الثانٌة أ( السٌارة الأولى
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 استخدم الجدول الاتً للإجابة عن السؤالٌن الآتٌٌن : -5
ٌمثل الشكل الممابل عدد الطلاب بحسب حروؾ 

 طلاب فما عدد الطلاب الكلً؟ 3أسمائهم, وكل شكل = 

  ؽشٝف 3

  ؽشٝف 4

  ؽشٝف 5

  ؽشٝف 6

  ؽشٝف 2

 

 34د(  33ج(  944ب(  54أ( 
 

 

  أحرؾ, إلى الكل : 6أوجد نسبة الطلاب الذٌن تتكون أسمائهم من  -4

 %34د(  %44ج(  %23ب(  %34أ( 
 

 

  متى ٌكون الوزن الخفٌؾ والثمٌل ضعؾ الخصوصً؟ -1

 د( الأربعاء الاحدج(  ب( الثلاثاء لاثنٌنأ( ا
 

 

استخدم الجدول التالً للإجابة عن  -94
السؤالٌن الاتٌٌن : أوجد نسبة النمص بٌن عام 

 فً الصناعات : 3443و  3449

 

 %33د(  %94ج(  %34ب(  %34أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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  ؟7551ػٖ ٓب هجِٜب ك٢ 7556أ١ اُلئبد رضبػلذ ه٤ٔزٜب ك٢ ػبّ  -99

 د( الخدمات فمط ج( الخدمات والصناعات ب( الصناعات فمط أ( المصارؾ والخدمات

                                                        

 

 أوجد عدد الطلاب المشتركٌن فً الثلاث مواد معا فمط: -93

 

 94د(  4ج(  5ب(  3( أ
 

 

,وزاوٌة النساء = نصؾ لٌاس  14إذا علمت أن لٌاس زاوٌة الرجال =  -92
رجل, فأوجد عدد الرجال والنساء فً  24زاوٌة الرجال, وعدد الرجال = 

 المستشفى:
 

 14د(  24ج(  35ب(  91أ( 
 

 

 ما هً السنتان المتساوٌتان فً عدد الطلاب؟ -94

 

 د( الخامسة والسادسة لسادسةج( الاولً وا ( الرابعة والثانٌةب ثالثةأ( الاولى وال
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أسئلة التالٌة : 2استخدم الرسم المجاور للإجابة عن الـ  -93
 أوجد متوسط أول عمودٌن:

 

 44د(  53ج(  44ب(  14أ( 
 

 

  ما لٌمة العمود الأصؽر من السنة الثالثة؟ -96

 34د(  94ج(  33ب(  3أ( 
 

 

  سنوات؟ما مجموع كل ال -95

 994د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

 أوجد متوسط درجات مادتً الكٌمٌاء والفٌزٌاء: -94

 

 13د(  34ج(  34ب(  33أ( 
 

 

 استخدم الرسم للإجابة عن السؤالٌن الآتٌٌن : -91
 أي الأٌام كان ألل فً عدد الحوادث؟

 

 د( الجمعة ج( الأحد ب( الاثنٌن أ( الثلاثاء
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  الحوادث فً ٌومً الخمٌس والجمعة؟أوجد متوسط عدد  -34

 14د(  44ج(  43ب(  34أ( 
 

 

ٌوضح الجدول التالً درجات الطلاب  -39
 لفً فصل ما استخدمه للإجابة عن السؤا

 الآتً :
 ؟ 5ما عدد الطلاب الحاصلٌن على درجة أعلى من 

 15 9 1 2 6 5 4 اُذسعبد

 1 3 4 7 6 3 1 ػذد اُطلاة

 

 د( طالب واحد طلاب 4( ج طلاب 5ب(  طلاب 4أ( 
 

 

 : الأسئلة الأتٌةاستخدم الرسم للإجابة عن  -33
طن , فإن زاوٌة  44طن من النفط سنوٌاً الثالثة والخامسة =  534تنتج شركة 

 الخامسة ؟
 

 24د(  33ج(  34ب(  93أ( 
 

 

  ما هو إنتاج الزاوٌة الثانٌة ؟ -32

 944د(  934ج(  344ب(  964أ( 
 

  طٖ؟ 445َ الإٗزبط الإعٔبٍ ك٢ أ١ ع٘خ ٣ظ -74

 د( السادسة ج( الرابعة ب( الخامسة أ( الثالثة
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ؟5ما هً لٌمة السلع فً شهر  -33

 

 6114د(  5444ج(  5344ب(  53444أ( 
 

 

 ما هً نسبة ربٌع الأول إلى صفر ؟ -36

 

 %944د(  %344ج(  %334ب(  %364أ( 
 

 

 ر ثلاث أعوامأوجد الفرق بٌن المادمٌن والمؽادرٌن لآخ -35

 

 14565د(  634654ج(  324465ب(  343263أ( 
 

 

 

 بالآلاؾ ؟ 9114و عام  9113ما الفرق بٌن عام  -34

 

 الؾ 453د(  الؾ 334ج(  الؾ 244ب(  الؾ 934أ( 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ما هً الأشهر التً لها نفس الإٌرادات ؟ -31

 

 2هر وش 3د( شهر  3وشهر  4ج( شهر  3وشهر  9ب( شهر  4وشهر  3أ( شهر 
 

 

 استخدم الرسم للإجابة عن الأسئلة التالٌة : -24
ما هً لٌاس زاوٌة طلاب الصؾ الثانً  3الدائرة المظللة تساوي المعالٌن وعددهم 

  ثانوي شرعً تمرٌبا ؟

 34د(  44ج(  23ب(  43أ( 
 

 

  الطبٌعً: للصؾ الثانً والثالث أوجد مجموع المسم -29

 343د(  934ج(  344ب(  944أ( 
 

 

  الرسم البٌانً ٌدل على انه : -23

 متذبذبد(  ج( متزاٌد ب( متنالص ثابتأ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  اوجد المسافة الممطوعة : -22

 31د(  33ج(  96ب(  99أ( 
 

 

  أوجد متوسط آخر ثلاث أشهر: -24

 64د(  43ج(  34ب(  33أ( 
 

 

 من خلال التمثٌل المجاور, أجب عن الأسئلة التالٌة: -23
٣ٝ95خ اُشعبٍ = ئرا ػِٔذ إٔ صا

o 

 سع31َٝػذدْٛ = 
 آشأح19ٝإٔ ػذد اُ٘غبء =  

 فأوجد مجموع المرضى فً المستشفى:

 

 933د(  344ج(  944ب(  66أ( 
 

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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  أوجد زاوٌة النساء: -26

 934oد(  14oج(  64oب(  43oأ( 
 

 

 115ئرا ػِٔذ إٔ ٓغٔٞع اُطلاة =  -25
 كـ أٝعذ ػذد طلاة اُلظَ اُغبدط

 

 14د(  63ج(  53ب(  53أ( 
 

 

نسبة تعلٌم الكبار إلى تعلٌم  د تمرٌباأوج -24
 الثانوي:

 

ج(  %33ب(  %39أ( 
2

 944
د(   

2

 3
  

 

 

  كأٝعذ ػذد اُطلاة اُشاعج٤ٖ؟ 745ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة =  -21

 44د(  34ج(  24ب(  14أ( 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  درجة؟14أي الاتً ألرب إلى  -44

 %92د(  %34( ج %91ب(  %93أ( 
 

 

  ًْ رٔضَ ٗغجخ أُغزِضٓبد أُ٘ض٤ُخ ٝاُؾ٣ِٞبد ؟ -49

 %34د(  %64ج(  %44ب(  %33أ( 
 

 

  كم نسبة الراسبون؟ -43

 %94د(  %44ج(  %34ب(  %24أ( 
 

 

  

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

335 
 

فأوجد  3444إذا باعت شركة سٌارات بـ ملٌون ريال عام  -42
 الدفع بالتمرٌب عدد المبٌعات للشاحنات والسٌارات الرباعٌة

 

 3344444د(  2224222ج(  3444444ب(  2444444أ( 
 

 

ٓب اُذُٝخ اُز٢ أ٣بّ اُذساعخ ثٜب ٓوبسثخ ُٔزٞعظ أ٣بّ  -44

 اُذساعخ ث٤ٖ أًجش ٝأهَ دُٝخ؟

 

 د( سوٌسرا روسٌاج(  ب( فرنسا المانٌاأ( 
 

 

  ما متوسط المٌم الظاهرة؟ -43

 23د(  64ج(  33ب(  44أ( 
 

 

 : الاتً جابة عن السؤالاستعمل الرسم للإ -46
 أي الأشهر التالٌة متساوٌة

 

ب( ربٌع أول و ربٌع  أ( ربٌع الأول وجمادى الثانٌة
 ثانً

 د( صفر وربٌع الثانً ج( جمادى الأول وصفر

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ًْ ٓوذاس اُض٣بدح روش٣جب ث٤ٖ اُؼِّٞ  -45

 ٝاُزشث٤خ؟
 

 6د(  93ج(  3ب(  94أ( 
 

 

ٚ ٖٓ ث٤ٖ أًجش ٝأطـش ه٤ٔ ٓب اًجش كشم -44

 الإ٣شاداد ُ٘لظ اُؼبّ؟
 

 6د(  3ج(  2ب(  4أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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فً أي شهر كان أكبر فرق بٌن المجددٌن  -41
 ؟على الترتٌب وؼٌر المجددٌن

 

 د( ربٌع الثانى ج( ربٌع الأول ب( صفر أ( محرم
 

 

 أٗٞاع ٖٓ اُلٞا6ًٚٓضسػخ ر٘زظ  -55

 اٝعذ ٗغجخ اُزلبػ ؟

 

 %33د(  %93ج(  %94ب(  %34أ( 
 

 

,  1475ٗغجخ اُ٘وظبٕ ث٤ٖ ػب٢ٓ  ٓب -39

 ؟ 1476
 

 %95د(  %9243ج(  %9343ب(  %9343أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أًضش شٜش ئهجبلا ػ٠ِ الإهلاع ػٖ اُزذخ٤ٖ ًبٕ ك٢ شٜش -33

 

 

 د( ذو المعدة ج( ذو الحجة ب( جمادى الآخر أ( جمادى الأول
 

 

  احسب عدد النساء ؟ -32

 14د(  54ج(  34ب(  64أ( 
 

 

  ْ اُظبٛشح ؟ٓب ٓزٞعظ اُو٤ -34

 23د(  64ج(  33ب(  44أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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أٝعذ ٗغجخ ػ٤ِٔبد ٗوَ ٠ًِ ٤ٓز٤ٖ ئ٠ُ ٗوَ  -33

 ا٠ٌُِ ا٢ٌُِ ؟
 

 %64د(  %42ج(  %34ب(  %23أ( 
 

 

ارا أسدٗب رغ٘ت اُضؽبّ ك٢ اُ٘وَ اُخظٞط٢  -36

 ٝاُ٘وَ اُضو٤َ كأ١ ٣ّٞ الاكضَ ؟
 

 د( الأربعاء ج( الخمٌس ب( الثلاثاء أ( الاثنٌن
 

 

 اعزؼَٔ اُغذٍٝ ُلإعبثخ ػٖ اُغإاٍ اُزب٢ُ -52

 أًجش ٓؼذٍ ُجطبُخ اُزًٞس اُغؼٞد٤٣ٖ ًبٕ ػبّ ؟
 

 3442د(  3443ج(  3444ب(  3446أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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اعزؼَٔ اُشعْ اُزب٢ُ ُلإعبثخ ػٖ اُغإاٍ  -34

 ا٥ر٢:
٣زضؼ ٖٓ اُشعْ اُزب٢ُ إٔ أهَ كبًٜٚ ٣ؾجٜب الأطلبٍ 

 اُج٤ٖ٘ ٢ٛ؟

 

 ( موزد ج( بطٌخ ب( تفاح أ( برتمال
 

 

        

  ٓز٢ ٣جِؾ ػذد أُٞاط٤ٖ٘ ػشش٣ٖ ٤ِٓٞٗب ؟ -31

 9411د(  9114ج(  3441ب(  3446أ( 
 

 

  ٓؼذٍ اُجطبُخ ك٢ الإٗبس ؿ٤ش اُغؼٞد٣بد ؟ -64

 ٌتزاٌدد(  ج( متذبذب ب( ٌتنالص ثابتأ( 
 

 

طبُت أٝعذ روش٣جب ػذد اُطلاة اُؾبط٤ِٖ  455ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة =  -69

 ٓٔزبص؟ػ٠ِ روذ٣ش 

 

 طالب 24د(  طالب 44ج(  طالب 34ب(  طالب 44أ( 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ٓب ٢ٛ اُض٣بدح ث٤ٖ أعٔ٘ذ اُششه٤خ ٝ ا٤ُٔبٓخ: -62

 ملٌون 9د(  ونص ملٌون 3ج(  ملٌون 2ب(  ملٌون 4أ( 
 

 

  اٝعذ اُلشم ث٤ٖ اٌُزت اُغـشاك٤خ ٝ اُؼ٤ِٔخ -62

 34د(  93ج(  94ب(  3أ( 
 

 

  ؽع إ أػذاد الأٝلاد ك٢ ؟ثبُ٘ظش ُِٔخطظ اُزب٢ُ ٗلا -64

 د( ثابت ج( تنالص ب( تذبذب أ( تزاٌد
 

 

   لحل:ا

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ثبُ٘ظش ُِشعْ اُزب٢ُ ًْ ٢ٛ ٗغجخ اُشاعج٤ٖ: -63

 %44د(  %94ج(  %64ب(  %54أ( 
 

 

 

  ًْ ٓشح ٣زغبٟٝ ٝصٕ عؼ٤ذ ٝ أؽٔذ -66

 3د(  9ج(  2ب(  9أ( 
 

 

 :  ًإستخدم الجدول فً الإجابة عن السؤال التال -65
سبة بٌن طلاب العلمً فً الدور الثانً إلى مجموع ما الن

 الدورٌن فً نفس المجال تمرٌبا ؟

 

 92د(  99ج(  94ب(  93أ( 
 

 

ئ٠ُ  1395رطٞس ٓذاسط اُج٤ٖ٘ خلاٍ اُلزشح ٖٓ  -64

1455 
 

 د( ثابت زاٌدج( مت ب( متنالص ذبذبأ( مت
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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اعزؼَٔ اُشعْ ُلإعبثخ ػ٠ِ اُغإا٤ُٖ  -69

 ا٥ر٤٤ٖ :

ش اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢ صبُش ٓزٞعظ ثبُ٘غجخ ٓب ٗغجخ ؿ٤

 ُِطلاة ع٤ٔؼب ؟

 

 %44د(  %23ج(  %33ب(  %24أ( 
 

 

  ٓب اُلشم ث٤ٖ ػذد اُطلاة اُغؼٞد٤٣ٖ ٝ ؿ٤ش اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢ أٍٝ ٓزٞعظ ؟ -54

 933د(  953ج(  935ب(  934أ( 
 

 

 أٝعذ اُ٘وظبٕ ٖٓ عٔبدٟ صب٢ٗ ئ٢ُ سث٤غ صب٢ٗ : -59

 

 64د(  34ج(  44ب(  24أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ٓب ٓزٞعظ الإٗزبط ك٢ اُششًخ ك٢ اُخٔظ شٜٞس -53

 64د(  54ج(  65ب(  34أ( 
 

 

 

  ٓزٞعظ دسعبد ٓبدح اُل٤ض٣بء ٝا٤ٔ٤ٌُبء: -52

 33د(  54ج(  64ب(  34أ( 
 

 

اُشعْ اُج٤ب٢ٗ أُغبٝس ٣ٔضَ اُٞك٤بد ٗز٤غخ  -24

اُؾٞادس ُذٟ ٓغزخذ٢ٓ ؽضاّ الأٓبٕ ٝؿ٤ش ٓغزخذ٢ٓ 

 ؽضاّ الأٓبٕ 

 ك٤بد ٓغزخذ٢ٓ ؽضاّ الأٓبٕ  روش٣جب؟ٓب ٓزٞعظ ٝ

 

 93د(  34ج(  95ب(  91أ( 
 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ٓب اُغ٘ٚ اُز٢ ُْ ٣زـ٤ش ك٤ٜب سثؼ اُششًخ ؟ -53

 3444د(  9111ج(  9114ب(  9115أ( 
 

 

 

  دسعبد أٝ أهَ : 15ػذد اُطلاة اُز٣ٖ ؽظِٞا ػ٠ِ  -56

 4د(  93ج(  6ب(  4أ( 
 

        

اُج٤ٖ٘ ك٢ ٖٓ خلاٍ اُشعْ ٣زضؼ إ ػذد  -55

 ٓذاسط اُزؼ٤ِْ اُؼبّ ك٢ :
 

 د( ثبات ج( تذبذب زاٌدب( ت نالصأ( ت
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ًْ ػذد اُطلاة اُغؼٞد٤٣ٖ ك٢ أُذسعخ؟ -54

 434د(  444ج(  534ب(  544أ( 
 

 

ػِجخ ػظ٤ش ك٢ ا٤ُّٞ كـ ئرا  7555ئرا ًبٕ الإٗزبط =  -51

ا٠ُ % ,ٖٓ أُغٔٞع 15عٔؼ٘ب اُجشروبٍ ٝا٤ُِٕٔٞ ٝأال٘ب ُْٜ 

جشروبٍ ٝ ا٤ُِٕٔٞ كـ ًْ ٣ظجؼ ئٗزبط أُظ٘غ ٖٓ ا٤ُِٕٔٞ ٝ اُ

 اُجشروبٍ؟

 

 9944د(  3444ج(  9344ب(  9444أ( 
 

 

  

ئ٠ُ  125ًْ ٗغجخ اُز٣ٖ طُْٜٞ ٖٓ  -44

 ؟ 199,9
 344 911 944 95443 954 964 934 الطول

 4 94 93 3 94 3 3 العدد

 

أ( 
4

3
ب(   

3

4
ج(   

9

3
د(   

3

2
  

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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اُشعْ ٣ٔضَ طشم اُزؼ٤ِْ ك٢ اؽذٟ أُذاسط ,  -49

 طق اُطش٣وخ ك٢ طش٣وخ اُؾلع ؟
 

 أ( بدأ مرتفعا ثم تذبذب منخفضا ثم ثبت
ب( بدأ متوسطا ثم ارتفع ثم 

 ثبت
 ج( بدأ مرتفعا ثم أكمل على نفس المستوى

د( كان متذبذبًا فً كل 
 الألسام

 

 

  ؟أ١ ا٥ر٢ طؾ٤ؼ -43

 أ( تصاعدي للبنٌن والبنات
ب( تنازلً للبنٌن وتصاعدي 

 للبنات
 د( تنازلً للبنٌن والبنات ج( تصاعدي للبنٌن وتنازلً للبنات

 

 

 

 ك٢ ًْ عبػخ ثو٢ أُؼذٍ صبثذ ؟ -42
 

 

 4د(  2ج(  3ب(  9أ( 
 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ًْ عبػخ ثو٢ أُؼذٍ صبثذ؟ -44

 -د(  2ج(  4ب(  3أ( 
 

 

ئٗزبط اؽذٟ اُششًبد ك٢ أ١ ٣ُٔضَ اُشٌَ أُغبٝس  -43

 ػبّ ٣٘ؼذّ الإٗزبط؟
 

 9434د(  9423ج(  9444ب(  9424أ( 
 

 

اُشٌَ اُزب٢ُ ٣ٞاؼ ػذد أُشا٠ ك٢ شٜش سٓضبٕ  -46

 ؟أٝعذ ػذد أُش٣ضبد الإٗبس
 
 

 

 14د(  44ج(  34ب(  64أ( 
 

 

, أٝعذ ئٗزبط ػظ٤ش اُجشروبٍ  1555ئرا ًبٕ ئٗزبط أُظ٘غ ا٤ُّٞ =  -45

 ٓؼب :ٝا٤ُِٕٔٞ 

 

 144د(  544ج(  9444ب(  444أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  اؽغت ٓزٞعظ الاعجٞع اُضب٢ٗ روش٣جب؟ -44

 944د(  13ج(  43ب(  44أ( 
 

   

 125ٓب ٗغجخ اُطلاة روش٣جب اُز٣ٖ ٣زشاٝػ أطٞاُْٜ ث٤ٖ  -98

 ًظ 199 –
 

 %63د(  %34ج(  %63ب(  %54أ( 
 

 

 من الرسم الذي أمامن : -85
 ما أكبر فرق ؟

 

 5444د(  6444ج(  3444 ب( 4444أ( 
 

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

355 
 

 

  , أٝعذ ػذد اُ٘بعؾ٤ٖ ٝاُـبئج٤ٖ 45ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة  -19

 24د(  93ج(  94ب(  34أ( 
 

 

ًْ ػذد اُطلاة اُز٣ٖ ؽظِٞا ػ٠ِ ٓٔزبص , ئرا ًبٕ ػذد اُطلاة ع٤ٔؼب =  -13

955 
 

 944د(  434ج(  44ب(  934أ( 
 

 

ٓب ٗغجخ اُشعبٍ اُز٣ٖ ٣لضِٕٞ اُوشاءح ٝاُغجبؽخ  -83

 ا٠ُ ٓغٔٞع اُشعبٍ ؟
 المجموع مشً سباحة لراءة 

 24 4 93 94 النساء

 34 4 5 3 الرجال

 

 %34د(  %44ج(  %54ب(  %64أ( 
 

 

  طبُت كٔب ػذد اُ٘بعؾ٤ٖ ؟ 45ئرا ًبٕ ػذد طلاة اُظق الأٍٝ أُزٞعظ  -14

 94د(  24ج(  34ب(  3أ( 
 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ج٤ٖ ؟% كٔب ٗغجخ اُشاع15ئرا ًبٗذ ٗغجخ اُـبئج٤ٖ  -85

 93د(  3ج(  34ب(  94أ( 
 

 

  أٝعذ ٓزٞعظ الأسثبػ خلاٍ اُغ٘خ ًبِٓخ : -16

 14د(  44ج(  44ب(  64أ( 
 

 

  أ١ الأشٜش ًبٗذ أًضش صجبرب ؟ -15

أ( من محرم الى ربٌع 
 الثانً

ب( من جمادى الأولى الى 
 رمضان

ج( من رمضان الى ذو 
 الحجة

 د( من جمادى الثانٌة الى ذو المعدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49220-https://www.arab
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 ( ما هو الٌوم الذى ٌكون فٌه ألل زحام للسٌارات الخصوصى والنمل فى آن واحد ؟14)

 

 ب( الثلاثاء  أ( الأحد 

 د( الاثنٌن  ج( الأربعاء 

 

 

( مان الرسام البٌاانى الممابال : ماا المجموعاة التاى كانات واردات المملكاة منهاا أكثار ماان 11)

 ؼٌرها ؟ 

 

 ب( أوروبا  أ( آسٌا 

 د( أمرٌكا الشمالٌة  ج( ول مجلس التعاون 
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 ( فارق المٌزان التجارى بٌن المملكة ودول مجلس التعاون 4 944)

 بلاٌٌن لصالح المملكة  1ب(  بلاٌٌن لصالح مجلس التعاون  4أ( 

 بلٌون لصالح المملكة  99د(  بلٌون لصالح مجلس التعاون  99ج( 

 الحل 

   

 

 

 ى كان فارق المٌزان التجارى مع المملكة لصالحها هى ؟ ( المجموعة الت949)

 ب( آسٌا  أ( أوروبا 

 د( أمرٌكا اللاتٌنٌة  ج( أمرٌكا الشمالٌة 

 الحل 

 

 

 ( المجموع الكلى لصادرات المملكة ٌساوى 943)

 بلٌون  956ب(  بلٌون  946أ( 

 بلٌون  913د(  بلٌون  946ج( 

 الحل 
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 لدٌها أكبر فارق فى المٌزان التجارى مع المملكة هى  ( المجموعة التى942)

 ب( آسٌا  أ( أوروبا 

 د( أمرٌكا اللاتٌنٌة  ج( أمرٌكا الشمالٌة 

 

 

 ( المجموعة التى لدٌها ألل فارق فى المٌزان التجارى مع المملكة هى 944)

 ب( آسٌا  أ( أوروبا 

 د( أمرٌكا اللاتٌنٌة  ج( أمرٌكا الشمالٌة 

 

 

 بوصة = 444444444 متر ؟  44( من الشكل الممابل : 943)

 

 944ب(  14أ( 

 44د(  64ج( 

 الحل 
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  6( احتمال ظهور عوامل العدد : 946)

 

أ( 
 

 
ب(  

 

 
 

 9د(  ج( صفر 

 الحل 

 

 

 

  9( ما عدد النجوم فى المربع 945)

 

 3ب(  9أ( 

 4د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

356 
 

 أوجه ؟  1, ما مجموع  5ع كل وجهٌن = ( إذا كان مجمو944)

 

 43ب(  2943أ( 

 31د(  35ج( 

 الحل 

 

 

 ( متوسط درجات مادة الفٌزٌاء والكٌمٌاء : 941)

 المادة
درجة 

 الطالب

 34 فٌزٌاء

 64 كٌمٌاء

 33 أحٌاء

 63 رٌاضٌات
 

 64ب(  33أ( 

 34د(  54ج( 

 الحل 
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 ( كم ساعة بمى المعدل ثابت ؟ 994)

 

 4ب(  3أ( 

 3د(  2ج( 

 الحل 

 

 

 ( عدد الطلاب الموهوبٌن فى الفٌزٌاء فمط ؟ 999)

 

 3ب(  4أ( 

 6د(  ج( صفر 

 الحل 
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 ( ما الدولة التى بمى فٌها معدل الإنتاج ثابت ؟ 993)

 

 ب( فلسطٌن  أ( الهند 

 د( الصومال  ج( مالٌزٌا 

 الحل 

 

 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74743 
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  ٓضِش ٓزطبثن, هبسٕ ث٤ٖ:17هغْ ئ٠ُ ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓغزط٤َ ,  -0

 1 مساحة المظلل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -2

 ص + ع س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ٌةالمعطٌات ؼٌر كافد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  عِي رْ روغ٤ٔٚ ُ٘ظل٤ٖ ٓزغب٤٣ٖٝ ُٔضِش ٝٓشثغ , هبسٕ ث٤ٖ : -3

 محٌط المربع محٌط المثلث

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -4

9

2
  +

9

3
  

9

2  +3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  ة الأولى أكبرالمٌمأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -5

21141  344 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -6
265 (36  ×65( + )24  ×65) 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ريال, هبسٕ ث٤ٖ: 5ِِٛخ, ٝ  1155ئرا ًبٕ ٓغ محمد  -5
 

 

 ريال 25 ما مع محمد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 فٌةالمعطٌات ؼٌر كاد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ريال, هبسٕ ث٤ٖ: 3,25ئرا ًبٕ اُذٝلاس اُٞاؽذ =  -4

 ريال 65 دولار 06

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ػِٔب ثإٔ )أ( ػذد طؾ٤ؼ, هبسٕ ث٤ٖ: -1

 1- 2(0)أ +  2(0 –)أ 

 مة الثانٌة أكبرالمٌب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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94-   9 
ط

7
 
 , هبسٕ ث٤ٖ : 11=  

 

 4 2س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -00

61   +11  83  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -02

 65 س + ص

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -03

 ل + ع م + ل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  ٌمة الأولى أكبرالمأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : 1<  1ٕ + 4إرا ًبٕ :  -04

 ن
-2

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  بُذ, ٝمحمد أًجش ٖٓ خبُذ, هبسٕ ث٤ٖ:ػٔش أؽٔذ أًجش ٖٓ خ -05

 ػٔش محمد عمر أحمد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -06

5
9

 65% من 55 9×  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  تانالمٌمتان متساوٌج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -09

3
055
 3  +

0
0555

  +4 7.41 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -09

48  +25  02 

 انٌة أكبرالمٌمة الثب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -08

8 ٖٓ %31 
0
5

 25من  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ئر ػِٔذ إٔ اُشٌَ ٓغزط٤َ ك٤ٚ , -34
 طٍٞ أ د = طٍٞ ة ط

 (7( اُضا٣ٝخ )1اُضا٣ٝخ = )

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 طول ب هـ طول أ هـ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 عؼذ أًجش ٖٓ كٜذ , ٝخبُذ أطـش ٖٓ عؼذ -71
 لارن بٌن :

 

 خالد فهد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة تان متساوٌتانج( المٌم

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أشخبص ؟ 4أ٣بّ , ًْ رٌل٤ْٜ ئرا صادٝا  15أشخبص رٌل٤ْٜ أُإٕ ُٔذح  6 -33
 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 5 بعد الزٌادة عدد الأٌام

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -32

5.37 44294 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ارا ًبٕ )ة ط( ٣غب١ٝ ٗظق )ط د( , ٝ )دٛـ( رغب١ٝ ٗظق )ط د( -34
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 مجموعً مساحة المثلثٌن أ ب ج , أ د ه مساحة المثلث أ ج د

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -33

6

944
  +

5

94
  4453 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

ٓضِضبد ٓزطبثوخ  1ّ ٓوغْ ا٠ُ 4ارا ًبٕ أُشثغ أ ة ط د طٍٞ اِؼٚ ٣غب١ٝ  -36

 كوبسٕ ث٤ٖ :
 

 مساحة الجزء المظلل 3م 5

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -35

 94 عدد نماط التماطع فً الشكل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ:  -34

64  +34  4  +2 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -31

35  ×99  ×93 49  ×4  ×4 

 لثانٌة أكبرب( المٌمة ا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -24

(
-2

4
 )6 (

-2

4
 )99 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

?id=49221exams.com/student_login_form2.php-https://www.arab
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 ئرا ًبٕ أُغزو٤ْ أ ة ٣ٞاص١ أُغزو٤ْ ط د -31
 ث٤ٖ:كوبسٕ 

 

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -23

9

6
  +

9

4
  

9

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ةد( المعطٌات ؼٌر كافٌ ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ئرا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ -33

 هبسٕ ث٤ٖ

 

 صفر س(-س )-

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -24
 

 

 31 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -23

√       94 - 3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -26

3  ×
4

2
  ×2  ×

4

3
  ×2  ×

3

4
  34 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة لمٌمتان متساوٌتانج( ا

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ئرا ًبٕ ط لا رغب١ٝ طلش -32

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

ط3 3س(2)
7

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

31- 6
ط
  =36 

 هبسٕ ث٤ٖ
 

 4 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ط < ص , ع < ص -39

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

9

3
 س 

9

3
 ع 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -44

 وحدة 93 الجزء المظللمساحة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبر أ( المٌمة

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  لارن بٌن -49

(9س + )س

9+  3س
  9 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -43

4 + 3 

4  ×3 
  

4  ×3 

4  +3 
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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 42-   

 

 

 ص س

 ة الثانٌة أكبرب( المٌم أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 أؽٔذ ٣3ٞعق , كبسط =  5أؽٔذ =  -44
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 ٌوسؾ فارس

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -43

 9434o مجموع زواٌا الثمانً

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر لمٌمة الأولى أكبرأ( ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ئرا ًبٕ: ط -46
3

ط – 
7
  = ػذد عبُت, كوبسٕ ث٤ٖ: 

 943 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ٞعجبٕئرا ًبٕ ط , ص ػذدإ ٓ -49
2

5
س =  

4

1
 ص , لارن بٌن : 

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -44

(4433)-3 4 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ٌات ؼٌر كافٌةد( المعط ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ٕ < طلش 7+  1اذا كان  -48
 لارن بٌن

 

- ن
2

4
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -34
 

 

 صفر 9س + 3+  3سالممدار 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متان متساوٌتانج( المٌ

 

 

   هبسٕ ث٤ٖ : -50

 3-عن  6عدد ٌنمص بـ  3-عن  4عدد ٌزٌد بـ 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ : -52

  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 المظلل من المستطٌلمساحة  مساحة المظلل من المربع

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -53

4
-3

  ×
6
7 

9

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ٖ:, هبسٕ ث٤ -34

1

26
  

5

34
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -66

 *ثذٕٝ ؽغبة اُظلش*

 

 5لـ  3 –حاصل ضرب الأعداد من  94لـ  2 –حاصل ضرب الأعداد من 

 الثانٌة أكبر المٌمةب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -56

4  +3   2 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

    أػذاد طؾ٤ؾخ, ص = ع , ٓغ اُؼِْ إٔ ط ص ع  17ئرا ًبٕ ط + ص + ع =  -59
 هبسٕ ث٤ٖ : 

 

 ع 5

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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75ئرا ًبٕ  -59
أ

 – 15
أ
  , أ ػذد طج٤ؼ٢ هبسٕ ث٤ٖ 5=  

 9 أ

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 لمعطٌات ؼٌر كافٌةاد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -58

(343)3 6.5 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -65

9

94
 +

3

4
 

3

4
 

  
5

3
  

 مٌمة الثانٌة أكبرالب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49222-https://www.arab
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ارا ًبٕ ٗظق ػذد اُطلاة ؽظِٞا ػ٠ِ روذ٣ش ٓٔزبص ٝصِش اُطلاة ػ٠ِ روذ٣ش ع٤ذ عذا ٝاُجبه٢ ػ٠ِ روذ٣ش  -60

 طبُت , كوبسٕ ث٤ٖ : 35ع٤ذ ٓبػذا طبُت ٝاؽذ اؼ٤ق ٝػذد اُطلاة ا٢ٌُِ 
 

 4 ٌر جٌدعدد الطلاب الحاصلٌن على تمد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

ٝؽذاد ٝسؤٝط أُؼ٤ٖ ر٘ظق أالاع 1ارا ًبٕ ثؼذ١ أُغزط٤َ لا ٣زؼذٟ اُـ  -62

 أُغزط٤َ ٝٓؾ٤ظ اُذائشح ٣ٔظ اِؼ٢ أُغزط٤َ ؟
 

 مساحة الدائرة مساحة المعٌن

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  لأولى أكبرالمٌمة اأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  ٓزش. , هبسٕ ث٤ٖ 775ئرا ًبٕ ٛ٘بى هطؼخ أسع دائش٣خ ٓؾ٤طٜب  -63

 نصؾ لطر الأرض الدائرٌة متر 24

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 كافٌة المعطٌات ؼٌرد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   :الحل

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ -64

94443 
443

4443
  +

4443

443
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

63-       
5

6
  =

5

 
ط

ص
  +1

 هبسٕ ث٤ٖ  

 

 

 س443 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبر أ( المٌمة الأولى

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -66

02
9

 - 
9
02
  

9
02
 - 

02
9

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ٕ ث٤ٖ:هبس -65

  

 

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 94ص = 5إذا كانت 

 هبسٕ ث٤ٖ: -64

 

3

ص
  

3

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 كافٌة د( المعطٌات ؼٌر ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 6دكبرش ٝ  5أهلاّ ٝثو٠ ٓؼٚ س٣ب٤ُٖ ٝاشزشٟ محمد  5دكبرش ٝ  6إرا ًبٕ ُذٟ خبُذ ٝمحمد ٗلظ أُجِؾ اشزشٟ خبُذ  -79

 هبسٕ ث٤ٖ :    ريال6أهلاّ ٝثو٠ ٓؼٚ 

 

 لٌمة الدفتر لٌمة الملم

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ؼٌر كافٌةد( المعطٌات  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ :       8ٝاسرلبػٚ =  58ٓغبؽخ ٓضِش  -71

 02 طول الماعدة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :           13ٝاُلشم ث٤ٜ٘ٔب  8ػذد٣ٖ ٓغٔٞػْٜ        -71

 35 العدد الكبٌر

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر مٌمة الأولى أكبرأ( ال

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

27-   , 

فً الشكل التالً مربعات 

 لارن بٌن :   ومثلثات متساوٌة

  

 

 مربعات 5مساحة  مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 طٌات ؼٌر كافٌةد( المع ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ٓضِش ) أ , ة , ط ( هبئْ اُضا٣ٝخ ك٢ أ -52
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 ب ج + أ ج أ ب + أ ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 كوبسٕ ث٤ٖ:          7دائشح هطشٛب =  -54
 

 

(
الدائرة محٌط

3
 )-0 

5
ط 9

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:        7   إرا ػِٔذ إ ص أًجش ٖٓ   -76

 0ص + 
ص + ص6

ص
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

    الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -56
 

 

 2مساحة مثلث رلم  0مساحة مثلث رلم 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ: -55

 6 شكلفً الالمطع المستمٌمة عدد 

 ٌة أكبرب( المٌمة الثان أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  أ٣بّ هبسٕ ث٤ٖ : 9هطؼخ ك٢  ٣4711ّٞ ٝ ششًخ رظ٘غ  13هطؼخ ك٢  5811ارا ًبٗذ ششًخ رظ٘غ       -54

 عدد المطع التً تصنعها الشركة الثانٌة فً الٌوم عدد المطع التً تصنعها الشركة الأولى فً الٌوم

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبرأ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 18أ( =  –)ة 3     -79
 لارن بٌن :

 

 36 2أ( –)ب 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ -15
256 8

-7
  ×7

-7
  ×

8
8  ×

8
7 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبرأ( 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -11

1.111
 4

 1.111111 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -43

 ع س + ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر ى أكبرأ( المٌمة الأول

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  لارن بٌن  -42

 05 المطع المستمٌمة فً المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :         أ٣ب4ِّش أُبء ًَ ُزش ٣ٝزجخش ص7411خضإ ٓبء ٣ؾز١ٞ ػ٠ِ     -85

 أٌام 8المتبمً من الماء بعد  لتر 2555

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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 لارن بٌن 3344من أ =  % 161 -86 

 

 

 3555 أ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ: -96
 

 

 كم فً خمس ساعات 365شخص ٌمشً  ساعات 3كٌلو فً  245سرعة شخص ٌمشً 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ثبُ٘ظش ُِشٌَ أُغبٝس -87

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ربع مساحة الشكل مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

    الحل:

    الحل:

   الحل:
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  كوبسٕ ث٤ٖ -44

4 
0.230
5.590
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -98
 

 

0
5

 - 
0
4

  
5

0555
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -14

5.3  ×5.53  ×5.553 5.5529 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متان متساوٌتانج( المٌ

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49223-https://www.arab
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 73إرا ًبٕ ؽبطَ ػشة ػذد٣ٖ ٓٞعج٤ٖ =  -91

 لارن بٌن,  1ًٝبٕ اُؼذد الأٍٝ < 

 

 8 العدد الثانً

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -13
 

 

00
9  

9
00  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 7د , د = 7ط , ط = 7ة , ة=7أ =  -93
 , لارن بٌن:

 

 6÷ )ب + ج(  8÷ )أ + د( 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ؼٌر كافٌة المعطٌاتد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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دسعخ ص٣بدح 31إرا اًزشلذ أُؼِٔخ سطذ دسعخ أؽذ اُطبُجبد ثبُخطأ ًٝبٕ ُٜب 88ؽبُجبد = , 11ٓزٞعؾ  -84

 كوبٓذ ثإػبكزٜب , هبسٕ ث٤ٖ :
 

 80 متوسط درجات الطالبات بعد التعدٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ر كافٌةالمعطٌات ؼٌد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث1ٖ٤إرا ًبٕ ط <  -96

 0 (0 – 2)س 2س(2)

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -86

020  +48  055  +90  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

382 
 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -89

-92 -04 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:عِي ؽٍٞ ػِؼٚ " ٍ " هغْ إ٠ُ هغ٤ٖٔ ٝشٌِ٘ب ٜٓ٘ٔب ٓشثغ ٝٓغزط٤َ  -89

 المستطٌل مساحة مساحة المربع

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 , هبسٕ ث٤ٖ:عْ 6عْ ٝهطشٙ = 1ٓغزط٤َ ؽُٞٚ ٣ض٣ذ ػٖ ػشػٚ ثـ  -11
 

 

 سم 02 محٌط المستطٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌة د( المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

383 
 

  , هبسٕ ث٤ٖ:عِي ؽٍٞ ػِؼٚ " ٍ " هغْ إ٠ُ هغ٤ٖٔ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝشٌِ٘ب ٜٓ٘ٔب ٓشثغ ٝٓغزط٤َ  -944

 مساحة المربع مساحة المستطٌل

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :   -949

0
5.22

  
0

5.00
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -052

 عشر الثلاث أرباع سنصؾ الخم

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ةالمعطٌات ؼٌر كافٌد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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053- 
ط

ص
  =

3

6
 هبسٕ ث٤ٖ:           

 

 ص س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

054- 9
3ص/

  =
5
  هبسٕ ث٤ٖ:    4

 9 ص

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  نالمٌمتان متساوٌتاج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : 1 -055

0

 
0
2

  +9
  

9 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -056

92  9 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتان ج(

 

 

 745% ط = 65  -152
 هبسٕ ث٤ٖ:             411  % ص =31

 

 ص س3

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  لارن بٌن -059

 45 س

 أكبرالمٌمة الثانٌة ب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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          هبسٕ ث٤ٖ: -058

 45 ط

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط ػذد طؾ٤ؼ     -005

 (2 –ج 5) ج(5 – 4ج( )3 – 2)

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  ولى أكبرالمٌمة الأأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : 5, ٝٗظق هطش اُضب٤ٗخ =  7دائشر٤ٖ ٗظق هطش الأ٠ُٝ  -999

 أضعاؾ مساحة الدائرة الثانٌة 3 مساحة الدائرة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ساوٌتانج( المٌمتان مت

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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ئرا ًبٗذ أثؼبد  -993

عْ , 3أُغزط٤َ اُظـ٤ش : 

 عْ , هبسٕ ث٤ٖ :4

  

 

 2سم 66 مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -992
 

 

 طول أ ب طول د ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر لأولى أكبرأ( المٌمة ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -994

8.5 88  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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 ٕ < طلش5+  3 -993
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 ن 0-

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر ولى أكبرأ( المٌمة الأ

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: 58=  7× ٝ ص  74=  7× إرا ًبٗذ ط    -996

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :  -995

 055ورلة من فئة  05 25فئة ورلة من  25

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ  5 أٓضبٍ ٓؾ٤ؾ دائشح ٗظق هطشٛب 5ٓؾ٤ؾ اُذائشح ّ =  -994
 

 

 ط 55 محٌط الدائرة م

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة مٌمتان متساوٌتانج( ال

 

 

 1811ُٔظبس٣ق اث٘زٚ ك٢ أُذسعخ ٝرؼبدٍ ٛزٙ اُ٘غجخ  % 36إرا ًبٕ ٛ٘بى أة ؽظَ ػ٠ِ خظْ   -991

 , هبسٕ ث٤ٖ:ريال 
 

 ريال 6555 ما سٌدفعه الأب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 افٌةد( المعطٌات ؼٌر ك ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -934

0
5.234
  

0
5.223
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49224-https://www.arab

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49224


 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

455 
 

  هبسٕ ث٤ٖ: -939

 0/4% من 45 0/9% من 25

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ساوٌتانج( المٌمتان مت

 

 

 إرا ًبٗذ ط < طلش , ص > طلش -133
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 س + ص ص –س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 5إرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ ٝؽٍٞ ػِؼٚ ٣غب١ٝ  -134
 كوبسٕ ث٤ٖ :

 

 4 مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر لمٌمة الأولى أكبرأ( ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -024

 هـو +  أ + ب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -933
 

 

44  ×000  ×33 44  ×33  ×200 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: إرا ًبٕ خبُذ أًجش ٖٓ ٤ُٝذ, ٤ُٝٝذ أطـش ٖٓ ػ٢ِ ٝٗبطش أًجش ٖٓ ٤ُٝذ  -936

 عمر ولٌد عمر خالد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ٌتانج( المٌمتان متساو

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط > طلش , ص < طلش       -935

 س ص 2 ص(×  2)س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

أٓضبٍ ػٔش ٗبطش ٝػٔش كٜذ 5إرا ًبٕ ػٔش كبسط  -138
1

4
 طػٔش كبس  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 عمر فهد عمر ناصر

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

إرا ًبٕ     -931
+ ط 4

5 -ص 
  =

1

3
 هبسٕ ث٤ٖ :      

 

 3س +  4 –ص 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتان ج(

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  لارن بٌن         ص8=  6إرا ًبٕ        -141

0
ص
  

0
ص2

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -929

0
9

   +
0
4

 

0
9
 

  
8
5

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 923-    
 لارن بٌن

 

 

 

0
5.522
  

0
5.500
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ساوٌتانج( المٌمتان مت

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أشخبص 4أ٣بّ كإرا أػ٤ق إ٤ُْٜ  11شخض رٌل٤ْٜ أُٞاد اُـزائ٤خ ُٔذح  13 -144

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 أٌام 8 المدة التً تكفٌهم

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

924-      3
أ
  ×3

ة
  =

111
  هبسٕ ث٤ٖ:         3

 05 متوسط أ + ب

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , كوبسٕ ث٤ٖ: -923

35  ×34   ×33  ×32  ×30  ×35
4

  
36  ×35  ×34   ×33  ×32  ×30

6
  

 لمٌمة الثانٌة أكبرب( ا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ : -036

-0 – (-0 )– (-0) -0  ×-0 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ع4ْٗظق هطشٛب أٓضبٍ ٓؾ٤ؾ اُذائشح ٕ اُز٢  4ٓؾ٤ؾ اُذائشح ّ =      -147

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ؽ 81 مساحة الدائرة م

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن    طلش≠ ارا ًبٗذ ط       -924
 

 

 2س2 2س(2)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة تانج( المٌمتان متساوٌ

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ:      أ > ة > ط > د > ٛـ , اػذاد طج٤ؼ٤خ ٓززب٤ُخ     -921

 هـ× ج  د× ب 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 ؽبُت 38إرا ًبٕ ٓغٔٞع ؽلاة اُل٤ض٣بء أٝ اُش٣بػ٤بد =       -151

 ؽبُت 13ٝٓغٔٞع ؽلاة اُش٣بػ٤بد ٝاُل٤ض٣بء = 

 طلاب لارن بٌن : 4ومجموع طلاب الرٌاضٌات فمط = 

 

 عدد طلاب الفٌزٌاء فمط عدد طلاب الرٌاضٌات فمط

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :  -040

-88
-9

  
-99
 3

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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        هبسٕ ث٤ٖ: -042

 طول ب ج طول أ د

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:     311% ٖٓ ة = 31ٝ  461% ٖٓ أ = 71إرا ًبٕ        -043

 ب أ

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -044

6  ×8  ×06  ×32 94 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  متساوٌتانالمٌمتان ج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 , هبسٕ ث٤ٖ:  -943
 

 

% من 95
0
4

% من 45  
0
2

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -946

0
9

  +
3
9

  
0
2

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:      ريال 4,76ارا ًبٕ ا٤ُٞسٝ =     -157

 ٌورو 05 ريال 59

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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458 
 

غبؽخ أ ة ط ٓ -141

 =17 

 هبسٕ ث٤ٖ :

  

 

 02 مساحة د ب ج

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -048

-8 
-93
 -8

  -6 
93

 -6
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  ن متساوٌتانالمٌمتاج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  -055

0
9

   +
0
45
 

0
9
 

  4 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

p?id=49225exams.com/student_login_form2.ph-https://www.arab

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49225
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  هبسٕ ث٤ٖ: -050

7
-6

 6
-5

 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :          8ٝ اُلشم ث٤ٖ ٗظج٤ٜٔب  4:  5اُ٘غجخ ث٤ٖ شخظ٤ٖ       -163

 35 نصٌب الشخص الأول

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:  -053

 -س 
0
9

 -س  -  
0
9

  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    ّ,411دائشح ٓؾ٤طٜب        -054

 ّ 56 نصؾ لطر الدائرة

 ٌة أكبرالمٌمة الثانب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

055-            8
ط
  هبسٕ ث٤ٖ:      37ص = 9,  75=  

 ص س2

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

        هبسٕ ث٤ٖ: -056

 95 س

 لمٌمة الثانٌة أكبراب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       ٍ×  6×  5×  4=  6×  6×  6×  6     -059

 ل 5

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -934
 

 

0
5

  ×
0
5

  ×
0
5

  ×
0
5

  
0

 5 
  ×

0

 5 
  ×

0

 5 
  ×

0

 5 
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ٖ ٕ ث٤هبس -159

00
8

 - 
8
00
  

00
8

  +
8
00
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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 : ط 4ُٝذ٣٘ب هطؼز٤ٖ ٗغجخ ؽٍٞ اُوطؼخ الأ٠ُٝ ا٠ُ ؽٍٞ اُوطؼخ اُضب٤ٗخ =  4إرا ًبٗذ ط أًجش ٖٓ  -964
 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 طول المطعة الثانٌة طول المطعة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -969

4 
0.05
5.35

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌة د( ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

963-  
 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 )س + ص( 4 –ص )س + ص(  (4 –( + ص ) ص 4 –س ) ص 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ :  -962

88882

05555
  05555 

 مة الثانٌة أكبرب( المٌ أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -164

 ٓغٔٞع اُضٝا٣ب أُؼطبح ك٢ ًَ شٌَ

 
 

 

 

 مجموع الزواٌا بالشكل الثانً مجموع الزواٌا بالشكل الاول

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ر كافٌةد( المعطٌات ؼٌ ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

         , هبسٕ ث٤ٖ: ارا روبطغ اُوطشإ ك٢ ص -963

 طول الموس أ ج ب طول الموس أ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

   الحل: 

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       8)ط + ص( =  3        ,  -966

 8 2)س + ص(

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر رأ( المٌمة الأولى أكب

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:        58ع = 7ٝ  59ى = 7       -965

 ع ن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

161-  
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 

-8
 4

  
-4
 8

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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      هبسٕ ث٤ٖ: -961

 2زاوٌة  0زاوٌة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ   8ٝدائشح هطشٛب  7دائشح ٗظق هطشٛب     -954

 مساحة الدائرة الثانٌة مساحة الدائرة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :ارا ًبٕ أُضِش هبئْ اُضا٣ٝخ   -959
 

 

 2ط سم مثلً مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر برأ( المٌمة الأولى أك

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    إرا ًبٗذ ط أًجش ٖٓ ص , ٝ ص أًجش ٖٓ ع           -173

 ع س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 عْ 36ّ ٗش٣ذ رج٤ِطٜب ثجلاؽ ؽٍٞ ػِؼٚ 4ّ ٝ 3ب ؿشكخ ٓغزط٤ِٚ ثؼذاٛ -174

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 94 عدد البلاط

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 65ع = 7,  67ى = 7 -124

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ع ن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متان متساوٌتانج( المٌ

 

 

   الحل:

   حل:ال

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -953

 2 5.5506الجذر الثالث لـ 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

956-     5
ط
  ×

3
  لارن بٌن  17=  3

 س
0
2

  

 لثانٌة أكبرب( المٌمة ا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ 1إرا ًبٕ ص ط <  -955

 ص س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:    37)ط + ص( =  4   -954

 8×  8 2)س + ص(

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر ى أكبرأ( المٌمة الأول

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  عِي هغْ إ٠ُ ٗظل٤ٖ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝط٘غ ٓ٘ٚ ٓشثغ ٝدائشح     -951

 مساحة الدائرة مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 كافٌة د( المعطٌات ؼٌر ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :هبسٕ ث٤ٖ اُو٤ٔز٤ٖ ػِٔب ثإٔ أ ٝ ة أػذاد طؾ٤ؾخ ٓٞعجخ -944

0
أ

  +
0
ب

  
0

ب + أ
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49226-https://www.arab 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49226
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  هبسٕ ث٤ٖ : -949

 ثمن الأربعة ربع الثمانٌة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر المٌمة الأولى أكبر أ(

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

092-  
 لارن بٌن

 

00  +90  03 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -942
 

 

5.53
3

  +
5.3
5.53

  05.3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -094

05  5  +4  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 ٌات ؼٌر كافٌةالمعطد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : (3-, ّ = ) 4إرا ًبٗذ ٍ =        -095

 2م( -)ل  2)م + ل(

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ :  1ط <       -096

2س

(0 -س )س
  0 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:  81=  5إرا ًبٗذ : ط         -099

 3 س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -099

% من 35
0
5

  
25
555
  ×5.2 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ: -098

 95 ع –ل 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

 

  الحل:

   الحل:

  الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ:    ٝ ًبٗذ الاػذاد كشد٣خ          دأ < ة < ط <        -914
 

 

 ب + ج أ + ب

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ: -919

 99 63أكبر عامل أولً للعدد 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  متساوٌتانالمٌمتان ج( 

 

 

 ئرا ًبٗذ أالاع اُشٌَ ٓزطبثوخ -193

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 محٌط الشكل سم 34

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ :      -912

9

943
  9 

 المٌمة الثانٌة أكبر( ب المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ:   ئرا طشف أؽٔذ خٔظ ٓب ٓؼٚ صْ طشف سثغ اُجبه٢    -195

 
 

 نسبة ما تبمى مع أحمد إلى المبلػ الكلً
2

3
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌة د( المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -085

54  93 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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 أاؼبف ػٔش أؽٔذ 3أاؼبف ػٔش عٜبد, ٝػٔش ػ٢ِ  5ارا ًبٕ ػٔش أؽٔذ =         -197

 كوبسٕ ث٤ٖ :
 

 عمر علً عمر جهاد

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبر أ(

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ أُغبكخ اُز٢ ٣وطؼٜب ًَ ٖٓ  : -089

كم / ساعة لمدة ساعة , وتولؾ 34رجل سار بسرعة 

 كم / ساعة لمدة ساعتٌن24ثم سار بسرعة 
 كم / ساعة لمدة ساعتٌن64رجل سار بسرعة 

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :: 1, اُؼذد الأٍٝ >  27ػذدإ ؽبطَ اشثٜٔب =  -089

 1 العدد الثانً

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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ط   هبسٕ ث٤ٖ: -088
4
  =6

-4  

 س
9

4
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 المعطٌات ؼٌر كافٌةد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -255

2

93
  

4

96
  

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  المٌمة الأولى أكبرأ( 

 معطٌات ؼٌر كافٌةالد(  المٌمتان متساوٌتانج( 

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :        155ع =     , 6ص =    , 1-ط =     -349

 3 ع×  3-ص× س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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 ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ ٝٓوغْ ُٔضِضبد ٓزغب٣ٝخ -252
 لارن بٌن

 

 3سم 4 مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هغْ عِي ئ٠ُ هغ٤ٖٔ ٓزغب٤٣ٖٝ ٝرْ ػَٔ ثٚ ٓضِش ٝٓغزط٤َ هبسٕ ث٤ٖ  -342
 

 

 محٌط المستطٌل محٌط المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

        هبسٕ ث٤ٖ :ارا ًبٕ اُشٌَ عذاع٢ ٓ٘زظْ  -344

 14 الزاوٌة هـ و د

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ : -343

 ساعات 2ً ف 444سرعة محمد إذا لطع  ساعات 3فً  253سرعة أحمد إذا لطع 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

رؾَٔ اُجِذ٣خ     -346
7

3
 , هبسٕ ث٤ٖ:   طٖ هٔبٓخ ًَ ٣ّٞ 

 

 طن 24 ٌوم 44ما ستحمله من لمامة فً 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ٌمتان متساوٌتانج( الم

 

 

  , هبسٕ ث٤ٖ:    طلش≠ ط    ارا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ  -345

(
2

3
 3س3 3س( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: -344

3  2
5  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر مٌمة الأولى أكبرأ( ال

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ريال 2ُزش ثـ  717ريال ٝصٖٔ اُؼِت اٌُج٤شح  4ُزش ثـ  1114  ئرا ًبٕ صٖٔ اُؼِجخ اُظـ٤شح  -759
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 سعر اللتر فً العلبة الكبٌرة سعر اللتر فً العلبة الصؽٌرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر الأولى أكبرأ( المٌمة 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:  ئرا ًبٕ سارت كٜذ = سارت خبُذ, كارا ٝكش كٜذ سثغ اُشارت ٝطشف خبُذ صِض٢ اُشارت    -394

 ما تبمى مع خالد ما تبمى مع فهد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ( المٌمتان متساوٌتانج

 

 

 

  الحل:

  الحل:

 أ الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49227-https://www.arab

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49227
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  هبسٕ ث٤ٖ : -399
 

 

24 9644  - 2644  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :هبسٕ ث٤ٖ , ط ٝ ص   -393

 44ص = 6 26س = 5

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أكبرأ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

ارا ًبٕ صٖٔ        -314
4

5
  1ٖٓ ٤ًِٞ اُلشاُٝخ =  

وثمن 
3

6
 لارن بٌن:   94 من كٌلو الجوافة =  

 

 سعر كٌلو الفراولة سعر كٌلو الجوافة

 لثانٌة أكبرب( المٌمة ا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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  ٖٓ خلاٍ اُشٌَ ا٥ر٢ هبسٕ ث٤ٖ : -204

 34 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

715-  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

3 (1.5  ×943) 

 انٌة أكبرب( المٌمة الث أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  : ارا ًبٕ ط ػذد ٓٞعت كوبسٕ ث٤ٖ -396

 65×  45×  35×  3س 393×  292×  399× س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

  الحل:

  الحل:
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 ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓشثغ -317

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 مساحة المعٌن مساحة المثلث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ: -394

9

 
9

2
  +3

  2

96
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 المعطٌات ؼٌر كافٌة د( ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 391-     
 لارن بٌن

            

 

 

-39 (-25) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

  الحل:
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225-  
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

3 4
444496  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة تساوٌتانج( المٌمتان م

 

 

     كوبسٕ ث٤ٖ: -339

 64 ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

سٌارتان تتحركان فً نفس الولت من المدٌنة أ الى المدٌنة ب وصلت السٌارة  -222
 الثانٌة بعد ساعة ونصؾ:  الأولى بعد ساعتٌن, ووصلت السٌارة

 755 هبسٕ ث٤ٖ: *ػِٔب إٔ اُوطش = 

 

 سرعة السٌارة الثانٌة سرعة السٌارة الأولى

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

    الحل:

   الحل:

   الحل:
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طٍٞ هطش ٓشثغ =  -332
7

 :كوبسٕ ث٤ٖ :الأسثؼخ ,  ارا ًبٗذ ٛ٘بى دائشح رٔش ثشؤٝعٚ 7 
 

3
 4  

 محٌط الدائرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌن -334
 

 

 صفر 9س + 3 – 3س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ٌات ؼٌر كافٌةد( المعط ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

      هبسٕ ث٤ٖ -333
 

 

 334 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  :رغشثخ ٌٓؼت ٗشد, هبسٕ ث٤ٖ -336

 3احتمال ظهور رلم أكبر من  3احتمال ظهور رلم أكبر من 

 نٌة أكبرب( المٌمة الثا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

        هبسٕ ث٤ٖ : -335

4443 444433  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ : -338

 أُضِش أ د ط هبئْ ػ٘ذ ط ٝصا٣ٝخ د ط ٝ = د ٝ ط

 

 د و أ ج

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ :    -331

(-3 )– (-3 )– (-3) -3 (-3) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ش اؽٔذ اًجش ٖٓ محمد ٝػٔش محمد اًجش ٖٓ عؼٞدارا ًبٕ ػٔ -341

 :فمارن بٌن
 

 عمر سعود عمر محمد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ارا ػِٔذ إٔ أُغزو٤ٔبٕ ٓزٞاص٣بٕ -341

 كوبسٕ ث٤ٖ

 

 63 س

 انٌة أكبرب( المٌمة الث أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 أػذاد طؾ٤ؾخ ٓٞعجخ ٓززب٤ُخ  4       -343

 :لارن بٌن :
 

 مجموع الثانً والرابع مجموع الأول والثالث

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 74)أ + ة( =  4        -344
 كوبسٕ ث٤ٖ:

 

 

 23 3)أ + ب(

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    -324

44422  

9

33
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ٌر كافٌةد( المعطٌات ؼ ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  ئرا ًبٕ ٕ < ٛـ < ٍ < طلش              هبسٕ ث٤ٖ -323

ن

ل
  

هـ

ل
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ٖٓ خلاٍ اُشعْ أُوبثَ هبسٕ ث٤ٖ : -236

 ص س

 المٌمة الثانٌة أكبرب(  أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :ٓزش, هبسٕ ث٤ٖ؟ 115ده٤وخ ؽٍٞ ِٓؼت, ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ أُِؼت =  95دٝسح ك٢  ٣35وطغ سعَ  -325

 متر / دلٌمة 43 سرعة الرجل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ٌات ؼٌر كافٌةد( المعط ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:      = طلش 4ط + 4 – 7ط       -348

 3 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

739-  

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

393 32  ×34  ×2-2  ×4-2 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتان ج( المٌمتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ : -245

 العدد الثالث من هذه الاعداد اعداد صحٌحة متتالٌة3متوسط 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49228-https://www.arab
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  ٤ٖ:ئرا ًبٕ اُشٌَ ٓغزط٤َ, ٓوغْ ُٔغزط٤لاد ٓزطبثوخ, هبسٕ ث -240

 مساحة ؼٌر المظلل مساحة المظلل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  : كوبسٕ ث٤ٖ      م444 دائش٣خمحٌط ارض    -343

 34 نصؾ لطر الأرض

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة تانج( المٌمتان متساوٌ

 

 

ارا ًبٗذ ٍ =  -354
1

4
  = ٝ ,

3

7
, ص =  

4

6
  

 هبسٕ ث٤ٖ:

 

 و + ز ل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ: 7ثٔوذاس ٝطُٞٚ ٣ض٣ذ ػٖ ػشاٚ  15ٓغزط٤َ طٍٞ هطشٙ =   -344

 34 محٌط المستطٌل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   لارن بٌن  -245
 

 

9

 
9

2
  +5

  3

93
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متساوٌتان ج( المٌمتان

 

 

246-  
 هبسٕ ث٤ٖ:

 

443  ×4442  ×44443  ×2 44 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 لارن بٌن  -249
 

 

(2-6) (3-1) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ن متساوٌتانج( المٌمتا

 

 

  :كوبسٕ ث٤ٖ :,  -344

2  9  +3   

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 لارن بٌنّ ,  314ئرا ًبٕ ٓؾ٤ظ اُذائشح =   -341
 

 

 م 44 نصؾ لطر الدائرة

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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      هبسٕ ث٤ٖ -334
 

 

99

42
  

9

4  +2
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :, هبسٕ ث٤ٖ  ط×  4×  4×  4=  3×  3×  3×  3 -339

 4 س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 5ٝ ط <      : ط  5اُ٘غجخ ث٤ٖ طٍٞ أُغزو٤ْ الأٍٝ ٝطٍٞ أُغزو٤ْ اُضب٢ٗ  -363

       لارن بٌن ::
 

 تمٌم الثانًطول المس طول المستمٌم الأول

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ :       2اسثغ اػذاد ٓززب٤ُخ صٝع٤خ ٓزٞعطْٜ     -364

 

 

 6 اصؽر عدد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 ات ؼٌر كافٌةد( المعطٌ ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ :    -334

-5

 2
  

-2

 5
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :فمارن بٌن6,  4إذا كان محٌط مربع ٌساوي محٌط مستطٌل أبعاده  -333

 ٌلمساحة المستط مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 ئطبساد ُغ٤بسرٚ ٝظٜش ُٚ ػشا٣4ٖ٤ش٣ذ أؽٔذ رـ٤٤ش  -367

 ريال 1555ئطبساد ثـ 4اُؼشع الأٍٝ : ٣شزش١ 

 ٣ٝؾظَ ػ٠ِ اُضب٢ٗ ٓغبٗبً 415اُؼشع اُضب٢ٗ : ٣شزش١ ئطبس ثـ 
 

 

 لٌمة العرض الثانً ض الأوللٌمة العر

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 كوبسٕ ث٤ٖ: سم  33م نرٌد تبلٌطها ببلاط طول ضلعه  2م وعرضها  4ؼرفة مستطٌلة طولها  -335
 

 

 944 عدد البلاطات

 لثانٌة أكبرب( المٌمة ا أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:    -334

4443  ×4423 
9

33
   ×

3

34
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  الحل:

   الحل:

   الحل:
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                هبسٕ ث٤ٖ -331

9442 
4442

442
  +

442

4442
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ :  -265

3

6
  ×

6

5
  ×

5

4
  ×

4

1
  4444444444444

9431

9424
  ×

9424

9429
  9 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  :كوبسٕ ث٤ٖ ؟ 6ئرا ًبٗذ ص <  -369

 9ص + 
ص6+  6

ص
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  هبسٕ ث٤ٖ:       -373

2 
4

1
 9  ÷

4

1
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 4555% ٖٓ أسثبػ ششًزٚ , كارا ًبٗذ ٗظق أسثبػ ششًزٚ = 5محمد ٣أخز  -763

 هبسٕ ث٤ٖ :

 

 ريال 355 المبلػ الذي سٌأخذه

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر لمٌمة الأولى أكبرأ( ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ئرا ًبٕ اُشٌَ الأٍٝ ٓشثغ ثذاخِٚ ٓضِش , ٝاُشٌَ اُضب٢ٗ ٓغزط٤َ ثذاخِٚ ٓؼ٤ٖ هبسٕ ث٤ٖ : -264

 

 مساحة المثلث

 

 مساحة المعٌن

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتانج( 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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  , هبسٕ ث٤ٖ: -265

9433

9493
  3 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  هبسٕ ث٤ٖ:   -366

 رٌالات 3ورلة من فئة  944 ريال 34ورلة من فئة  34

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر لى أكبرأ( المٌمة الأو

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   لارن بٌن  -269
 

 

35  ×96  ×2 3  ×4  ×49 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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     كوبسٕ ث٤ٖ: -364

64 × %
4

6
 64% من 34  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 هبسٕ ث٤ٖ  -268
 

 

% من 93
2

93
  4442 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  ::ذد طؾ٤ؼ , هبسٕ ث٤ٖارا ػِٔذ إ ص ػ -354

 (
9

1
 - 

9

5
  - 

9

4
)  (ص  

9

1
 ص 3( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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ارا ًبٕ اؽٔذ ٝ ٣ٞعق ُٜٔب ٗلظ اُشارت كبرا رجو٠ ٓغ اؽٔذ   -290
1

3
اُشارت ٝ طشف ٣ٞعق  

3

4
اُشارت , هبسٕ  

 ث٤ٖ : 
 

 

 ما تبمى مع ٌوسؾ ما تبمى مع احمد

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   بسٕ ث٤ٖ :ارا ًبٕ ؽبطَ اشة الأػذاد الأكو٤خ = ؽبطَ اشة الأػذاد اُشأع٤خ , كو -292

 4 ص - 3س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

     

  هبسٕ ث٤ٖ:   -352

 (1)س94 6س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:
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   لارن بٌن  -294
 

 

39444 
1112 - 3

9443
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 

 طلش , هبسٕ ث٤ٖ≤ ارا ًبٗذ ط  : -353
 

 3 3+ س( 3اصؽر لٌمة للممدار )

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة تانج( المٌمتان متساوٌ

 

 

  كوبسٕ ث٤ٖ : الاالاع ئرا ًبٗذ ع٤ٔغ أُضِضبد ٓزطبثوٚ -296

 944 س + ص + ع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

   الحل:

   الحل:
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 هبسٕ ث٤ٖ  -299
 

 

 ٌلو جرامك 923المٌمة الثانٌة :  جرام 9344المٌمة الأولى : 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

  , كوبسٕ ث٤ٖ :,  6, ٝ ٓشثغ طٍٞ اِؼٚ  4ٝ ػشاٚ  9ٓغزط٤َ طُٞٚ  -354

 نصؾ مساحة المستطٌل نصؾ مساحة المربع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة متان متساوٌتانج( المٌ

 

 

  ٓغزط٤َ هغْ ا٠ُ ٓشثؼبد ٓزطبثوخ -298

 وحدة مربعة 94 مساحة متوازي الأضلاع

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

   الحل:

 ج الحل:

   الحل:
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   , كوبسٕ ث٤ٖ : -295

2  +
93

94
  3  +

3

3
  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

 ئرا ًبٕ ط ػذد طؾ٤ؼ عبُت . ص ػذد طؾ٤ؼ ٓٞعت -381

 
 

 صفر س + ص

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

+  41ّ = 3,  151ٍ = 72  كوبسٕ ث٤ٖ :,  -292
15

7
  

 

 م ل

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة ج( المٌمتان متساوٌتان

 

 

   الحل:

   الحل:

    الحل:

exams.com/student_login_form2.php?id=49229-https://www.arab

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=49229
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لٌماون =  3تفاحاات و 3ريال , وكان ساعر  5موزات وتفاحتٌن =  94( إذا كان سعر 342)

 ريال , فمارن بٌن :  94

 المٌمة الثانٌة         –             ٌمة الأولى الم

 سعر اللٌمونة           –            سعر الموزة 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 3( لارن بٌن :  المٌمة الأولى 344)
944

 2لمٌمة الثانٌة ا          –     
53

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ( لارن بٌن : 343)

   √   √ –   √   √, المٌمة الثانٌة :                        3المٌمة الأولى : 

 لمٌمة الثانٌة أكبر ب( ا أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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,  3سام  1, والثاانى مسااحته =  3سام 96( إذا كان هنان ماربعٌن الأول مسااحته = 346)

 فمارن بٌن : 

 ( 3المٌمة الثانٌة ) –المٌمة الأولى )الفرق بٌن طولى لطرٌهما( 

 مٌمة الثانٌة أكبر ب( ال أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 , فمارن بٌن :  9( إذا كان س + ص = 345)

 (  3المٌمة الثانٌة )ص           –          ( 3المٌمة الأولى )س

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 عطٌات ؼٌر كافٌة د( الم ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 فمارن بٌن :  91إلى  9( إذا كان لدٌنا الأعداد من 344)

 المٌمة الثانٌة )مجموع الأعداد الزوجٌة(  –     المٌمة الأولى )مجموع الأعداد الفردٌة( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ٌة د( المعطٌات ؼٌر كاف ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 ( لارن بٌن : 341)

 المٌمة الثانٌة )ثمن العشرة(  –                        المٌمة الأولى )ربع الثمانٌة( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

   ( إذا كان س < صفر , فمارن بٌن :314)

س√المٌمة الأولى  
 

 المٌمة الثانٌة س                    و 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

  الحل 

 

 

 ( لارن بٌن : 319)

المٌمة الأولى : 
 

 
مة الثانٌة : , المٌ          )س + ص(  

 

 
 )س + ص(  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 ( إذا كان س < صفر , ص > صفر , فمارن بٌن :313)

 ٌة س + ص المٌمة الثان    ,             ص  –المٌمة الأولى : س   

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( الممٌة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 , 916كٌلو دلٌك =  6علب حلٌب +  4( إذا كان : 312)

 , فمارن بٌن :  494كٌلو جبن =  2علب حلٌب +  4

 المٌمة الثانٌة )سعر كٌلو الجبن(         –        لدلٌك( المٌمة الأولى )سعر كٌلو ا

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 : , فمارن بٌن  93( إذا كان : أ , ب , جـ أعداد موجبة , أ = ب , أ + ب + جـ = 314)

 ( 5المٌمة الثانٌة )            ,               المٌمة الأولى )أ( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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( المٌمة الأولى : 313)
 

 
 – 

 

 
المٌمة الثانٌة :           ,                     

 

 
 – 

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ( إذا كان هنان عرضان للإطارات , 316)

 ريال  9444إطارات بمٌمة  4العرض الأول : 

 ريال , والثانى مجاناً , لارن بٌن :  444واحد بمٌمة  العرض الثانى : إطار

 المٌمة الثانٌة )لٌمة العرض الثانى( –المٌمة الأولى )لٌمة العرض الأول( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

لمٌمة الأولى ( ا315)
            

      
  2, المٌمة الثانٌة                        

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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( المٌمة الأولى 314)
      

    
المٌمة الثانٌة                         ,   

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

ٌر جٌاد , إذا كان نصؾ عدد الطلاب حصلوا على تمدٌر ممتاز وثلث الطلاب على تمدٌر جٌد جداً والبالى على تمد (311)

 , لارن بٌن :  24ماعدا طالب واحد حصل على تمدٌر ضعٌؾ وعدد الطلاب الكلى 

  (4المٌمة الثانٌة )                                المٌمة الأولى )عدد الطلاب الحاصلٌن على جٌد( , 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 طٌات ؼٌر كافٌة د( المع ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 ( الشكل الممابل : شكل الطائرة الورلٌة , لارن بٌن : 244)

 المٌمة الثانٌة )لٌاس زاوٌة د(   المٌمة الأولى )لٌاس زاوٌة ب( ,

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان
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( إذا كان : 249)
 

س
  +

 

س
  +

 

س
 , فمارن بٌن :  34=  

المٌمة الثانٌة :            المٌمة الأولى : س , 
 

  
  ÷

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

( 943( المٌمة الأولى )243)
3

( 4493المٌمة الثانٌة )                , 
94

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

ريال , فمارن  644أثواب ولمٌصٌن =  2ريال , ولٌمة  344( سعر شماغ وثوبٌن = 242)

 بٌن : 

 المٌم الثانٌة )سعر الممٌص(                    المٌمة الأولى : )سعر الشماغ( ,

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ( ,3:44ولى )الزاوٌة الصؽرى للساعة ( المٌمة الأ244)

 ( 99:33المٌمة الثانٌة )الزاوٌة الصؽرى للساعى  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

المٌمة الثانٌة :                           , 3( المٌمة الأولى : 243)
   

   
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

( المٌمة الأولى : 246)
 

 
المٌمة الثانٌة :                        , 

(   )  

      
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  مة الأولى أكبر أ( المٌ

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

462 
 

 ( المٌمة الأولى : )عدد الثوانى فى الٌوم( , المٌمة الثانٌة )عدد الدلائك فى الشهر( 245)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطات ؼٌر كافٌة المٌمتان متساوٌتان  ج(

 الحل 

 

 

( , 3 – 5= ص + ) 9 –( 3( إذا كاااان س , ص عاااددٌن صاااحٌحٌن بحٌاااث )س + 244)

 فمارن بٌن : 

 المٌمة الثانٌة : ص                 المٌمة الأولى : س ,

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 ( 14,  4( المٌمة الأولى : )عدد الأعداد الفردٌة المحصورة بٌن 241)

 (  12,  3)عدد الأعداد الزوجٌة المحصورة بٌن   المٌمة الثانٌة :

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 444444 لارن بٌن :  35 -,  1,   2 -,  9( 294)

 ( 34المٌمة الثانٌة : )الحد الذى ترتٌبه     ( ,35المٌمة الأولى : )الحد الذى ترتٌبه 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ( المٌمتان متساوٌتان ج

 الحل 

 

 

 ( إذا كان : ن عدد كلى , فمارن بٌن : 299)

المٌمة الأولى : ن 
 9+ن

( 9المٌمة الثانٌة : )ن +          ـ 
ن

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( الممٌة الأولى أكبر 

 معطٌات ؼٌر كافٌة د( ال ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

( المٌمة الأولى : 293)
س

ص
, المٌمة الثانٌة :  

 س  

ص  
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 
 https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74744 
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 بل : ( فى الشكل المما292)

 ق )ب جـ د( = ق )س جـ ص( , لارن بٌن : 

 

 ص + جـ(  3س + 3المٌمة الأولى : ق )أ + ب + د( , المٌمة الثانٌة : ق )

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ماعدا الصفر  3إلى  4 –ولى : مجموع الأعداد من ( المٌمة الأ294)

 ماعدا الصفر  3إلى  3 –المٌمة الثانٌة : مجموع الأعداد من 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ( لارن بٌن : 293)

 المٌمة الثانٌة : ع      ولى : ل , المٌمة الأ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

سام , فماارن 44سم , إذا ضاعفنا بعدٌه بحٌث ٌكاون محٌطاه 5سم , 3( مستطٌل بعداه 296)

 بٌن : 

 944مساحة المستطٌل الجدٌد , المٌمة الثانٌة : المٌمة الأولى : 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 , فمارن بٌن :  34ص( =  –% )س 64( إذا كان 295)

  34ص , المٌمة الثانٌة :  –المٌمة الأولى : س 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 2 -, 4444444444( إذا كان : الحد الخاامس =  4, س +  3( فى المتتابعة )س , س + 294)

 , فمارن بٌن : 

 34ة : المٌمة الأولى : س , المٌمة الثانٌ

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ,   √ ( المٌمة الأولى : 291)

 , 4444444 5,  3,  2,  9المٌمة الثانٌة : الحد الثامن من المتتابعة  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌان 

 

 

سام , مملاوءة بالعصاٌر , 94سام , وارتفاعهاا = 3( اسطوانة نصؾ لطر لاعدتها = 234)

 لارن بٌن : 

  3سم534المٌمة الأولى : كمٌة العصٌر , المٌمة الثانٌة : 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أكبر أ( المٌمة الأولى 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 545( لارن بٌن : المٌمة الأولى : 239)
3

 646, المٌمة الثانٌة :  
3

  +343 
3

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ( المعطٌات ؼٌر كافٌة د ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 ( إذا كان : صفر < س < ص , فمارن بٌن : 233)

المٌمة الأولى : ص 
9426

, المٌمة الثانٌة س  
3493

   

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ( خالد أكبر من محمد ومحمد أكبر من على وعلى أصؽر من ولٌد , لارن بٌن : 232)

 المٌمة الأولى )عمر خالد( , المٌمة الثانٌة )عمر ولٌد( 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 √( , إذا كان : 234)
س

  =
√  

ص

√  
ص

 , لارن بٌن : س , ص  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

ريال  244444لتصااادى = ( مجمااوع رواتااب العاااملٌن فااى حساااب معاادلات النمااو الإ233)

 سعودى , لارن بٌن :

 

 هـ 9423محموع معدل النمو الالتصادى منذ عام 

 رواتب العاملٌن فى حساب معدلات النمو الالتصادى 4

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 ( لارن بٌن : 236)

13 
13

  +13 
13

  ,
   

  
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 
 

 , لارن بٌن :  3( إذا كان : س < 235)

 

س
  ,

 

 
 

 مٌمة الثانٌة أكبر ب( ال أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 ( لارن بٌن : 234)

√            ,64  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ( لارن بٌن : 231)

 

  43 –ص                     , 43س + 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 
 

  4443,       √( لارن بٌن : 224)

 ٌة أكبر ب( المٌمة الثان أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

( 4 -( لارن بٌن : )229)
– 3

 ( ,- 3 )
– 6

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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, لارن بٌن : محٌط الادائرة ,   √  ( إذاكانت : دائرة داخلها مربع طول لطر المربع 223)

  √  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

)( لارن بٌن : 222)
    

   
)  ,(

    

    
) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ( لارن بٌن : )بدون حساب الصفر( 224)

  5لـ  3 –, حاصل ضرب الأعداد من  94لـ  2 –حاصل ضرب الأعداد من 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  مٌمة الأولى أكبر أ( ال

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

492 
 

 3,    √   √    √   √( لارن بٌن : 223)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ر كافٌة د( المعطٌات ؼٌ ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

( لارن بٌن : 226)
 

   
  ,9  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 رن بٌن : ( إذا صرؾ أحمد خمس ما معه ثم صرؾ ربع البالى , لا225)

نسبة ما تبمى مع أحمد إلى المبلػ الكلى , 
 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

493 
 

تااٌن كجاام ماان الحلٌااب ونرٌااد تمسااٌمها علااى علب 3444( إذا كااان هنااان مصاانع لدٌااه 224)

 344ريال والعلباة الثانٌاة باوزن  3جام وتبااع باـ  334بالتساوى , الأولى علبة باوزن 

 ريال , فمارن بٌن :  34جم وتباع بـ 

  46444حصٌلة البٌع كاملة , 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

   ( لارن بٌن : 221)
 

   
    

 

    
           ,           2459  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

  94ص ,  3س +  3,                          5( س + ص = 244)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

494 
 

  944, ع =   6, ص =  9 -( س = 249)

ص × س 
– 3

  3,                                            ع ×  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  لى أكبر أ( المٌمة الأو

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

( تحمل البلدٌة 243)
 

 
 طن لمامة كل ٌوم , فمارن بٌن :  

 طن  24,                         ٌوم  44ما ستحمله من لمامة فى 

 ( المٌمة الثانٌة أكبر ب أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

س( ×  4صفر , لارن بٌن : )  ( إذا كانت : س 242)
3

س  4, )            
2

  ) 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ٌات ؼٌر كافٌة د( المعط ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74745
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 ( تجربة مكعب نرد , لارن بٌن : 244)

  3, احتمال ظهور رلم ألل من                         3احتمال ظهور رلم أكبر من 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 93( لارن بٌن : 243)
3

                            ,2 
3

  ×4 
3

  ×2 
– 2

  ×4 
24

   

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

( لارن بٌن : 246)
    

      
                          ,

 

   
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

 



 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

496 
 

         ,                   44422( لارن بٌن : 245)
 

  
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر   أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

متار  944دلٌمة حول ملعب , إذا كان محاٌط الملعاب =  14دورة فى  24( ٌمطع رجل 244)

 , لارن بٌن ؟ 

 ٌمة متر / دل 43              ,                سرعة الرجل 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

( س 241)
3

        ,           لارن بٌن :              = صفر  4س +  4 – 

  3               ,                   س  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  لأولى أكبر أ( المٌمة ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل
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( إذا كانت : ل = 234)
 

 
, و =  

 

 
, ز =  

 

 
 , لارن بٌن : 

 و + ز                ,                        ل  

 المٌمة الثانٌة أكبر  ب( أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 ( لارن بٌن :239)

 √                          ,                   √   √  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 لمعطٌات ؼٌر كافٌة د( ا ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 , لارن بٌن :  4  ( إذا كانت : س 233)

س  4
2

س(  4)            ,                           
2

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 م , لارن بٌن :294( إذا كان : محٌط الدائرة = 232)

 م 44                ,                         نصؾ لطر الدائرة  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

  ( لارن بٌن :234)

(√  )
– 4

               ,                    (√  )
– 3

  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 ( لارن بٌن :233)

 
  

 
                                  ,                

  

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 ( لارن بٌن :236)

 2                                  ,                  
 

 
 9  +

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر   أ( المٌمة الأولى أكبر

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

\ 

 

 

 ( لارن بٌن :235)

 √(   )  (   ) 
 

                       ,                944  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  تساوٌتان ج( المٌمتان م

 الحل 

 

 

 

 

 ( لارن بٌن :234)

 )س + ص(  5 –ص )ص + س(      ,                 ( 5 –( + ص )ص 5 –س )ص  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 
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 سم  44                مساحة المنطمة المظللة ,      ( لارن بٌن : 231)

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 سوداء , لارن بٌن :  2حمراء و 5ضراء وخ 4كرة زرلاء و 93( إذا كان لدٌنا 264)

 نسبة السوداء إلى الخضراء              ,                    نسبة الزرلاء إلى الكل 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 صفر , لارن بٌن :   س  ( إذا كانت269)

+ س( 3أصؽر لٌمة للممدار )
3

                      ,               3  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ( لارن بٌن :263)

 -س  
 

 
 -س  -                   ,                           

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

 ( لارن بٌن :262)

 2  +
  

  
                     ,             3  +

 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  ة الأولى أكبر أ( المٌم

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل 

 

 

 

 

+  49م =  2,  944ل =  35( 264)
  

 
 , لارن بٌن : 

 م                   ,                             ل  

 مة الثانٌة أكبر ب( المٌ أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 سم , لارن بٌن :6( فى الشكل الممابل : نصؾ لطر الدائرة = 263)

  3سم34                   ,                         مساحة المظلل 

 

 ثانٌة أكبر ب( المٌمة ال أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 ( لارن بٌن : 266)

 3سم  34,                             مساحة المربع أ ب جـ د 

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 افٌة د( المعطٌات ؼٌر ك ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 ( لارن بٌن :265)

 (4 
-2

)
9

 (3 
2

)
3

                     ,                    
 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ب , لارن بٌن : 3أ +  4 -( إذا كان : س < 264)

 ب               ,                       أ  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

رن باٌن : محاٌط سم , لاا2سم , 4( إذا كانت : المستطٌلات الصؽٌرة متطابمة وأبعادها 261)

 سم 34المظلل , 

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=74746 
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 أهم التمفٌلات

 
 التمفٌلات فً أي ولت(بعض ملحوظة هااااامة      )لد تختلؾ 

( إذا كان س 9)
4

 = 6 
– 4

 :  لارن بٌن  , 

س      ,              
 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

 )أ( المٌمة الأولى أكبر  

 

 

متار وهاانى  944متر إذا كان محمد لد أنهى الساباق وباسام لبال محمد باـ  944( فى سباق 3)

 متر , كم ستبمى من مسافة لهانى إذا نهى باسم السباق ؟  94سم بـ لبل با

 94ب(  1أ( 

 93د(  99ج( 

 94)ب( 
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   : أكمل ( 2)
 

  
    

 

  
    

 

  
    

 

  
   44444444444 , 

   أ( 
 

  
   ب(  

 

  
 

   ج( 
 

  
   د(  

 

  
 

 الحل

   )ب( 
 

  
 

 

 

 

  34 =ربعته وأضفت له مثلٌه كان الناتج  ( عدد إذا4)

  4 –ب(  4أ( 

  6د(   6 –ج( 

 الحل

 4)أ(  

 

 

 

 س(       ,       صفر  -س ) -( لارن بٌن : 3)

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )د( المعطٌات ؼٌر كافٌة 
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 4( إذا كان 6)
س

  ×3 
3

 : لارن بٌن ,  96 = 

س      ,              
 

 
 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )أ( المٌمة الأولى أكبر 

 

 

 

 ( لارن بٌن : 5)

 9434    مجموع زواٌا الثمانى      ,         

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

 )أ( المٌمة الأولى أكبر 

 

 

 

ريال , أوجد : عادد  54ريال وإذا كان ما ٌملكه  94ريال و  3ورلات من فئة  1( مع خالد 4)

 ريال ؟  1ورلات من فئة 

 3ب(  5أ( 

 2د(  4ج( 

 الحل

 4)ج(  
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 ( فى الشكل المجاور فى أى شهر ٌصبح الصؾ الأول ثلثى بالى الأصناؾ 4 1)

 

 ب( شعبان  أ( رجب

 د( جمادى  ج( رمضان 

 الحل

  )أ( رجب 

 

 

وحاادة  9مربااع وكاال مربااع ٌمثاال  44 =( فااى الشااكل المجاااور إذا كااان عاادد المربعااات 94)

 ؟ مربعة , أوجد : مساحة المظلل 

 

 92ب(  93أ( 

 93د(  94ج( 

 الحل

 93)د(  
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  64من  442( ما النسبة لـ 99)

 44443ب(  4443أ( 

 443د(  444443ج( 

 الحل

  44443)ب(  

 

 

 

 

(93 )449  ×443  ×442  ×443  444444444 = 

 44493ب(  444434أ( 

 4493د(  444493ج( 

 الحل

 444493ج(  

 

 

 

 

,  14كاام فااى ساااعة ورجااع بساارعة  994دمام للرٌاااض بساارعة ( سااافر خالااد ماان الاا92)

 أحسب معدل السرعة لخالد ؟ 

 44ب(  944أ( 

 943د(  14ج( 

 الحل

 944أ( 
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 ( إذا كان نصؾ لطر دائرة ٌساوى نك , ولسم لتسع أجزاء , أحسب مساحة الجزئٌن ؟ 94)

أ( 
نك
 
   ط 

  
ب(  

نك
 
   ط 

 
 

ج( 
نك
 
 ط 

  
د(  

 

نك
 
   ط 

 

 الحل

)أ(  
نك
 
   ط 

  
 

 

 

ساام , نرٌااد وضااعهم 2ساام , وارتفاعهااا 4( عاادد ماان الأسااطوانات نصااؾ لطاار الواحاادة 93)

سم , فكم أكبر عدد مان الأساطوانات ٌمكان وضاعها 94,  93,  4داخل صندوق أبعاده 

 ؟ 

 93ب(  4أ( 

 44د(  94ج( 

 الحل

 4)أ(  

 

 

 , إذا كانت س تساوى ؟  2,  3,  3ٌمبل المسمة على  , 4س  294( 96)

 3ب(  9أ( 

 2د(  4ج( 

 الحل

 9)أ(  
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 ( ما نسبة الرجال الذٌن ٌفضلون المراءة والسباحة ؟95)

 المجموع مشى سباحة لراءة 

 24 4 93 94 النساء

 34 4 5 3 الرجال
 

 %  54ب(  %  64أ( 

 %  34د(  %  44ج( 

 %64أ( 

 

 

 , س تساوى ؟  4لا ٌمبل المسمة على  4233654س  4( 94)

 9ب(  3أ( 

 4د(  3ج( 

 9)ب( 

 

 

 ( أوجد مساحة المظلل فى الشكل المجاور ؟ 91)

 

 ط( نمص  3 – 93) 4ب(  ط( أعلى درجة  – 6) 4أ( 

 ط( نمص  – 3) 4د(  ط( نمص  3 – 6) 4ج( 

 الحل

 ط( أعلى درجة – 6) 4أ( 
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 فى أولى ثانوى , أوجد عدد الناجحٌن ؟ 44( عدد الطلاب 34)

 

 24ب(  94أ( 

 26د(  33ج( 

 الحل

  26)د(  

 

 

 

 فى أولى ثانوى , أوجد : عدد الناجحٌن ؟  44( عدد الطلاب 39)

 

 24ب(  34أ( 

 94د(  44ج( 

 الحل

 24)ب(  
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 ( ٌتأثر عدد السكان بـ )الفئات العمرٌة( 4 33)

 

 ب( الموالٌد والوفٌات  لٌد والوفٌات والسن أ( عدد الموا

 د( السن والوفٌات  ج( الموالٌد والسن 

 الحل

  )أ( عدد الموالٌد والوفٌات والسن 

 

 

 

 

 ( أوجد : لٌمة س ؟ 32)

 

 23ب(  25أ( 

 36د(  24ج( 

 الحل

  23)ب(  
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 ( أوجد : لٌمة س ؟ 34)

 

 23ب(  25أ( 

 36د(  24ج( 

 لالح

  24)ج(  

 

 

 

 , فما نسبتهم المئوٌة ؟  6:  3( إذا كانت نسبة الطلاب الحاصلٌن على ممتاز 33)

 %  24ب(  %  33أ( 

 %  44د(  %  64ج( 

 الحل

 33)أ(  
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 ( لارن بٌن : 36)

سم4مساحة الدائرة       ,                  
3

   

 

 الثانٌة أكبر ب( المٌمة  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )أ( المٌمة الأولى أكبر 

 

 

 6متار , وضاعت فٌهاا ساجادة مربعاة طاول ضالعها  1متر و  3( ؼرفة مستطٌلة أبعادها 35)

 متر , ما مساحة الجزء البالى من الؽرفة ؟ 

  95ب(  93أ( 

 6د(  1ج( 

 الحل

 93)أ(  
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 ريال من بعض الفئات التالٌة :  12( محمد لدٌه 34)

 ريال( ما ألل عدد من الأوراق ٌمكن جمعه ؟  9و  3و  94و  34)      

 4ب(  6أ( 

 93د(  93ج( 

 الحل

 4)ب(  

 

 

 , فما نسبتهم المئوٌة ؟  4:  9( نسبة الطلاب المتفولٌن 31)

 %  24ب(  %  34أ( 

 %  44د(  %  64ج( 

 الحل

  %34( )أ 

 

 

ساام ورؤوس المعااٌن تنصااؾ أضاالاع المسااتطٌل 4( إذا كااان بعاادى المسااتطٌل لا ٌتعاادى 24)

 :  لارن بٌن ومحٌط الدائرة ٌمس ضلعى المستطٌل , 

 مساحة المعٌن      ,       مساحة الدائرة ؟           

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

  )أ( المٌمة الأولى أكبر
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 ( أ , ب , جـ , د , ت أعداد طبٌعٌة مرتبة تصاعدٌاً , لارن بٌن : 29)

 أ + جـ       ,       ب + ت          

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ب( المٌمة الثانٌة أكبر 

 

 

 أعداد صحٌحة موجبة متتالٌة , لارن بٌن :  4( 23)

 مجموع الأول والثانى      ,        مجموع الثالث والرابع           

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

 ثانٌة أكبر)ب( المٌمة ال 

 

 

بعاد منتصاؾ اللٌال وساافر ساعد  4:44ووصال السااعة  2:43( إذا سافر فهاد السااعة 22)

 , لارن بٌن :  1:93ووصل الساعة  4:24الساعة 

 زمن فهد         ,       زمن سعد           

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ؼٌر كافٌة  د( المعطٌات ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )أ( المٌمة الأولى أكبر 
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طالااب فااى مااادتى الرٌاضااٌات والتااارٌخ والدرجااة  24( الشااكل المجاااور ٌمثاال درجااات 24)

 , من الرسم نستنتج أن :  3والدرجة الصؽرى  94العظمى 

 

 ب( أداء الطلاب أفضل فى التارٌخ  أ( أداء الطلاب أفضل فى الرٌاضٌات 

 د( أداء الطلاب جٌد فى المادتٌن  سئ فى المادتٌن ج( أداء الطلاب 

 الحل

  مازال علٌه اختلاؾ بٌن أ و  د)أ(  

 

 

 

 

 م , فكم مرة تضاعؾ حجمها ؟ 4م , وأصبح 4( إذا كان ارتفاع اسطوانة 23)

 مرات  4ب(  أ( مرتٌن 

 مرات  6د(  مرات  4ج( 

 الحل

  )أ( مرتٌن 
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 :  لارن بٌن ربع , ( الشكل المجاور م26)

مساحة المظلل        ,                     
 

  
 

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ب( المٌمة الثانٌة أكبر 

 

 

 

 

 934الثانٌاة بسارعة كام/س و14( انطلمت سٌارتان فى نفاس الولات , الأولاى بسارعة 25)

 كم ؟  64كم/س بعد كم دلٌمة تصبح المسافة بٌنهما 

 24ب(  64أ( 

 14د(  934ج( 

 الحل

 934)ج(  
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 ( فى الشكل المجاور , أوجد : لٌمة س ؟ 24)

 

 64ب(  34أ( 

 44د(  54ج( 

 الحل

 54)ج(  

 

 

 

 ( أوجد متوسط الدرجات تمرٌباً ؟ 21)

 

 544ب(  644أ( 

 5د(  449ج( 

 الحل

 اختلاؾ بٌن أ  و ج 
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 :  لارن بٌن ( فى الشكل أدناه , 44)

 مساحة المثلث المظلل        ,          الؽٌر مظلل ؟          

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  متان متساوٌتان)ج( المٌ 

 

 

 ( أوجد : محٌط الشكل المجاور ؟ 49)

 

 23ب(  23أ( 

 44د(  26ج( 

 الحل

 23)أ(  
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 ( كم عدد متوازٌات الأضلاع ؟ 43)

 

 2ب(  3أ( 

 6د(  4ج( 

 الحل

 3)أ(  

 

 

 

( سلن لسم إلى لسمٌن متساوٌٌن شكلنا الأول علاى شاكل مساتطٌل وشاكلنا الثاانى علاى 42)

 : لارن بٌن ل شبه منحرؾ , شك

 مساحة المستطٌل        ,        مساحة شبه المنحرؾ          

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

  )أ( المٌمة الأولى أكبر

 

 

( إذا كان : 44)
  س   

س
  

 

س
 ٌمة س ؟ , فإن : ل  س 

  9 –ب(  9أ( 

 د( جمٌع المٌم ماعدا الصفر   9 -,  9ج( 

 الحل

 )د( جمٌع المٌم ماعدا الصفر 
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ريال , لاارن  964ريال ثام باعهاا باـ  934ريال ثم اشتراها باـ  944( باع تاجر سلعة بـ 43)

 بٌن : 

 ريال ؟  24ربح التاجر         ,                     

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  ولى أكبر أ( المٌمة الأ

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )أ( المٌمة الأولى أكبر 

 

 

 سنوات 4  2( أوجد : الفرق بٌن الإٌرادات والنفمات فى آخر 46)

 ( 4 3)هذه الرسمة تأتى فى نموذج الطٌور والأكسجٌن          

 

 64ب(  44أ( 

 924( د 944ج( 

 الحل

  64)ب(  
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 : لارن بٌن سم , 4سم و2( المستطٌلات متطابمة أبعادها 45)

 4 سم  34محٌط المنطمة المظللة        ,                

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  ى أكبر)أ( المٌمة الأول 

 

 

 

 

 : لارن بٌن ( , 44)

 أعداد صحٌحة متتالٌة         ,          العدد الثالث من هذه الأعداد ؟  3متوسط         

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 : لارن بٌن ( المستطٌلات متطابمة , 41)

سم944محٌط المنطمة المظللة         ,                 
3  

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

   )د( المعطٌات ؼٌر كافٌة 

 

 

 

ريال حٌاااث  444ريال والثانٌاااة  644ول الأصااالى ( اشاااترت ساااٌدة ساااجادتٌن ساااعر الأ34)

% على السجادة الثانٌة , فكام إجماالى النسابة المئوٌاة للخصام 34حصلت على خصم 

 على السجادتٌن من السعر الأصلى ؟ 

 %  93ب(  %  24أ( 

 %  44د(  %  34ج( 

 الحل

  %34)ج(  
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لثلاثاة مساتطٌلات متسااوٌة فاى  سام , وممسام6 =( الشكل المجاور مرباع طاول ضالعه 39)

 المساحة , أوجد : لٌمة س؟ 

 

 2ب(  3أ( 

 3د(  4ج( 

 الحل

 4)ج(  

 

 

 ( إذا كان : ل , ن متعامدٌن , لارن بٌن :33)

 ؟  914س       ,                 

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 ؼٌر كافٌة د( المعطٌات  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 ( بالإستعانة بالشكل المجاور , أجب عما ٌأتى : 32)

 ما نسبة زراعة الرئة إلى مجموع زراعات الرئة والملب ؟          

 

 %  93ب(  %  94أ( 

 %  3د(  %  34ج( 

  %94)أ( 

 

 

 ى مجموع عملٌات الكلى ؟ ( ما نسبة عملٌات زراعة كلى مٌتٌن دماؼٌاً إل34)

 

 %  34ب(  %  23أ( 

 %  43د(  %  64ج( 

  %23)أ( 
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 ( أى الآتى صحٌح ؟ 33)

أ( زراعاااة المرنٌاااة أكبااار مااان زراعاااة الرئاااة 

 والملب والصمامات الملبٌة 

ب( زراعااااااااة المرنٌااااااااة أصااااااااؽر ماااااااان 

 زراعةالرئة والملب والصمامات الملبٌة 

 ج( زراعااااة المرنٌااااة تساااااوى زراعااااة الرئااااة

 والملب والصمامات الملبٌة 

د( زراعة المرنٌة أكبر من زراعاة الرئاة 

 والكلى 

 الحل

  %944)أ(  

 

 

 

 

 =عطاور العطار الثاانى  2( اشترت إمرأة 36)
 

 
 =الساعر , والعطار الثالاث  

 

 
الساعر , وكاان  

 ريال , فما لٌمة العطر الأول ؟  544إجمالى ما دفعته 

 644ب(  444أ( 

 144د(  953ج( 

 الحل

  953)ج(  

 

 

 

 

ثلاث الأول ,  =نصاؾ الأول والعطار الثالاث  =عطور , العطار الثاانى  2( اشترت إمرأة 35)

 ريال , فما لٌمة العطر الأول ؟  9944وكان إجمالى ما دفعته 

 644ب(  444أ( 

 144د(  953ج( 

 الحل

  644)ب(  
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 ( لارن بٌن : 34)

 د ب جـ   ,      مساحة   أ ب جـ      مساحة          

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 دلائك , ففى كم دلٌمة ٌنهى السباق ؟  4% من السباق فى 33( لطع رجل 31)

 23ب(  34أ( 

 34د(  96ج( 

 23)ب( 
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( الشااكل المجاااور ٌمثاال عاادد المصااانع فااى السااعودٌة , أوجااد : نساابة الزٌااادة فااى عاادد 64)

 المصانع السعودٌة ؟

 

 %  43ب(  %  33أ( 

 %  23د(  %   44ج( 

 الحل

  %33)أ(  

 

 

(69 )
س
 

 
 لارن بٌن : ,  64=  

 ,     س ؟       4                           

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  لمٌمة الأولى أكبر أ( ا

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 
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رباع الساعر  =نصؾ السعر , والعطر الثالث  =عطور , العطر الثانى  2( اشترت إمرأة 63)

 لعطر الأول ؟ ريال , فما لٌمة ا 9444, وكان إجمالى ما دفعته 

 644ب(  444أ( 

 144د(  444ج( 

 الحل

  444)ج(  

 

 

 ( أى المعاهد تعد مثٌلاتها فى المبٌعات ؟ 62)

 المجموع الكلى المبٌعات التوحد الفكرٌة الأمل الدور 

  93 93 334 994 6 المعاهد

       الفصول

      344 عدد الطلاب

      944 عدد الطالبات

       ن والمعلماتمجموع المعلمٌ

       مجموع ادارٌٌن وادارٌات

       ادارٌات

 
 ب( الأمل  أ( النور

 د( الفكرٌة  ج( التوحد 

 الحل

  )ج( التوحد 
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 :  لارن بٌن ( الشكل المجاور مربع , 64)

نسبة المظلل      ,                   
 

  
   

 

 الثانٌة أكبر  ب( المٌمة أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 

 

 

 

 

 , أوجد : مساحة المظلل ؟  94 =( إذا كان : طول ضلع المربع 63)

 

 3943ب(  94أ( 

 24د(   9443ج( 

 الحل

 9443)ج(  
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(66 )3  ×94  +1  ×944  ×5  ×
 

   
  +2 × 

 

     
  

 1344542ب(  1434542أ( 

  14344542د(  1344542ج( 

 الحل

 1344542)ج(  

 

 

 

 ( ما النسبة بٌن ربٌع الأول وصفر ؟ 65)

 

 %  934ب(  %  334أ( 

 %  244د(  %  344ج( 

 الحل

  %934)ب(  
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 ( لارن بٌن : 64)

 انٌة : س ,      المٌمة الث     34المٌمة الأولى         

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ب( المٌمة الثانٌة أكبر 

 

 

 / س , فإن س ؟  9( إذا كان : س عدد موجب , س > 61)

 9 –ب( س   9أ( س > 

 > س > صفر  9د(   9 -<  9ج( س < س أو 

 الحل

  > س > صفر 9( د
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 ( الشكل المجاور : ما هو الشهر الذى فٌه عدد المراجعٌن ألل من الذٌن معهم تأمٌن ؟ 54)

 

 ب( شعبان أ( رجب 

 د( ربٌع ثانى  ج( ربٌع أول 

 الحل

  )ج( ربٌع أول 
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 المراجعٌن أكبر من الذٌن معهم تأمٌن ؟  ( الشكل المجاور : ما هو الشهر الذى فٌه عدد59)

 

 ب( شعبان  أ( رجب 

 د( ربٌع ثانى  ج( ربٌع أول 

 الحل

  )د( ربٌع ثانى 

 

 

 

 فكل المٌم الآتٌة ٌمكن أن تساوى س ما عدا ؟  34% من س ألل من 33( إذا كان : 53)

 344ب(  944أ( 

 444د(  244ج( 

 الحل

 944)أ(  
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كٌلااو , فكاام  95كٌلااو تااوفر رٌاالٌن , فااإذا اشاترى محمد  4حال عنااد شاراء ( عارض فااى م52)

 ٌوفر محمد ؟ 

 443ب(  4أ( 

 1د(  5ج( 

 الحل

 443)ب(  

 

 

 

 

 

 ؟  3444إلى عام  9114( فى الشكل المجاور , أوجد : السنوات التى ازدادت من عام 54)

 

 64ب(  62أ( 

 34د(  34ج( 

 الحل

  34)د(  
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 ( أوجد : لٌمة س ؟ 53)

 

 14ب(  64أ( 

  43د(  24ج( 

 الحل

 24ج( 

 

 :  لارن بٌن زاوٌة أ هـ جـ ,  =( إذا كان : ب أ ٌوازى د جـ , وزاوٌة : د هـ ب 56)

 هـ د      ,       أ جـ ؟          

 

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  أ( المٌمة الأولى أكبر 

 عطٌات ؼٌر كافٌة د( الم ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

  )ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 , فما العدد الأصؽر ؟  43ومجموع مربعٌهما  2( عددان الفرق بٌنهما 55)

 2ب(   2 –أ( 

  6د(   6 –ج( 

 الحل

  6 –)ج(  

 

 

( س 54)
4

  =1 
– 4

 : لارن بٌن ,  

س        ,                
 

 
 ؟  

 ب( المٌمة الثانٌة أكبر  ر أ( المٌمة الأولى أكب

 د( المعطٌات ؼٌر كافٌة  ج( المٌمتان متساوٌتان 

 الحل

   )ج( المٌمتان متساوٌتان 
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 43اختبارات ال 

 

 الجزء الأول

.google.com/file/d/1PSSBx56RmMgnaeU_hGhttps://drive

3kEK5ZOMrAlR99/view?usp=sharing 

 

 الجزء الثانً

-WC2edjY-Fmn-https://drive.google.com/file/d/1MXAqP

p=sharingYT0EKKTSqf9PJt/view?us 

 

 الجزء الثالث

https://drive.google.com/file/d/1nNEjt81oOGNYISo_D_u7

emPAK9PHB9F_/view?usp=sharing 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1PSSBx56RmMgnaeU_hG3kEK5ZOMrAlR99/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1PSSBx56RmMgnaeU_hG3kEK5ZOMrAlR99/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1MXAqP-Fmn-WC2edjY-YT0EKKTSqf9PJt/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1MXAqP-Fmn-WC2edjY-YT0EKKTSqf9PJt/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nNEjt81oOGNYISo_D_u7emPAK9PHB9F_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nNEjt81oOGNYISo_D_u7emPAK9PHB9F_/view?usp=sharing
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 اختبارات موسوعة العصر

 

 الهٌبرتكستابن عرس و       نموذج

exams.com/student_login_form2.php?id=67487-https://www.arab 

 

 ابو جعفر المنصور  نموذج

exams.com/student_login_form2.php?id=67488-ww.arabhttps://w 

 

 أبو جعفر وسرطان المثانة

exams.com/student_login_form2.php?id=67489-https://www.arab 

 

 9ابو حٌان والاحصاء 

exams.com/student_login_form2.php?id=67490-https://www.arab 

 

 3و حٌان والاحصاء 

hp?id=67491exams.com/student_login_form2.p-https://www.arab 

 

 احتٌاجات الانسان والسمع

exams.com/student_login_form2.php?id=67492-https://www.arab 

 

 الاستثمار

exams.com/student_login_form2.php?id=67493-https://www.arab 

 

 السرطان –التلفاز  -الاوزون 

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67487
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67487
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67488
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67488
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67489
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67489
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67490
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67490
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67491
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67491
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67492
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67492
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67493
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67493
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exams.com/student_login_form2.php?id=67494-https://www.arab 

 

 البصمة والمطاط

exams.com/student_login_form2.php?id=67495-https://www.arab 

 

 البطالة والانفلونزا

_login_form2.php?id=67496exams.com/student-https://www.arab 

 

 التجارة الالكترونٌة

exams.com/student_login_form2.php?id=67497-https://www.arab 

 

 9التجارة الالكترونٌة والتصوٌر 

exams.com/student_login_form2.php?id=67498-https://www.arab 

 

 3التجارة الالكترونٌة والتصوٌر 

=67499exams.com/student_login_form2.php?id-https://www.arab 

 

 التجارة والمكتبات

exams.com/student_login_form2.php?id=67501-https://www.arab 

 

 التعلٌم عن بعد والكلٌسترول

exams.com/student_login_form2.php?id=67502-https://www.arab 

 

 التعلٌم عن بعد والجثة

https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67494
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67494
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67495
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67495
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67496
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67496
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67497
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67497
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67498
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67498
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67499
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67499
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67501
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67501
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67502
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67502
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exams.com/student_login_form2.php?id=67503-https://www.arab 
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 9الزلازل وخداع العناوٌن 
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 9  الؽزلان وتنمٌة المٌاه
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 3الؽزلان وتنمٌة المٌاه 
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 الفولٌن
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https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67519
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67519
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67520
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67520
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67521
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67521
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67522
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67522
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67523
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67523
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67524
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67524
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67525
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67525
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67526
https://www.arab-exams.com/student_login_form2.php?id=67526


 5585989945                     الحرٌؾ /حسٌن دروٌش  مع                       العب لدرات
 

525 
 

exams.com/student_login_form2.php?id=67527-https://www.arab 

 

 تنمٌة الهواء وردود الافعال
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exams.com/student_login_form2.php?id=67529-https://www.arab 

 

 سالن والبصمة
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 التصوٌر   الجمال   السٌوؾ  الاسهم المنطلمة
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 التفكٌر -التمركز  -طالة النسان  -المنتدٌات  -البحث العلمً 
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 ابو الاسود الدؤلً –الانزٌمات  –البرن 
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 اُزظخش ٝاُـ٤ّٞ
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 اُزؼ٤ٔخ ٝػَٔ الاطلبٍ
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 لتمر والمنظمات الاسلامٌه
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 اُزٔشًض ٝأُ٘زذ٣بد
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 )(3الحضارة والانفتاح الالتصادي )
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 ويالؽلاؾ الج -لذكاء الاجنماعً 
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 اُش٣بػ ٝأٌُزجبد
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 لزلازل والادوٌة
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 (3الزلازل وخداع العناوٌن )
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 لزٌت وفصول السنة
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 اُغٔغ ٝاُزٞاطَ
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 الٌود -الحدٌد  -السمنة 
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 الصفدي
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 الطالة الدماؼٌة 
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  الطب والمناعة 
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 (9الطنبوري )
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 (3الطنبوري )
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 التمرٌر –الفهم الدلٌك 
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 المدرات الدماؼٌة والبنون
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 التهاب اللوزتٌن  –الكتابات 
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 ون والاشعة الكرب
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 الكسوؾ والخسوؾ
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 الكهوؾ ومراتب الفهم 
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 الكوارث الطبٌعٌة 
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 3الماسح الزلزالً 
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 2الماسح الزلزالً 
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 روسٌا  –الضفدع  –المستمبل النووي 
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 التنفس  –الشعر  –المكتبات 
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 المدرات العملٌة –الخلاٌا  –المنتدٌات 

exams.com/student_login_form2.php?id=68106-https://www.arab 

 

 السلون الانسانً  –الادوٌة  –الموجات الصوتٌة 

exams.com/student_login_form2.php?id=68107-https://www.arab 
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 المؤسسات والرلابة الؽذائٌة 
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 البحث العلمً –زلزال ال –الندوة 
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 مشكلات الحً  –المدرات الدماؼٌة  –الندوة 
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 الندوة والبحث العلمً 
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  النفاٌات والبترول
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 3النفاٌات وتملٌم الازهار 
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 بلوتو والذباب والامطار الكونٌة
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 الكربون –محسنات الطعام  –حشرة السمكة 
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 سالن والحضارة الجدٌد
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(ئٕ أؽغ٘ذ كٖٔ الله, ٝئٕ أعأد أٝ أخطأد كٖٔ ٗلغ٢ ٝاُش٤طبٕ ) 

 

 مع تمنٌاتً لجمٌع الطلبة والطالبات بالنجاح والتفوق

 الحرٌؾ/  حسٌن دروٌش 

0595897745 

 


